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AVERTISSEMENT  Malgré le plus grand soin apporté à la rédaction de ce catalogue, aucune réclamation ne pourra être formulée en cas d’erreurs ou 
d’omissions. Les prix et les descriptifs contenus dans ce catalogue ne sont pas contractuels. Nous nous réservons le droit de modifier les prix, les tailles, les 
couleurs et les matériaux. Les prix s’entendent HT. Les tailles et positions de marquage n’ont qu’une valeur informative. Les articles sont livrés sans victuailles. Les 
articles électriques sont livrés avec les piles. Nos produits ne sont pas étanches et ne doivent pas être mis au lave-vaisselle, sauf indication contraire expresse 
dans la description du produit.
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Nous proposons une multitude de nouvelles marques dans notre 
collection pour vitaliser la vôtre ! Parce que la vôtre est la plus 

importante pour vous et pour nous ! Bénéficiez de ces marques 
populaires pour atteindre vos objectifs. Vos clients seront ravis de  
bénéficier de cadeaux de grande qualité comme le sont Parker, 
Waterman, Rötring, Cross, Stilolinea, Scheaffer, Charles Dickens, 

Stabila, ou IMPRESSION.

La marque adaptée  
à votre image .

Marques
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Chacun connait le célèbre écrivain 
Charles Dickens. La marque Charles 
Dickens est une véritable marque 
proposant une sélection de stylos 
classqiues inspirant à l’écriture. Nous 
proposons également des carnets, 
un conférencier, une serviette et un 
parapluie de style classique. 
 
P A G E  1 5 6  -  1 5 9 ,  3 5 6 ,  1 8 1 ,  5 3 5  

Rôtring est une marque allemande 
et, est comme l’industrie automobile 
allemande, reconnue pour sa 
supériorité technique et sa viabilité. La 
marque se développa grâce aux porte-
mines plébiscités par les ingénieurs et 
les architectes. Offrez un porte-mine ou 
un stylo Rötring  à vos clients. 
 
P A G E  1 4 6

Scheaffer est une société américaine 
du mid-ouest connue pour son 
élégance dans la simplicité. Le style est 
intemporel depuis 1913. Nous proposons 
le dernier stylo à bille Scheaffer dans 
notre collection. Le seul doute qui 
subsiste : allez-vous opter pour l’argenté 
ou le doré ?
 
 P A G E  1 5 4

Les stylos Stilolinea sont produits à 
100% en Italie. Le design italien stylé et 
original offre une variété de couleurs 
qui conviendra à votre marque. Chaque 
stylo subit un test d’écriture garantissant 
la qualité et le confort d’écriture. 
 
P A G E  1 4 2  -  1 4 5  

L’entreprise Waterman fut fondée à 
New York en 1884 mais le succès en 
Europe arriva par un rapprochement 
avec Paris. Waterman est connu pour 
ces prix d’innovation récompensant le 
perfectionnement de ses stylos. Lorsque 
vous offrez un stylo Waterman, vous 
offrez un cadeau de grande qualité. 
 
P A G E  1 6 0 

Cross est la plus ancienne marque de 
stylos proposée dans notre collection. 
La marque fut fondée en 1846 et n’a 
cessé d’évoluer avec son temps. Les 
stylos Cross sont autant branchés que 
professionnels. Est-ce que ces valeurs 
représentent votre marque ? Offrez un 
stylo Cross. 
 
P A G E  1 5 4  -  1 5 5

Quant la précision est requise, optez 
pour un Stabila. Stabila est une marque 
allemande d’outillage mondialement 
connue pour sa précision et sa viabilité. 
Nous avons choisi les mètres-ruban 
de Stabila dans notre collection. Tout 
bricoleur acquiescera qu’une boîte à 
outils n’est pas complète sans un Stabila. 
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Parker est une célèbre marque de stylos 
fondée en 1888 avec une longue histoire 
basée sur l’innovation. L’entière gamme 
de stylos est synonyme de luxe. Le stylo 
Jotter est la quintessence du stylo  
connu et apprécié par tout un chacun . 
 
P A G E  1 4 7  -  1 5 3

Impression, c’est la variété et la sécurité. Nous proposons une large variété d’articles allant du chargeur solaire en passant par le 
parapluie tempête. Mais c’est également une large variété de coloris qui répondra, à coup sûr, à l’image de votre entreprise. Tous 
les articles de la gamme Impression répondent intégralement aux règles de l’Union européenne qui garantissent la sécurité de la 
production à l’utilisation. Choisissez parmi les cadeaux les plus populaires comme les stylos, les gourdes, les porte-clés ou en encore 

parmi des cadeaux uniques.

Marques

Des marques qui 
impressionnent 
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D E S  
C A D E A U X 

I N O U B L I A B L E S
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Des cadeaux inoubliables

La gamme Impression est soigneusement sélectionnée sur l’expérience acquise  depuis de nombreuses 

années. Les articles accompagnent les dernières tendances, répondent à la responsabilité sociale et sont 

référencés selon les souhaits des entreprises. La collection Impression repose exclusivement sur un impact 

positif et une reconnaissance rémanente de la marque.

Des possibilités innombrables

Avec une collection comptant plus de 1 000 références disponibles dans de multiples coloris, il est assuré 

que votre satisfaction à trouver l’article qui vous sied sera garantie. Vous rechercherez soit un article ‘vert’ 

pour vos collaborateurs, soit un article d’un prix avantageux pour vos propects ayant un attrait efficace. 

Nous avons le produit qui laissera son empreinte. 

Sûr & certifié

La sécurité est importante pour vous, pour nous comme pour le récipiendaire du cadeau. C’est la raison 

pour laquelle Impression garantit la sécurité de sa collection. Tous les articles ont passé les tests en 

laboratoire et sont reconnus conformes aux règles de l’Union européenne. Chaque article Impression 

est doté de son certificat officiel attestant les résultats des tests.  La conformité et la certification sont le 

meilleur moyen de créer une bonne Impression s’agissant de la responsabilité sociale. 

Distribué et marqué en Europe

La collection Impression est imprimée et distribuée à partir du stock en Europe.  De cette manière, les 

livraisons sont rapides et fiables. Grâce à  une quinzaine de techniques de marquage, à une expertise 

poussée  et aux nouveaux outils de production, votre logo ne sera pas uniquement  grandiose mais 

restera visible dans le temps. De cette manière, l’impact sera pérenne. Le récipiendaire se souviendra de 

vous !

Faites une 
déclaration.
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7Les techniques de marquage

Les techniques de marquage

Votre logo rehausse un cadeau d’un simple outil commercial 
assurant une sensationnelle première impression en un outil 

commercial offrant une superbe impression durable. Nous offrons 
des techniques d’impression adaptées aux différents types de 

produits et matériaux pour créer des impressions haut de gamme 
à l’effet parfait.

Quelles sont
vos options ?
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Coûts réduits pour de superbes 
résultats

Single Pass

Nouveau !

Laisssez une impression 
indélébile !

Broderie

Nouveau !

Le marquage en 
tampographie
(une couleur)

Le marquage 
digital standard

Le marquage digital 
automatique

Les prix indiqués ne sont qu’informatifs

Découvrez notre nouvelle machine de marquage 

digital ‘Single pass’. Cette machine automatisée 

vous fait bénéficier de prix plus attractifs et d’une 

qualité supérieure. ! Nous pouvons d’ores et déjà 

personnaliser 29 références à l’aide de cette machine. 

 

Prix plus avantageux : une économie de plus de 140% 
en comparaison avec les techniques de marquage 
‘digitales’ traditionnelles. Vous bénéficiez d’un 
marquage en quadri au prix d’un marquage en tampo 
en 1 couleur.

 

Adapté au concept ‘Name it’ : personnalisation des 
articles au nom des personnes.

 

Des résultats supérieurs : une qualité de marquage 
impressionnante. Parce qu’une sous-couche blanche 
est systématiquement apposée, les couleurs PMS seront 
respectées.

Votre texte et votre logo seront brodés sur l’article. 

Cette technique est couramment utilisée pour 

le textile comme les casquettes, les écharpes et 

la bagagerie. Elle donne de la valeur ajoutée au 

produit sans jamais se dégrader.

 

Coloré : vous pouvez broder jusqu’à 12 couleurs sur 
une sélection de produits. Le prix reste identique 
quelque soit le nombre de couleurs !

 

Grande surface : vous pouvez broder une surface 
allant jusqu’à 300 cm².

 
Approprié pour la personnalisation individuelle 
autorisant différents noms.
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Les techniques de marquage

Autres techniques de marquage

1 T A M P O G R A P H I E

Multiples couches de couleurs possibles | Adapté aux 
surfaces arrondies | Meilleure option tarifaire | La technique 
la plus utilisée pour les stylos | Logo net | Couleur PMS 
respectée

2 S É R I G R A P H I E

Adapté aux matières tissées et flexibles | Grande zone 
d’impression | Grands champs de couleurs possibles | 
Résistance à l’usure

3 S É R I G R A P H I E  C I R C U L A I R E

Compatible avec les articles de forme arrondie | Logos de 
grande taille sur les bouteilles

4 G R A V U R E  L A S E R  S U R  M É T A L

Adapté aux métaux comme l’acier inoxydable et 
l’aluminium | Permanent  | Impression 3D | Certains 
produits comportent des sous-couches colorées 
apparaissant après la gravure

5 G R A V U R E  L A S E R  S U R  B A L L E  A N T I S T R E S S

Adapté aux balles en mousse PU  | Permanent  | Impression 3D

6 G R A V U R E  L A S E R  S U R  B O I S

Adapté aux bois légers comme le pin, le bambou et le 
liège | Permanent | Impression 3D | Look éco | Chaque 
pièce de bois est si unique que chaque gravure l’est aussi

7 M E G A  L A S E R

Surface de personnalisation extra large (max. 50 x 100 
mm) | Permanent | Impression 3D

8 D É B O S S A G E

Adapté aux articles présentant une couche supérieure 
tendre, comme la référence 3076 (p. 199) et 2889 (p. 198) 
| Impression 3D | Permanent | Egalement disponible avec 
une finition dorée ou argentée

9 I M P R E S S I O N  P A R  T R A N S F E R T

Adapté aux matières tissées et flexibles | Designs 
multicolores

1 0 T R A N S F E R T  N U M É R I Q U E

Impression numérique en quadrichromie | 
Impression de qualité photo | Adapté aux matières 
flexibles | Qualité supérieure

1 1 M U G S

Adapté aux articles en céramique et en porcelaine 
| Impression possible sur tout le pourtour

1 2 P A P I E R  E T  A U T O C O L L A N T

Impression numérique en quadrichromie | 
Aucun coût supplémentaire pour les couleurs 
additionnelles | Aucun surcoût pour les frais 
techniques | Impression de qualité photo

1 3 M E G A  S U B L I M A T I O N

Adapté aux références 7462, 9187, 9232 et 9295  | 
Impression possible sur le pourtour | Compatible 
au lave-vaisselle | Impression de qualité photo | 
Surface de personnalisation extra large (max. 180 x 
170 mm)

1 4 I M P R E S S I O N  N U M É R I Q U E

Adapté aux surfaces planes | Impression 
numérique en quadrichromie | Aucun coût 
supplémentaire pour les couleurs additionnelles 
| Aucun surcoût pour les frais techniques | 
Impression de qualité photo

1 5 P E R S O N N A L I S E Z - L E S

Nous pouvons individualiser chaque pièce avec le 
nom et prénom de chaque personne. 
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MEGA Laser

Une technique de marquage extra large pour 
augmenter au maximum la visibilité de la marque. 

Cette technique XXL présente tous les avantages d’une 
gravure laser ordinaire avec, en plus, une grande 

surface d’impression pour le logo ou le message de 
votre entreprise.

Un marquage imposant.
pour un gros impact.

Idéal pour les logos très 
détaillés

Surface de  
marquage MEGA :  

(max. 50 x 100 mm)

Convient aux articles en métal, 
bambou et tritan

Convient aux surfaces irrégulières 
ou coniques

Marquage durable
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Nous proposons la personnalisation individuelle en association avec 
le logo de votre société. Cette sélection d’articles, tirée de notre 

collection, est appropriée à une création personnalisée. Nous pouvons 
individualiser chaque pièce avec le nom et prénom de chaque 

personne. Il s’avère que les articles personnalisés se conservent plus 
longtemps, sont plus souvent utilisés et sont plus hygiéniques. N’hésitez 

pas à nous contacter si vous avez des questions ! 

Rendez-les inoubliables.
Personnalisez-les.

Un Beau

Une Lianne

C’est un Debby

Une Anna

Un Oliver

Donnez une 
dimension 
plus forte à 
un cadeau

Name It
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15Éco basique

1.1 Éco basique
Savez-vous combien un article est véritablement ‘vert’ ? Vous le saurez en 
choisissant dans la collection ‘L’impression verte’. Vous trouverez une large variété 
d’articles ‘verts’ dans la catégorie Éco basique comme les stylos, les gourdes, la 
bagagerie ou encore l’électronique.

Contient des 
articles composés 
de matériaux 
écologiques à 
hauteur de 10 - 30%.
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Éco basique

8988 Stylo bille en bambou et plastique
Stylo bille en bambou et plastique avec embout pour écran tactile et 
support de téléphone, mine bleue.
Taille: Ø 1,2 × 14,5 cm

8794 Stylo à bille en bambou
Stylo bille en bambou avec attributs en ABS et 
clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,2 × 14,1 cm

8524 Stylo bille en bambou
Stylo bille en bambou avec clip en métal, mine 
noire.
Taille: Ø 1,2 × 14,2 cm

3993 Stylo bille en bambou
Stylo bille en bambou et plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 14,1 cm
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2019 Stylo bille en carton
Stylo bille en carton et plastique avec clip en 
bois, mine bleue.
Taille: Ø 0,9 × 13,9 cm
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19Éco basique

3788 Stylo bille en bambou
Stylo bille en bambou avec clip en métal, mine noire.
Taille: Ø 1,4 × 13,8 cm

3804 Stylo bille en bambou
Stylo bille en bambou avec clip en métal, mine 
bleue.
Taille: Ø 1,1 × 14 cm

6612 Stylo bille en bambou
Stylo bille en bambou avec clip en métal, mine 
bleue.
Taille: Ø 1,2 × 13,7 cm
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7540 Stylo bille en bambou avec embout.
Stylo bille en bambou avec embout pour écran tactile 
avec clip en métal, mine noire.
Taille: Ø 1 × 13,8 cm

5714 Stylo bille en bois
Stylo bille en bois avec clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,2 × 13,3 cm

8986 Stylo bille en liège et plastique
Stylo bille en liège et plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 14,3 cm
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21Éco basique

7974 Parure de stylo bille et porte-mine en bambou
Parure de stylo bille avec embout pour écran tactile et porte-mine en 
bambou dans un écrin cartonné, mine bleue.
Taille: 17 × 4 × 2,2 cm

Pensez  
‘solutions vertes’
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8646 Set stylo bille et roller en liège
Parure de stylo bille et roller en liège et métal dans 
un écrin en liège, mines bleues.
Taille: 18 × 5,6 × 3,1 cm

5741 Set stylo bille et porte-mine
Parure de stylo bille et porte-mine en bois et métal 
dans un écrin en bois, mine bleue.
Taille: 17,5 × 4,5 × 2,5 cm

5786 Stylo bille en bois de hêtre
Stylo bille en bambou et métal dans un écrin en bois de hêtre, 
mine bleue.
Taille: Ø 1 × 14,2 cm
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Éco basique

2498 Stylo bille en bois
Stylo bille en bois (prix par pce, conditionné et 
livré par multiple de 24pcs soit 4pcs par modèle, 
mine bleue.
Taille: Ø 1,2 × 14,6 cm

2541 Crayon à papier avec gomme.
Crayon à papier avec gomme, livré non taillé.
Taille: Ø 0,7 × 18,9 cm

2127 Trousse en non-tissé
Trousse en non-tissé incluant un taille crayon, une gomme, une règle, un stylo en 
carton (encre bleue), un crayon de papier, et un bloc-notes.
Taille: 23,6 × 0,6 × 10,8 cm
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1207 Crayon à papier en bois .
Crayon à papier en bois avec figurine (prix par 
pce, conditionné et livré par 50pcs soit 10pcs par 
modèle).
Taille: Ø 0,7 × 20,3 cm
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25Éco basique

4908 Livret à dessin format A4
Livret à dessin format A4 comprenant 32 dessins 
à colorier.
Taille: 29,8 × 21 × 0,3 cm

480798 Set à dessin de 12 crayons
Set à dessin de 12 crayons de couleur et 12 feuilles 
de coloriage illustrées et vierges.
Taille: 9,5 × 10,8 × 1,5 cm

483506 Set à dessin de 6 crayons
Set à dessin de 6 crayons de couleur avec 
taille-crayon, gomme et feuilles de coloriage.
Taille: 14,3 × 10,5 × 1,4 cm
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Top

2786 Tube en bois de 6 crayons
Tube en bois comprenant 6 crayons de couleur.
Taille: Ø 3 × 13,6 cm

2785 Tube cartonné
Tube cartonné comprenant 6 crayons gras et 
6 crayons de couleur avec taille- crayon.
Taille: Ø 4,5 × 10,2 cm



09

1111

26

11

09
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2792 Tube de 30 crayons gras.
Tube cartonné de 30 crayons gras.
Taille: Ø 5,5 × 10,2 cm

2790 Set de 12 crayons
Set de 12 crayons gras.
Taille: 10 × 9,5 × 0,5 cm

2788 Set de 6 crayons
Set de 6 crayons gras.
Taille: 9 × 5 × 0,9 cm
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27Éco basique

8629 Set de 4 craies
Set de 4 craies dans une boîte cartonnée.
Taille: 10,8 × 9,6 × 2,5 cm

2797 Set de 6 craies
Set de 6 craies de couleur.
Taille: 14,1 × 10,8 × 2,5 cm

Colorez votre environnement !
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8918 Enceinte sans fil en bambou
Enceinte sans fil lumineuse en ABS et bambou d’une puissance de 3 W avec changement 
de couleurs d’ambiance, livrée avec câble de charge. Durée d’écoute 3 H.
Taille: Ø 7,2 × 4,4 cm
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9007 Enceinte sans fil en bois
Enceintes sans fil en bois d’une puissance de 5 W 
chacune, livrée avec câble de charge (micro-usb). Durée 
d’écoute : 3 H.
Taille: 14,5 × 7 × 7 cm

9092 Enceinte en bois
Enceinte sans fil en bois d’une puissance de 3 W , livrée 
avec câble de charge (micro-usb). Durée d’écoute : 3 H.
Taille: 7,9 × 6,1 × 7,6 cm

9319 Enceinte et chargeur sans fil en bambou.
Enceinte 3 W sans fil avec chargeur à induction en bambou et ABS 
avec prise micro USB. Entrée 5V 1.5A.
Taille: 6,4 × 6,2 × 6,2 cm
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Éco basique

9148 Power bank en bambou
Power bank sans fil en bambou équipée d’une batterie Li-
polymère d’une capacité de 6 000 mAh, une entrée de DC5V/2A 
et une sortie DC5V/1A, inclus un câble de charge (prise USB C).
Taille: 14,5 × 7,4 × 1,9 cm

9147 Power bank en bambou
Power bank en bambou équipée d’une batterie Li-polymère d’une 
capacité de 4 000 mAh, une entrée de DC5V/1A et une sortie DC5V/1A, 
inclus un câble de charge (prise USB C).
Taille: 11,6 × 7 × 1,4 cm

431953 Power bank solaire en bambou
Power bank solaire en bambou équipée d’une batterie Li-polymère 
d’une capacité de 8 000 mAh, une entrée DC5V/2A et 2 sorties 5V/2, 
avec témoin de charge et câble de charge.
Taille: 14,2 × 7,2 × 1,8 cm
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674852 Enceinte lumineuse en ABS et bambou
Enceinte sans fil lumineuse en ABS et bambou d’une puissance de 3W avec  
changement de couleurs d’ambiance, livrée avec câble de charge. Durée 
d’écoute 3 H.
Taille: Ø 6,2 × 10,8 cm
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710986 Câble de charge en bambou
Câble de charge USB en bambou avec embouts 
micro-USB, USB-C et USB Lightning.
Taille: 16 × 4,5 × 0,8 cm

709648 Enceinte sans fil en bambou
Enceinte sans fil en bambou avec fonctions avance et retour. Durée 
d’écoute 2H30.
Taille: 5,9 × 5,9 × 5 cm
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710951 Station météo en bambou et ABS
Station météo en bambou et ABS avec température, 
hygromètre, pendulette, piles incluses.
Taille: 13 × 13 × 2,3 cm

710322 Station météo en bambou
Station météo en bambou avec température, prévisions météo, 
hygromètre, pendulette, piles incluses.
Taille: 13 × 13 × 13 × 2 cm
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675081 Chargeur à induction en bambou
Chargeur à induction en bambou. Entrée 9V1,5A sortie 10 
Watt dans une boîte en papier kraft

8727 Chargeur à induction rapide en 
bambou
Chargeur à induction ‘’Super fast’’ en bambou livré 
avec câble USB/micro USB. Entrée : V-2A. Sortie : 
5V-1A.
Taille: Ø 9,2 × 0,9 cm

431964 Chargeur à induction en 
bambou
Chargeur à induction en bambou avec indication 
de l’heure, du calendrier et de la température avec 
sortie prise USB-C d’une puissance de 5W, livrée 
avec câble USB/USB-C.
Taille: 17 × 8 × 4,1 cm

432509 Chargeur à induction 
double
Chargeur à induction double en bambou avec 
entrée 5V-3A et sortie 5V-1A, livré avec câble 
USB/USB-C.
Taille: 19 × 7 × 1,2 cm
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9308 Clé USB 2.0 en carton
Clé USB 2.0 en carton d’une capacité de 16 Go livrée avec une 
boîte cadeau en carton recyclé à monter soi-même.
Taille: 6 × 2,8 × 0,7 cm

9311 Clé USB 2.0 en carton
Clé USB 2.0 en carton d’une capacité de 16 Go livrée avec une 
boîte cadeau en carton recyclé à monter soi-même..
Taille: 1,9 × 6,5 cm
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7220 Canif avec manche en bois
Canif avec manche en bois.
Taille: 21,8 × 2,5 × 1,5 cm

674829 Canif en bambou
Canif multifonctions en bambou
Taille: 9 × 2,5 × 1,8 cm

674842 Pince multifonctions
Pince multifonctions en bambou.
Taille: 6,9 × 3,29 × 2 cm
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4297 Conférencier A4 en liège
Conférencier A4 en liège muni d’une plaque métallique, livré 
avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 30,8 × 24 × 1,8 cm

0965 Conférencier A5 en liège
Conférencier A5 en liège muni d’une plaque métallique, livré avec 
bloc-notes, sans stylo.
Taille: 20,3 × 15,7 × 1,7 cm
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710931 Calculatice de poche en bambou
Calculatice de poche dual power en bambou de 8 chiffres 
munie d’un jeu de labyrinthe au  verso.
Taille: 12,5 × 6,1 × 1,5 cm

710402 Pot à crayons en plastique et bambou
Pot à crayons en plastique et bambou avec fonctions pendulette, 
thermomètre, calendrier et alarme, piles incluses.
Taille: 10 × 5,5 × 12 cm
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709148 Bouteille en plastique Tritan
Bouteille étanche en plastique Tritan d’une contenance 
de 0,80 l avec bouchon en bambou et embase en acier 
inoxydable dans une boîte cadeau.
Taille: Ø 7 × 26,5 cm

709800 Bouteille en acier inoxydable et 
bambou
Bouteille en acier inoxydable et bambou d’une 
contenance de 0,75 l.
Taille: 26 × 7 × 7 cm
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9135 Bouteille isotherme en verre
Bouteille double paroi en verre et bambou 
d’une contenance de 0.42 l, livrée avec infuseur.
Taille: Ø 7 × 23,5 cm

429221 Bouteille isotherme en 
bambou de 0,40 l
Bouteille isotherme double paroi en bambou 
d’une contenance de 0,40 l avec couvercle en 
acier inoxydable.
Taille: Ø 6,6 × 25 cm

8858 Bouteille isotherme en bambou
Bouteille isotherme double paroi en bambou 
et acier inoxydable d’une contenance de 0,42 l, 
livrée avec infuseur.
Taille: Ø 7 × 20,8 cm
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8947 Mug en bambou 
Mug isotherme double paroi en acier 
inoxydable et bambou d’une contenance de 
0.40 l.
Taille: Ø 8,2 × 17,2 cm

662808 Bouteille en verre
Bouteille en verre d’une contenance de 0,60 l 
avec bouchon en bambou.
Taille: Ø 6 × 22,5 cm

668103 Gourde transparente en rPET
Gourde transparente en rPET d’une contenance 
de 0,40 l avec mousqueton.
Taille: Ø 6,5 × 17,7 cm
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8855 Set à vin en bambou
Set à vin en bambou de 4 pièces.
Taille: 36 × 11 × 11,5 cm
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8721 Set à vin en bambou
Set à vin de 3 pièces dans un coffret en bambou.
Taille: 16,2 × 10,2 × 4,8 cm
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9342 Lunch bag isotherme en papier laminé.
Lunch bag isotherme en papier laminé avec fermeture velcro.
Taille: 2 × 25 × 9 cm

9341 Sac isotherme en papier laminé 310 g/m².
Sac isotherme en papier laminé 310 g/m² avec fermeture zippée.
Taille: 23 × 15 × 15 cm
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8263 Sac isotherme en papier laminé
Sac isotherme en papier laminé 310 g/m² avec fermeture zippée.
Taille: 44 × 14 × 33 cm

8259 Sac à dos isotherme en papier
Sac à dos isotherme en papier laminé 310 g/m² avec poche latérale, 
fermeture et poche frontale zippées.
Taille: 27,5 × 13 × 41 cm
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8606 Nichoir en MDF
Nichoir en MDF.
Taille: 12,3 × 15,5 × 18,3 cm
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662788 Balance de cuisine
Balance de cuisine en bambou max 5Kg.
Taille: Ø 18,5 × 1,8 cm

676271 Trousse de toilette en polyester
Trousse de toilette en polyester  600D et liège.
Taille: 24,5 × 11 × 11 cm

Soyez créatif avec des  
cadeaux Éco basiques.
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1.2 Éco amical
Notre gamme ‘L’impression verte’ est construite de sorte qu’elle soit aisément 
lisible et simple d’utilisation. Nous vous communiquons les données, vous faites 
votre choix. Optez pour un carnet, un plateau à fromage, un sac ou encore un 
parapluie de notre gamme Éco.

Contient des 
articles composés 
de matériaux 
écologiques à 
hauteur de 31 - 60%.
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9283 Clé USB en bambou
Clé USB 2.0 en bambou d’une capacité de 
32 Go.
Taille: 6 × 2,8 × 0,9 cm
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710009 Décapsuleur en bois de hêtre
Décapsuleur en bois de hêtre.
Taille: 6,7 × 4 × 0,8 cm

709862 Tire-bouchon en bambou
Tire-bouchon en bambou.
Taille: 11,2 × 2,8 × 1,4 cm

480946 Surligneur en PP et paille de blé
Surligneur en PP et paille de blé de 3 couleurs.
Taille: 9 × 9 × 1,2 cm



11

100
pages

04

11

70
pages

175
memos

52

11

04 05

11

70
pages

70
pages

53Éco amical

9216 Bloc mémo
Support de stylo en paille de blé contenant 100 papiers papiers 
repositionnables et un stylo en bois, mine noire.
Taille: 11,5 × 9 × 14,5 cm

8436 Carnet à spirale avec papiers
Carnet à spirale contenant des papiers repositionnables 
(20 grands feuillets dans 4 coloris et 20 petits feuillets dans 
5 coloris)
Taille: 10,1 × 9,2 × 1,2 cm

483412 Carnet finition bambou
Carnet livré avec un stylo à bille contenant 70 feuilles lignée et 
des marque pages repositionnables, mine bleue.
Taille: 15 × 11 × 1,6 cm
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480814 Carnet à spirale en fibre de café avec couverture en PP
Carnet à spirale A5 en fibre de café avec couverture en PP contenant 70 feuilles 
lignées et un stylo en fibre de café, mine bleue.
Taille: 21,2 × 15,5 × 1,3 cm

480875 Carnet à spirale en fibre de paille avec couverture 
en PP
Carnet à spirale A5 en fibre de paille avec couverture en PP contenant 
70 feuilles lignées et un stylo en fibre de paille, mine bleue.
Taille: 21,2 × 15,5 × 1,3 cm
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548706 Stylo bille twist en paille de blé
Stylo bille twist en paille de blé avec support de téléphone, mine bleue.
Taille: 1 × 14,1 cm

548724 Stylo bille twist en paille de blé
Stylo bille twist en paille de blé, mine bleue.
Taille: 1 × 14,7 cm

548825 Stylo bille en carton et paille de blé
Stylo bille en carton et paille de blé, mine bleue.
Taille: 1 × 14,2 cm
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548744 Stylo bille en bambou et plastique
Stylo bille en bambou et plastique, mine noire.
Taille: Ø 1,1 × 13,6 cm

8989 Stylo bille en carton recyclé
Stylo bille en carton recyclé avec capuchon, mine bleue.
Taille: Ø 0,8 × 13,9 cm

548774 Stylo bille en bambou et plastique
Stylo bille en bambou et plastique avec embout pour 
écran tactile et clip en métal, mine bleue.
Taille: 1 × 14,2 cm
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2545 Plumier en bois
Plumier en bois contenant 12 crayons de couleur, 
gomme, taille-crayon et règle.
Taille: 21 × 4 × 3 cm

8534 Set de coloriage
Set de 6 crayons de couleur avec gomme et 
taille-crayon dans une pochette en lin et coton.
Taille: 19 × 5 × 4 cm

8475 Set de coloriage
Set de bureau comprenant une règle en 
bambou, un taille-crayon en bois, une gomme, 
un crayon et stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: 19 × 6,5 × 2,4 cm
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2497 Tube cartonné de 6 crayons
Tube cartonné de 6 crayons de couleur avec taille-crayon.
Taille: Ø 2,7 × 10,6 cm

2495 Tube cartonné de 12 crayons
Tube cartonné de 12 crayons de couleur avec taille-crayon.
Taille: 3,5 × 10,7 cm
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2432 Set de 6 crayons
Set de 6 crayons de couleur.
Taille: 9,2 × 4,5 × 0,7 cm

2225 Set à dessin de 10 crayons
Set à dessin de 10 crayons de couleur avec règle, 
taille-crayon et bloc de coloriage.
Taille: 17,7 × 7,7 × 1,4 cm
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8670 Carnet à dessins
Carnet cartonné contenant 50 dessins à colorier 
et 12 crayons de couleur.
Taille: 21 × 15,5 × 2,8 cm

2468 Set de 12 crayons
Set de 12 crayons de couleur, petit modèle.
Taille: 8,9 × 8,7 × 0,8 cm

2474 Set de 12 crayons
Set de 12 crayons de couleur, grand modèle.
Taille: 17,8 × 8,5 × 0,8 cm
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4598 Livret à dessin format A5
Livret à dessin format A5 comprenant 16 dessins 
à colorier.
Taille: 20,9 × 14,6 × 0,2 cm
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2553 Jeu de 52 cartes et de 5 dés
Jeu de 52 cartes et de 5 dés dans un écrin en bois.
Taille: 10,6 × 9,5 × 4,4 cm

2555 Yoyo
Yoyo en bois.
Taille: Ø 5,3 × 2,7 cm

Éco amical pour les  
générations futures.
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9291 Porte-clés en bois
Porte-clés en bois.
Taille: Ø 4,4 × 0,8 cm

9293 Porte-clés en bois
Porte-clés en bois.
Taille: 5,3 × 3,8 × 0,8 cm

7300 Porte-clés en bois
Porte-clés en bois.
Taille: 6,2 × 3,4 × 0,8 cm

Gravez votre message sur des 
porte-clés écologiques.
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483597 Lanyard en bambou
Lanyard en bambou avec attributs en paille de blé et 
mousqueton en métal.
Taille: 50 × 2 × 0,75 cm

483886 Lanyard en rPET
Lanyard en rPET avec clip en plastique.
Taille: 45 × 2 × 0,1 cm
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8890 Planche à découper
Planche à découper en bambou avec bague en silicone.
Taille: 24,7 × 17,9 × 1 cm

4582 Set à fromage
Set à fromage comprenant un couteau, une 
fourchette et un tire-bouchon dans un plateau 
en bois.
Taille: Ø 18,5 × 3,6 cm

9037 Set à fromage
Set à fromage comprenant un plateau en bois, 
un couteau et une raclette à fromage.
Taille: Ø 25,2 × 1,1 cm

4652 Plateau à fromage en bois
Plateau à fromage en bois comprenant 
3 ustensiles.
Taille: Ø 25,2 × 1,6 cm
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4657 Plateau à fromage en bois
Plateau à fromage magnétique en bois comprenant 
4 ustensiles.
Taille: 32 × 22 × 6,5 cm
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9276 Trousse de toilette en coton
Trousse de toilette en coton 280 g/m².
Taille: 15 × 10 × 14,5 cm

9275 Sac à dos en coton
Sac à dos en coton 280 g/m².
Taille: 44 × 34 × 0,3 cm

9260 Sac shopping en coton
Sac shopping en coton 380 g/m², anses longues.
Taille: 40,2 × 9,1 × 38,1 cm
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437832 Sac à dos en polyester rPET 
190T et liège
Sac à dos en polyester rPET 190T et liège.
Taille: 39 × 37,5 × 0,2 cm

8712 Sac à dos en coton 280g/m².
Sac à dos en coton 250 g/m² et liège.
Taille: 39 × 32 × 0,2 cm

8733 Sac shopping
Sac shopping en coton 250 g/m² et liège, anses 
longues.
Taille: 36 × 34 × 0,3 cm
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7851 Sac shopping en coton 135 g/m²
Sac shopping en coton 135 g/m² à anses longues.
Taille: 37,8 × 41 × 0,3 cm
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7852 Sac à dos en coton 120 g/m2
Sac à dos en coton 120 g/m².
Taille: 4 × 36 × 0,1 cm

2315 Sac shopping à anses courtes.
Sac shopping en coton 110 g/m² à anses courtes.
Taille: 42 × 38 × 0,5 cm

7863 Sac shopping en coton 180 g/m2
Sac shopping en coton 180 g/m² à anses longues.
Taille: 41 × 38,1 × 0,2 cm

2342 Sac shopping en coton 110 g/m²
Sac shopping en coton 110 g/m² à anses 
longues.
Taille: 41 × 39 × 0,1 cm
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9268 Sac de plage
Sac de plage en lin 260 g/m², anses longues 
en PE.
Taille: 4 × 14 × 32 cm

3953 Sac marin en toile de jute
Sac marin en toile de jute avec poche frontale.
Taille: Ø 20 × 43 cm

4223 Sac shopping en toile de jute
Sac shopping en toile de jute à anses courtes en 
coton et poche frontale.
Taille: 40 × 16 × 35 cm

7822 Sac shopping en toile de jute
Sac shopping en toile de jute à anses courtes.
Taille: 42,5 × 15 × 35,5 cm
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8262 Sac à dos en papier laminé
Sac à dos en papier laminé 310 g/m² d’une 
portance de 7 kg avec fermeture zippée.
Taille: 3 × 11,5 × 37 cm

9304 Sac en papier laminé 80g/m²
Sac en papier laminé 80g/m² avec anses en polyester.
Taille: 37,5 × 32 × 0,3 cm
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709197 Sac shopping apparence lin
Sac shopping apparence lin 150g/m².
Taille: 32 × 10 × 39 cm

709838 Sacoche ordinateur en rPET de 13’’
Sacoche porte-ordinateur en rPET de 13’’.
Taille: 35 × 25 × 2 cm
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8467 Parapluie en polyester 190T
Parapluie automatique en polyester rPET 190T (recyclé), mât et 
baleines en métal, manche en bambou.
Taille: Ø 103 × 84 cm

8422 Parapluie en polyester 170T
Parapluie automatique en polyester rPET 190T (recyclé), mât 
et baleines en fibre de verre, manche en plastique.
Taille: Ø 105 × 89 cm
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1.3 Éco évidence
Éblouissez avec le top des tops des produits ‘verts’ de notre gamme Éco. Jusqu’à 
100% de matériau écologique pour un impact 100% ‘vert’.  Investissez dans des 
carnets ou des conférenciers écologiques, des accessoires de cuisine, de la 
bagagerie ou des jeux amusants.

Contient des 
articles composés 
de matériaux 
écologiques 
supérieurs à 60%.
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9156 Parure de stylo bille et roller en bois
Parure de stylo bille et roller en bois de hêtre et métal dans 
un écrin en bois de hêtre, mines bleues.
Taille: 16,3 × 4,8 × 2,1 cm

9157 Stylo bille en bois de hêtre
Stylo bille en bois de hêtre et métal dans un écrin en 
bois de hêtre, mine bleue.
Taille: 16 × 4 × 2,4 cm
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37400 Stylo à bille BIO PLA S45 de Stilolinea
Stylo à bille BIO S45 de Stilolinea à base de 75% de PLA, 
mine bleue.
Taille: Ø 1,4 × 13,7 cm
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8930 Règle en bambou
Règle en bambou de 15 cm.
Taille: 15,7 × 2,5 × 0,37 cm

548845 Crayon multicouleur
Crayon multicouleur. (bois)
Taille: Ø 1 × 17,6 cm

7555 Crayon de chantier.
Crayon de chantier. Livré non taillé.
Taille: Ø 1,2 × 17,7 cm
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8011 Etui avec papier repositionnable
Etui cartonné contenant des papiers 
repositionnables (50 grands feuillets, 25 demi-
feuillets) et des marque-pages de différents coloris 
(25 par coloris).
Taille: 10,6 × 8,1 × 1,3 cm

709760 Semainier avec stylo et papiers 
repositionnables
Semainier avec couverture cartonnée livré avec un 
stylo à bille en carton, 50 feuilles lignées et 20 feuillets 
repositionnables par coloris.
Taille: 31,1 × 17,2 × 1,3 cm
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9182 Carnet à spirale en papier recyclé
Carnet à spirale en papier recyclé avec fermeture 
élastique contenant 60 feuilles lignées, 25 marque pages 
repositionnables par coloris, une règle et un stylo bille, mine 
bleue.
Taille: 14,8 × 12,8 × 1,7 cm
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2715 Carnet à spirale
Carnet à spirale en carton et papier recyclés contenant environ 
60 feuilles lignées, livré avec stylo bille recyclé, mine bleue.
Taille: 17,9 × 13,1 × 1,2 cm

5410 Carnet à spirale en carton
Carnet à spirale en carton et papier recyclés contenant environ 
70 feuillets lignés, livré avec stylo bille recyclé, mine bleue.
Taille: 10 × 14,5 × 0,8 cm

6419 Carnet contenant 80 feuillets lignés
Carnet en carton contenant 80 feuilles lignées, livré avec stylo, 
mine noire.
Taille: 11,2 × 8,7 × 1 cm
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671497 Carnet A5
Carnet A5 en rPET et PU toucher gomme contenant 
80 feuilles lignées de 70gr et fermeture élastique.
Taille: 14 × 1,5 × 21 cm

672057 Carnet de notes en bambou
Carnet de notes A5 en bambou avec 80 feuilles de 
papier ligné et un stylo à bille en bambou avec pointe 
ABS, mine bleue.
Taille: 17 × 21 × 2 cm



80
pages

80
pages

05
823

01 02 08

82

11

128
pages

83Éco évidence

9344 Carnet A5 avec couverture en bambou.
Carnet A5 avec couverture en bambou contenant 128 feuilles 
lignées et numérotées avec dateur, muni d’un stylo bille en 
bambou, livré dans une boîte cadeau en papier kraft.
Taille: 18,8 × 13 × 2 cm

Surprenez  
au bureau.
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9312 Carnet A5 avec couverture en liège.
Carnet A5 avec couverture en liège et en lin contenant 80 feuilles lignées 
et dateur, muni d’un stylo bille en liège et paille de blé, mine bleue, 
fermeture par élastique, livré dans une boîte cadeau en papier kraft.
Taille: 22 × 16 × 2 cm

7817 Conférencier à spirale A5 en carton
Conférencier à spirale A5 en carton livré avec bloc-notes et 
papiers repositionnables (25 de chaque coloris).
Taille: 21 × 20,9 × 1,1 cm
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9143 Carnet en papier de roche
Carnet à spirale en papier de roche contenant 72 feuilles 
lignées.
Taille: 18,1 × 14,2 × 1,1 cm

9144 Carnet en papier de roche
Carnet A5 en papier de roche contenant 80 feuilles lignées et 
fermeture élastique.
Taille: 21 × 14 × 1,2 cm
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6417 Conférencier avec bloc-notes
Conférencier en carton livré avec bloc-notes, 
marque-pages (25 de chaque coloris) et stylo en carton et 
plastique, mine bleue.
Taille: 33 × 26,2 × 1,1 cm

8569 Conférencier en carton
Conférencier en carton avec bloc-notes de 20 feuilles lignées, 
marques pages (25 de chaque coloris) et stylo en carton, mine noire.
Taille: 34,5 × 28,3 × 2,2 cm

Planifiez pour mieux agir.
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8273 Conférencier en carton
Conférencier en carton avec bloc-notes, marques 
pages (25 de chaque coloris), règle en bambou, stylo 
en carton mine bleue, deux crayons, un taille-crayon 
et une gomme.
Taille: 21 × 15,2 × 2,6 cm

Top

Soyez prêts en toute circonstance.
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6509 Carnet à spirale en carton
Carnet à spirale en carton contenant 60 feuillets 
lignés, 50 marque-pages et un stylo bille, mine noire.
Taille: 13,1 × 8,8 × 1,3 cm

6506 Carnet à spirale avec papiers
Carnet cartonné à spirale contenant 250 papiers 
repositionnables de différents coloris.
Taille: 8 × 7,5 × 2,2 cm

5351 Carnet à spirale cartonné.
Carnet à spirale cartonné contenant 
150 marque-pages et 50 feuillets 
repositionnables.
Taille: 15 × 8,1 × 1 cm
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9121 Pochette cartonnée
Pochette cartonnée contenant 25 marque-pages 
repositionnables dans chaque coloris et formats différents et une 
règle de 12 cm.
Taille: 16 × 5 × 0,4 cm

7830 Pochette contenant des marque-pages
Pochette cartonnée contenant une centaine de marque-pages 
repositionnables par coloris dans 2 formats différents, une règle 
de 13 cm et un stylo en carton, mine bleue.
Taille: 16 × 8 × 1,1 cm

9104 Pochette cartonnée
Pochette cartonnée contenant 100 marque-pages 
repositionnables dans 5 coloris différents.
Taille: 8,3 × 5,4 × 0,29 cm
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6498 Etui de 150 papiers
Etui en carton contenant 150 papiers repositionnables de 
différents coloris, 160 feuillets et un stylo en carton et plastique, 
mine bleue.
Taille: 12 × 10,3 × 3 cm

8532 Etui cartonné
Etui cartonné contenant des papiers 
repositionnables (50 grands feuillets, 25 petits 
par coloris).
Taille: 8,1 × 5,4 × 1,2 cm

5348 Etui cartonné
Etui cartonné contenant 150 feuilles 
repositionnables, muni d’une pochette pour 
cartes de visite.
Taille: 10,4 × 6,5 × 0,5 cm

3115 Marque-pages
Marque-pages cartonné muni de blocs de papiers 
repositionnables contenant chacun 16 feuillets 
d’une dimension de 4,5 x 1,2 cm et de 4 x 4,5 cm.
Taille: 21,6 × 6,8 × 0,3 cm
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3487 Etui en carton
Etui en carton contenant 400 feuillets et 125 stickers repositionnables de 
différents coloris.
Taille: 11 × 9 × 6,3 cm
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608329 Organiseur de bureau avec 
chargeur
Organiseur de bureau en bambou avec chargeur à  
induction  5W avec sortie 5V/800mA, livré avec câble 
de charge.
Taille: 27 × 14,5 × 1,5 cm



823

92

823

11

93Éco évidence

675068 Chargeur à  induction en bambou
Chargeur à  induction 5W en bambou avec sortie DC5V/1A, 
livré avec câble de charge.
Taille: 7,7 × 7 × 11,4 cm

415104 Support de téléphone en hêtre
Support de téléphone en hêtre.
Taille: 6 × 8 × 2 cm
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668091 Planche à découper en 
bambou
Planche à découper en bambou de 31 cm 
incluant le manche avec cordon..
Taille: 31 × 0,8 cm

55503 Décapsuleur en bois
Décapsuleur en bois
Taille: 15 × 4 × 1,9 cm

429379 Dessous de verre
Set de 4 dessous de verre en bambou dans une 
boîte cadeau.
Taille: 11,4 × 11,4 × 3,5 cm
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9189 Spatules en bambou
Set de 5 spatules en bambou.
Taille: 30,4 × 6 × 0,5 cm

9223 Pailles en papier
Pochette contenant 50 pailles en papier d’une longueur de 
20 cm.
Taille: 20,1 × 6,4 × 3,1 cm

Combien votre cuisine  
est-elle ‘verte’ .
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708922 Set à fromage en bambou
Set à fromage en bambou comprenant un couteau à fromage.
Taille: 31 × 17,5 × 1,5 cm

709562 Sac isotherme en non-tissé et polyester 
600D
Sac isotherme en non-tissé et en polyester 600D avec fermeture 
par élastique.
Taille: 19,5 × 14 × 33 cm
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709596 Sac isotherme en non-tissé et 
polyester 600D
Sac isotherme en non-tissé et en polyester 600D avec 
fermeture par élastique.
Taille: 28 × 23,5 × 14 cm

710073 Jeu de cartes de 54 cartes en carton recyclé
Jeu de cartes de 54 cartes en carton recyclé.
Taille: 6 × 9 × 2 cm
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427062 Jeu de morpion en bois
Jeu de morpion en bois avec grille.
Taille: 7,2 × 7 × 2,6 cm

427485 Puzzle 9 pièces en bois
Puzzle personnalisable de 9 pièces en bois.
Taille: 15 × 15 × 0,4 cm

6603 Jeu de cartes
Jeu de 54 cartes.
Taille: 9 × 6 × 1,8 cm
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6163 Set de 5 jeux dans un coffret
Set de 5 jeux dans un coffret en bois. Mikado , 
dames, échec, dominos et petits chevaux
Taille: 17 × 16 × 3 cm

2548 Jeu de mikado
Jeu de mikado en bois.
Taille: 19,3 × 4,5 × 2,5 cm

2546 Jeu de dominos
Jeu de dominos en bois dans un écrin en bois..
Taille: 14,7 × 5 × 2,8 cm
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675310 Serviette Hammam en 100% 
coton
Serviette Hammam en 100% coton avec frange.
Taille: 180 × 90 cm

9343 Casquette en rPET (PET recyclé)
Casquette en rPET (PET recyclé) de 5 panneaux 
avec boucle de serrage en plastique.
Taille: 2 × 13 cm

710097 Serviette de sport en rPET
Serviette de sport en rPET d’une dimension de 
79x30 cm dans une pochette avec fermeture 
par cordon de serrage.
Taille: 80 × 30 cm
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429393 Bouteille en plastique 100% PLA
Bouteille en plastique 100% PLA d’origine végétale d’une 
contenance de 0.85 L.
Taille: Ø 7 × 25,8 cm

8868 Nichoir
Nichoir contenant un set de peinture et un pinceau.
Taille: 9,5 × 6,7 × 13 cm
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482581 Brosse à dents en bambou
Brosse à dents en bambou dans une boîte en kraft.
Taille: 18,5 × 1,5 × 0,7 cm

Banissez le plastique de  
votre salle de bain.
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9331 Poncho en matériau biodégradable
Poncho en matériau 100% biodégradable et compostable 
dans un étui transparent.
Taille: 16 × 11,5 × 0,9 cm

434087 Protège-selle en rPET
Protège-selle en rPET.
Taille: 24,5 × 22 × 7 cm
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433215 Sac en rPET avec fermeture par serrage
Set de 3 sacs filet en rPET avec fermeture par serrage
Taille: 35 × 30 × 0,4 cm

9339 Set de 3 sacs filets en coton
Set de 3 sacs filets pour fruits et légumes en 
coton avec cordon de serrage. sac 1: 20 x 24 cm 
- sac 2: 24 x 30 cm - sac 3: 31 x 34 cm
Taille: 16 × 15 × 2,3 cm

9337 Sac filet en coton 100% bio pour 
fruits
Sac filet en coton 100% bio pour fruits et légumes 
avec cordon de serrage.
Taille: 32,5 × 3 × 0,1 cm

433172 Sac en rPET avec fermeture par 
serrage
Sac filet en rPET avec fermeture par serrage
Taille: 31 × 27,5 × 0,1 cm
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9262 Sac shopping
Sac shopping en polyester rPET 190T (PET recyclé), anses 
longues.
Taille: 36,8 × 0,2 × 40,4 cm

9261 Sac à dos
Sac à dos en polyester rPET 190T (PET recyclé).
Taille: 40 × 34 × 0,1 cm

Ne gaspillez pas,  
Optez pour le rPET !
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7842 Sac en papier 130g/m²
Sac en papier 130 g/m², grand modèle.
Taille: 25,6 × 10,9 × 35,3 cm

7841 Sac en papier 130g/m²
Sac en papier 130 g/m², modèle intermédiaire.
Taille: 30 × 22 × 11 cm

7840 Sac en papier 130g/m²
Sac en papier 130 g/m², petit modèle.
Taille: 16 × 8,5 × 23,5 cm

Plus de sac en plastique ! Optez 
pour des sacs en papier de la 

gamme Éco évidence.
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427943 Sac shopping bag en toile de jute
Sac shopping en toile de jute et poignées en coton.
Taille: 54 × 34 × 3 cm
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Êtes-vous prêts à 
changer le monde ?



109Astucieux & durable

1.4 Astucieux & durable
Il existe bien plus d’alternatives au respect de l’environnement que d’opter 
uniquement pour le bambou et les articles en papier. Un changement d’habitude 
dans notre vie quotidienne aura un impact certain pour la planète. Comme, par 
exemple, charger son téléphone avec un chargeur solaire ou encore prendre des 
douches d’une durée plus brève à l’aide d’un minuteur.

Sauvez la planète 
avec des solutions 
astucieuses.
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6730 Fleur solaire .
Fleur solaire dansante. Exposée à la lumière, les pétales 
et la fleur se meuvent.
Taille: 8,5 × 7,5 × 7,5 cm
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8236 4 pailles en acier inoxydable
Set de 4 pailles réutilisables en acier inoxydable 
d’une longueur de 23 cm, livré avec un 
goupillon.
Taille: 26,5 × 8,5 × 0,7 cm

2917 Règle de 20 cm en plastique
Règle de 20 cm en plastique équipée d’une 
calculatrice solaire.
Taille: 21,5 × 5,5 × 0,9 cm

8281 Poncho en PE biodégradable
Poncho en PE recyclé et biodégradable à usage unique 
(environ 130 x 100 cm) livré sous polybag.
Taille: 124 × 102 × 0,1 cm
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9333 Power bank solaire d’une capacité de 4 
000 mAh
Power bank solaire toucher gomme d’une capacité de 
4 000 mAh, une entrée DC5V/1A et une sortie 5V/2x1A, inclus 
un câble de charge.
Taille: 14,4 × 7,5 × 1,5 cm

9332 Power bank solaire d’une capacité de 4 000 mAh
Power bank solaire d’une capacité de 4 000 mAh, une entrée DC5V/1A 
et une sortie 5V/1A, inclus un câble de charge.
Taille: 12,5 × 7,8 × 1,3 cm
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9150 Power bank solaire d’une capacité de 8 
000 mAh
Power bank solaire en aluminium d’une capacité de 
8 000 mAh, une entrée de DC5V/1A et une sortie DC5V/2.1A, 
inclus un câble de charge.
Taille: 15,3 × 7,5 × 1 cm

5368 Chargeur solaire en aluminium
Chargeur solaire en aluminium d’une capacité de 3 000 mAh avec 
2 sorties USB.
Taille: 11,6 × 6 × 1,2 cm
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9214 Veilleuse
Veilleuse murale avec capteur crépusculaire, 
piles incluses.
Taille: 7,6 × 7,6 × 2,5 cm

8171 Veilleuse murale avec capteur
Veilleuse murale avec capteur crépusculaire.
Taille: 9,4 × 6 × 5,7 cm

4532 Lampe de poche dynamo
Lampe de poche dynamo en plastique 
translucide avec dragonne munie de 2 LEDS 
blanches.
Taille: 1 × 6,9 × 2,5 cm
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7096 Sablier de douche
Sablier de douche d’une durée de 5 min.
Taille: Ø 1 × 4 cm
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2. Ecriture
Les stylos promotionnels ont toujours été un vecteur de communication très 
puissant. C’est un cadeau classique que personne ne refusera. Nous avons 
sélectionné pour vous les meilleures marques. Si vous recherchez une parure de 
stylos somptueux, un stylo avec un embout tactile, ou encore un stylo gravé, nous 
avons ce qu’il vous faut ! 

Les meilleures 
marques dans le 
monde à portée 
de main.
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1060 Surligneur fluo jaune
Surligneur ‘seringue’ en plastique.
Taille: Ø 1,6 × 13,5 cm

8535 Surligneur en plastique
Surligneur en plastique de 4 couleurs muni 
d’une brosse rétractable et d’un nettoyeur.
Taille: 9,5 × 1,7 × 11,9 cm

1052 Surligneur triangulaire
Surligneur triangulaire en plastique de 
3 couleurs.
Taille: 9 × 9 × 9 cm
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8672 Surligneur triangulaire
Surligneur triangulaire en plastique de 
3 couleurs.
Taille: 7 × 7 × 1 cm

1071 Surligneur en plastique
Surligneur en plastique translucide givré de 
5 couleurs.
Taille: Ø 9,7 × 1,9 cm

3725 Surligneur en plastique
Surligneur en plastique translucide givré de 
5 couleurs.
Taille: 9,5 × 7,3 × 1,8 cm
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2430 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec embase en gomme et embout 
pour écran tactile, mine noire.
Taille: Ø 1,3 × 13,5 cm
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3015 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique translucide avec embase en 
gomme et clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,2 × 13,9 cm

3018 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec embase en gomme et clip 
en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 13,9 cm

3011 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec embase en gomme et clip 
en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,3 × 13,9 cm
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3398 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique translucide avec embase 
en gomme, mine noire.
Taille: Ø 1,5 × 14,5 cm

593476 Stylo bille avec embase en 
gomme
Stylo bille avec embase en gomme, mine bleue.
Taille: 1,1 × 14,30 cm

7578 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 13,9 cm

3321 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec embase en gomme, 
mine bleue.
Taille: Ø 0,9 × 14,3 cm
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Quel est votre 
coloris ?

5210 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec attributs noirs, mine bleue.
Taille: Ø 0,9 × 14,2 cm
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2442 Stylo bille twist en plastique
Stylo bille twist en plastique, mine noire. Modèle 
déposé.
Taille: Ø 1,8 × 14,7 cm
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6638 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 14 cm

548641 Stylo bille en plastique, mine 
noire
Stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: 1 × 13,9 cm

7500 Stylo bille twist
Stylo bille twist en plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 14,1 cm
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3467 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 14 cm

8121 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine noire.
Taille: Ø 1,1 × 13,3 cm
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7124 Stylo bille pour smartphone
Stylo bille en plastique muni d’un support pour 
téléphone et d’un embout pour écran tactile, 
mine bleue.
Taille: Ø 1 × 14,5 cm
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3808 Stylo bille en aluminium et métal
Stylo bille en aluminium et clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 0,8 × 14 cm

5466 Stylo bille en aluminium
Stylo bille en aluminium, mine bleue.
Taille: Ø 0,9 × 13,3 cm

7594 Stylo bille avec embase en 
gomme.
Stylo bille en aluminium avec embase en 
gomme muni d’un embout pour écran tactile, 
mine noire.
Taille: Ø 1 × 14 cm
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8487 Stylo bille en ABS et aluminium
Stylo bille en aluminium et ABS avec embout pour écran tactile, 
mine bleue. Gravé, le rendu de la couleur correspond au coloris 
de l’embout.
Taille: Ø 1 × 14,1 cm

8477 Stylo bille toucher gomme
Stylo bille en métal toucher gomme avec embout pour écran tactile, mine 
bleue. Gravé, le rendu de la couleur correspond au coloris de l’embout.
Taille: Ø 0,9 × 14,2 cm
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6540 Stylo bille twist en plastique
Stylo bille twist en plastique avec clip en métal et embout 
pour écran tactile, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 15,5 cm

8462 Stylo bille en métal
Stylo bille en métal toucher gomme avec embout pour écran tactile, mine 
bleue.
Taille: Ø 1,4 × 14,3 cm
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8298 Stylo bille en métal
Stylo bille en métal au toucher gomme, mine bleue. Gravé, le 
rendu ressortira miroir.
Taille: Ø 0,9 × 13,8 cm

0647 Stylo bille twist en aluminium.
Stylo bille twist en aluminium avec embout pour écran tactile, 
mine bleue.
Taille: Ø 0,9 × 12,5 cm

3832 Stylo bille avec stylet
Stylo bille twist en aluminium avec embout pour écran tactile, 
mine bleue.
Taille: Ø 0,8 × 13,5 cm
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7061 Stylo bille en aluminium
Stylo bille en aluminium avec revêtement UV, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 13,7 cm

3444 Stylo bille en aluminium
Stylo bille en aluminium, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 13,7 cm
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8476 Stylo bille en métal
Stylo bille en métal au toucher gomme, mine bleue.
Taille: Ø 1,3 × 13 cm

9032 Parure de stylo bille et porte-mine
Parure de stylo bille et porte-mine en aluminium dans un écrin en métal, 
mine bleue.
Taille: 16 × 5,5 × 2 cm
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9183 Stylo bille en aluminium
Stylo bille en aluminium au toucher gomme 
et embout pour écran tactile dans un écrin en 
aluminium, mine noire.
Taille: Ø 1 × 14,4 cm

3347 Stylo bille en métal
Stylo bille en métal avec bague translucide et 
embase en gomme, mine noire.
Taille: Ø 1,3 × 13 cm

4580 Stylo bille dans un tube assorti
Stylo bille en métal dans un tube en aluminium 
assorti à la couleur, mine noire.
Taille: Ø 2,7 × 15 cm

3298 Set stylo bille et porte-mine
Parure de stylo bille et porte-mine en aluminium dans un écrin en 
métal, mine noire.
Taille: 16 × 5,4 × 1,9 cm
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6633 Set stylo bille et porte-mine
Parure de stylo bille et porte-mine en alumimium 
dans un écrin en PU avec fermeture magnétique, 
mine noire.
Taille: 15 × 4,5 × 2,5 cm
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3337 Parure de stylo bille et roller
Parure de stylo bille twist et roller en carbone et métal 
dans un écrin à fermeture magnétique, mines noires.
Taille: 17 × 7,5 × 3 cm

9966 Parure de stylo bille et roller
Parure de stylo bille et roller en métal dans un écrin en plastique, 
mines noires.
Taille: 17 × 6,5 × 3,4 cm
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2055 Stylo bille en métal
Stylo bille en métal dans un écrin cartonné à 
fermeture magnétique, livré avec une mine 
supplémentaire, mine noire.
Taille: Ø 0,9 × 14 cm

2057 Parure de stylo bille et roller
Parure de stylo bille et roller en métal dans un écrin cartonné à 
fermeture magnétique, livrée avec une mine supplémentaire, 
mines bleues.
Taille: 17,5 × 7,5 × 3 cm

3338 Stylo bille twist
Stylo bille twist en carbone et métal dans un 
écrin à fermeture magnétique, mine noire.
Taille: 17,2 × 7,5 × 3 cm
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9909 Stylo bille football
Stylo bille ‘football’ en plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1,8 × 14,3 cm

8123 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique avec embase en gomme 
muni de 4 mines : rouge, noire, verte et bleue.
Taille: Ø 1,5 × 14,1 cm

1018 Stylo bille en plastique
Stylo bille en plastique translucide avec embout 
lumineux en gomme, mine bleue.
Taille: Ø 0,8 × 18,5 cm



06 1808 29 06 08

05

07 29 05

01

08

07

S C A N & P L AY

138

07 2918

32 02

17

02

S C A N & P L AY

139Ecriture

8465 Stylo bille twist multifonction
Stylo bille twist multifonctions en plastique avec 
niveau, règle et embout pour écran tactile, 
mine noire.
Taille: Ø 1,1 × 14,7 cm

9430 Stylo bille antibactérien
Stylo bille antibactérien en ABS, mine bleue.
Taille: Ø 1,3 × 13,9 cm

3306 Stylo bille en plastique
Stylo bille mousqueton en plastique avec 
embase en gomme muni de 4 mines : rouge, 
verte, bleue et noire.
Taille: Ø 1,9 × 13,5 cm
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9162 Support magnétique en ABS livré avec 
un stylo bille
Support magnétique en ABS livré avec un stylo bille, 
mine bleue.
Taille: Ø 7 × 15 cm

2425 Etui contenant 4 stylos et 1 roller
Etui en plastique contenant 3 stylos bille (mines noire, bleue et 
rouge), un surligneur jaune et un porte-mine.
Taille: 13,8 × 6 × 1,3 cm
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2691 Stylo bille en plastique
Stylo bille ‘rouge à lèvres’ en plastique, mine bleue.
Taille: Ø 1,7 × 10 cm

1063 Stylo bille en plastique
Stylo bille seringue en plastique, mine noire.
Taille: Ø 1,1 × 12,8 cm

7129 Luxueux écrin en PU
Luxueux écrin en PU avec fermeture magnétique muni d’une 
plaque en métal, convenant à un stylo.
Taille: 16,5 × 2,8 × 2,7 cm

Laissez votre 
empreinte.
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13162 Stylo à bille en ABS Baron de Stilolinea
Stylo à bille en ABS Baron de Stilolinea avec attributs de couleurs.
Taille: Ø 1,4 × 13,4 cm

2242 Stylo bille en plastique givré
Stylo bille en plastique givré de Stilolinea, mine bleue.
Taille: Ø 1,4 × 13,4 cm
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2250 Stylo bille Baron de Stilolinea
Stylo bille en plastique munie d’une cartouche jumbo, mine bleue.
Taille: Ø 1,4 × 13,4 cm

13164 Stylo bille en ABS Baron de Stilolinea
Stylo bille Baron en ABS,avec attributs de couleurs.
Taille: Ø 1,4 × 13,4 cm
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1696 Stylo à bille en ABS Ducal de Stilolinea
Stylo à bille Ducal en ABS, mine bleue.
Taille: Ø 1,5 × 13,7 cm

5401 Stylo à bille en ABS Ducal
Stylo bille en plastique de Stilolinea, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 13,6 cm
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4740 Stylo à bille Stilolinea en plastique
Stylo bille en plastique de Stilolinea, mine bleue.
Taille: Ø 1,5 × 13,8 cm

2252 Stylo à bille Stilolinea en plastique
Stilolinea stylo bille en plastique avec clip en métal, mine bleue.
Taille: Ø 1,5 × 13,7 cm

23528 Stylo à bille S45 en ABS de 
Stilolinea
Stylo à bille S45 en ABS e Stilolinea, mine bleue..
Taille: Ø 1,4 × 13,7 cm



02 02

146

01

879

32

147Ecriture

Retrouvez les stylos ‘verts’ dans la 
rubrique ‘Impression verte’ 

5428 Porte-mine rOtring en ABS
Porte-mine rOtring en ABS avec embase en gomme livré dans un écrin.
Taille: Ø 0,9 × 14,1 cm

5171 Stylo bille rOtring en ABS
Stylo bille rOtring en ABS avec embase en gomme, mine jumbo bleue 
livré dans un écrin.
Taille: Ø 0,8 × 13,8 cm
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8507 Porte-mine Parker Jotter Core
Porte-mine Parker ‘Jotter Core’ en acier inoxydable dans une boîte 
cadeau
Taille: 1,3 × 12,8 cm

37456 Stylo à plume Parker Jotter Core
Stylo à plume en acier inoxydable Parker Jotter Core dans une boîte 
cadeau, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 12,9 cm
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8509 Stylo bille Parker Jotter
Stylo bille Parker ‘Jotter’ en acier inoxydable dans une 
boîte cadeau, mine bleue.
Taille: Ø 1,3 × 12,8 cm
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2100 Stylo à bille ‘Jotter’ dans un écrin
Stylo bille Parker ‘Jotter’ livré avec une boîte 
cadeau.
Taille: 18 × 5,5 × 3,7 cm

7709 Stylo bille Parker Jotter Core
Stylo bille Parker ‘Jotter Core’ en acier inoxydable dans une 
boîte cadeau, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 12,8 cm

37449 Stylo bille Parker Jotter XL
Stylo bille Parker ‘Jotter’ XL en acier inoxydable et plastique dans une 
boîte cadeau, mine bleue.
Taille: 14 × 1,05 × 1,4 cm
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1418 Stylo à bille ‘Urban’ dans une boîte 
cadeau
Stylo à bille twist Parker ‘Urban’ en acier inoxydable livré 
avec une boîte cadeau, mine bleue.
Taille: 1,3 × 13,6 cm

37452 Stylo bille Parker IM
Stylo bille Parker ‘IM’ en laiton dans une boîte cadeau, mine bleue.
Taille: 13,6 × 1,1 × 1,5 cm
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37451 Roller Parker IM
Stylo roller Parker ‘IM’ en laiton livré dans une 
boîte cadeau, mine noire.
Taille: 13,6 × 1,1 × 1,5 cm

37453 Stylo bille Parker IM
Stylo bille laiton Parker IM dans une boîte 
cadeau, mine bleue.
Taille: Ø 1,1 × 13,6 cm

3742 Stylo à bille ‘Vector’
Stylo bille en acier inoxydable, mine bleue.
Taille: 1,3 × 12,5 cm
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37493 Roller Sonnet en acier 
inoxydable
Roller Sonnet en acier inoxydable, mine noire, 
livre dans une boîte cadeau
Taille: Ø 1 × 13,4 cm

37457 Roller Parker Sonnet
Roller en acier inoxydable et laiton Parker 
Sonnet dans une boîte cadeau, mine noire.
Taille: Ø 1,2 × 13,4 cm

37459 Roller Parker Sonnet
Roller en acier inoxydable et laiton Parker 
Sonnet dans une boîte cadeau, mine noire.
Taille: Ø 1 × 13,4 cm
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37490 Stylo bille Sonnet en acier 
inoxydable
Stylo bille Sonnet en acier inoxydable, mine 
noire, livré dans une boîte cadeau
Taille: 17,7 × 8,3 × 4,7 cm

37458 Stylo bille Parker Sonnet
Stylo bille en acier inoxydable et laiton Parker 
Sonnet dans une boîte cadeau, mine noire.
Taille: Ø 1 × 13,4 cm

37460 Stylo bille Parker Sonnet
Stylo bille en acier inoxydable et laiton Parker 
Sonnet livré dans une boîte cadeau, mine noire.
Taille: Ø 1 × 13,4 cm
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37579 Parure en métal Cross
Parure en métal Cross avec stylo à bille et 
porte-mines. Écriture noire avec coffret de luxe 
inclus.
Taille: 17,6 × 6 × 4 cm

37574 Stylo à bille Cross en laiton
Stylo à bille Cross en laiton.  Écriture noire avec 
coffret de luxe inclus.
Taille: Ø 1,1 × 13,6 cm

37576 Parure en métal Cross
Stylo à bille Cross en métal. Écriture noire avec 
coffret de luxe inclus.
Taille: Ø 1,2 × 13,4 cm

37573 Set d’écriture Sheaffer
Set d’écriture Sheaffer avec stylo à bille et étui,, 
encre noire
Taille: Ø 1,2 × 13,6 cm



182

478

478

306 182 182

154

01 182785 05 18201

155Ecriture

37577 Stylo à bille Cross en métal
Stylo à bille twist Cross en métal Ecriture noire 
avec coffret de luxe inclus.
Taille: Ø 1,1 × 13,8 cm

37578 Parure en métal Cross
Parure en métal Cross avec stylo à bille et 
porte-mines. Écriture noire avec coffret de luxe 
inclus.
Taille: 17,6 × 6 × 4 cm

37575 Stylo bille Cross en métal
Stylo bille Cross, mine noire dans un écrin de 
luxe inclus.
Taille: Ø 1,2 × 13,4 cm
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5991 Parure stylos Charles Dickens®
Parure de 2 stylos Charles Dickens® comprenant un stylo bille et un roller 
en métal dans un écrin en PU, mines noires.
Taille: 18 × 8,1 cm
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1058 Bille et roller Charles Dickens®
Parure de stylo bille et roller Charles Dickens® en métal dans un 
écrin en PU, mines noires.
Taille: 16 × 6,5 × 4,1 cm

0976 Parure Charles Dickens®.
Parure Charles Dickens® composée d’un stylo bille et d’un carnet 
de notes A5, mine noire.
Taille: 25 × 22,5 × 3,9 cm

8473 Parure stylo bille et porte-mine
Parure de stylo bille et porte-mine Charles Dickens® en métal livrée 
avec un étui en cuir dans un écrin, mines noires.
Taille: 16 × 4,7 × 2 cm
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3865 Stylo bille twist Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal et 
plastique livré dans un écrin cartonné à fermeture 
magnétique.
Taille: Ø 1,3 × 13,5 cm

1038 Stylo bille Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal mat et 
brillant livré dans un écrin en PU, mine noire.
Taille: Ø 1,2 × 13,5 cm

1096 Stylo bille Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré 
dans un écrin en PU, mine noire.
Taille: Ø 1,2 × 13,5 cm
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1085 Stylo bille Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré 
dans un écrin, mine noire.
Taille: 17,5 × 6,9 × 3,7 cm

5986 Stylo bille Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré 
dans un écrin, mine noire.
Taille: Ø 1,5 × 13,6 cm

1137 Stylo bille Charles Dickens®
Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré 
dans un écrin en PU, mine noire.
Taille: Ø 0,9 × 13,7 cm
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5433 Stylo à bille twist Waterman ‘Graduate Chrome’
Stylo à bille Waterman ‘Graduate Chrome’ en métal livré dans une 
boîte cadeau, mine bleue.
Taille: Ø 1 × 13,8 cm

3479 Roller Waterman ‘Graduate Chrome’
Roller Waterman ‘Graduate Chrome’ en métal livré dans 
une boîte cadeau.
Taille: Ø 1,2 × 13,3 cm
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3. Bureau
Des carnets, des conférenciers, des horloges, des calculatrices et plus encore. Des 
outils pour votre bureau, des outils alliés à la reconnaissance de la marque. Des 
fournitures de bureau adaptés à une bonne organisation que ce soit sur le lieu du 
travail ou à la maison.

Des articles 
logotés 
présents dans 
vos locaux.
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8985 Carnet A5 avec couverture en 
PU
Carnet A5 avec couverture en PU contenant 
96 feuilles lignées et fermeture élastique. La 
couverture est spécialement adaptée à un 
marquage digital.
Taille: 21 × 14,2 × 1,5 cm

8251 Carnet A5 avec couverture en 
PU
Carnet A5 avec couverture en PU toucher 
gomme contenant 96 feuilles non lignées et 
fermeture élastique.
Taille: 21,3 × 14,2 × 1,6 cm

3076 Carnet A5 avec couverture PU
Carnet A5 avec couverture en PU toucher gomme 
contenant 96 feuilles lignées et fermeture 
élastique.
Taille: 21 × 14 × 1,56 cm
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2889 Carnet A6 avec couverture PU
Carnet A6 avec couverture en PU toucher gomme contenant 
96 feuilles lignées et fermeture élastique.
Taille: 14,1 × 9 × 1,6 cm
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8276 Carnet  A5  avec couverture souple en PU
Carnet A5 avec couverture souple en PU contenant 80 feuilles 
lignées, une pochette intérieure et fermeture élastique
Taille: 21 × 14,1 × 1 cm

7257 Carnet A5 avec couverture en PU.
Carnet A5 avec couverture en PU contenant 96 feuilles lignées 
et fermeture élastique.
Taille: 21,2 × 14,1 × 1,4 cm
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7913 Carnet A5 de 128 pages lignées
Carnet A5 avec couverture cartonnée contenant 128 feuilles 
lignées, avec marque-page, pochette cartonnée sur la 3ème de 
couverture, fermeture par élastique et marquage ‘Impression’ 
en embossage sur la 4ème de couverture.
Taille: 21 × 14,7 × 1,8 cm

8582 Carnet A5 avec clé USB
Carnet A5 en PU contenant 96 feuilles lignées et une clé USB 
d’une capacité de 16 Go.
Taille: 21 × 14 × 1,2 cm
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8384 Carnet A5 en PU
Carnet A5 avec couverture en PU avec passant pour le 
stylo, contenant 96 feuilles lignées. Gravé, le rendu de la 
couleur correspond à la couleur des attributs.
Taille: 21 × 14,2 × 1,5 cm
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5137 Carnet en PVC format A5
Carnet en PVC et PU format A5 contenant 100 feuilles lignées de 
80g, avec marque-page.
Taille: 22,8 × 16,2 × 1,6 cm

5138 Carnet en PVC format A4
Carnet en PVC et PU format A4 contenant 100 feuilles lignées de 
80g, avec marque-page.
Taille: 27,8 × 2 × 1,72 cm
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9146 Carnet à spirale
Carnet à spirale en PP souple contenant 30 feuilles lignées en 
papier de roche, un QR code pour une APP scan, livré avec un stylo 
en plastique avec gomme effaçable, mine bleue.
Taille: 26 × 21,9 × 0,4 cm

5140 Carnet à spirale de format A5
Carnet à spirale en PP souple de format A5 contenant 70 feuilles 
lignées de 70g, livré avec un stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: 21 × 17,5 × 0,7 cm

5139 Carnet à spirale de format A6
Carnet à spirale en PP souple format A6 contenant 70 feuillets lignées de 
70g, livré avec un stylo bille en plastique, mine bleue.
Taille: 14,8 × 13 × 1,3 cm
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2736 Carnet en plastique
Carnet en plastique translucide avec stylo et bloc-notes (80 feuillets), 
mine noire.
Taille: 10,6 × 8,2 × 1 cm

483099 Carnet à spirale avec couverture 
antibactérienne
Carnet à spirale antibactérien contenant 70 feuilles lignées, livré 
avec un stylo antibactérien, mine bleue.
Taille: 21 × 16 × 1,3 cm
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8592 Pochette format A4 en PP
Pochette A4 en PP comprenant 4 compartiments avec soufflet 
et fermeture par élastique.
Taille: 32 × 22 × 0,2 cm

7903 Porte-documents A4 en plastique
Pochette A4 en PP comprenant 3 compartiments avec 
fermeture par élastique.
Taille: 32 × 22,5 × 3 cm
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7901 Porte-documents A4 zippé
Pochette A4 zippée en PVC translucide.
Taille: 33,8 × 24 × 0,2 cm

7906 Clipboard A4 en plastique
Clipboard A4 en plastique.
Taille: 31,6 × 23 × 1,2 cm
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7215 Porte-documents
Porte-documents zippé en nylon avec 2 poches frontales zippées, 
livré avec bloc-notes et calculatrice, compartiment classeur, 
sans stylo.
Taille: 36,5 × 28,4 × 3,8 cm

8661 Porte-documents en polyester
Porte-documents en polyester 600D et PVC livré avec bloc-notes, 
compartiment classeur et range-documents à soufflet, livré sans stylo.
Taille: 35,5 × 31 × 6,4 cm
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7786 Conférencier A4 zippé en polyester
Conférencier A4 zippé en polyester avec emplacement pour tablette, 
livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 34 × 26,2 × 2,6 cm

8410 Conférencier A4 zippé en microfibre
Conférencier A4 zippé en microfibre muni d’une plaque métallique, 
livré avec bloc-notes et calculatrice dual power, sans stylo.
Taille: 36,4 × 27,7 × 2,8 cm

8432 Conférencier en microfibre et PVC
Conférencier zippé en microfibre et PVC avec poignées rétractables, 
livré avec bloc-notes et calculatrice, sans stylo.
Taille: 34 × 25 × 2,4 cm



01

30
pagesA4

176

25
pages

30
pagesA4

25
pagesA4

01

01

01

177Bureau

8615 Porte-documents classeur A4
Porte-documents classeur A4 zippé en cuir reconstitué (synderme) 
livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 36,9 × 27 × 6,2 cm
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8613 Conférencier A5 zippé en cuir
Conférencier A5 zippé en cuir reconstitué (synderme) muni d’une 
plaque métallique, livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 23,5 × 17,5 × 2,9 cm

8617 Conférencier A4 zippé en cuir
Conférencier A4 zippé en cuir reconstitué (synderme) muni d’une 
plaque métallique, livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 35 × 27 × 4,3 cm

8619 Conférencier A4 en cuir
Conférencier A4 en cuir reconstitué (synderme) muni d’une plaque 
métallique, livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 32 × 25 × 1,8 cm

Bureau
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8212 Conférencier A4 zippé en PVC
Conférencier A4 zippé en PVC livré sans bloc-notes (réf 
8400 vendu séparément ni stylo.
Taille: 36 × 26 × 2 cm

8622 Conférencier A5 en PU
Conférencier A5 en PU livré sans bloc-notes ni stylo. Bloc-notes 
(8500) vendu séparément.
Taille: 22,1 × 17,5 × 1,1 cm

8620 Conférencier A4 en PU
Conférencier A4 en PU livré sans bloc-notes ni stylo.
Taille: 32,5 × 24 × 1,2 cm
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0967 Conférencier A4 en PU
Conférencier A4 en PU muni d’une plaque métallique, livré avec 
bloc-notes, sans stylo.
Taille: 32,8 × 25,5 × 1,7 cm

7968 Conférencier A5 zippé
Conférencier A5 zippé en PU livré avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 23,5 × 18,5 × 2 cm

8206 Conférencier A4 en PU
Conférencier A4 en PU livré avec bloc-notes et calculatrice dual 
power, sans stylo.
Taille: 32,5 × 24 × 2,3 cm
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8668 Conférencier A4 en polyester 600D
Conférencier A4 en polyester 600D et cuir reconstitué 
(synderme) avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 32,8 × 25,3 × 1,4 cm
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3363 Conférencier A4 en PVC
Conférencier A4 en PVC muni d’une plaque métallique, livré avec 
bloc-notes, sans stylo.
Taille: 31,3 × 25,6 × 1,5 cm

3403 Conférencier A4 zippé en PVC
Conférencier A4 zippé en PVC muni d’une plaque métallique, livré 
avec bloc-notes, sans stylo.
Taille: 35 × 26,5 × 4,5 cm

8603 Conférencier A4 Charles Dickens®
Conférencier A4 zippé en PU Charles Dickens® muni d’une plaque 
métallique, livré avec bloc-notes et calculatrice, sans stylo.
Taille: 34 × 26 × 3 cm
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8064 Porte-monnaie en croûte de cuir
Porte-monnaie et porte-cartes de crédit RFID en croûte de 
cuir.
Taille: 12 × 9,5 × 1,7 cm

8050 Porte-feuille et porte-cartes
Portefeuille et porte-cartes de crédit RFID en croûte de cuir.
Taille: 11,5 × 7,1 × 0,5 cm

8052 Porte-carte de crédit RFID
Porte-monnaie er porte-cartes de crédit RFID en croûte de cuir.
Taille: 11 × 6,7 × 1,5 cm
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8058 Porte-carte de crédit RFID
Porte-cartes de crédit RFID en croûte de cuir pour 6 cartes.
Taille: 10,2 × 7,3 × 0,6 cm

8060 Porte-feuille en croûte de cuir
Portefeuille RFID en croûte de cuir avec porte-cartes de crédit.
Taille: 13,6 × 10,5 × 0,5 cm

Maroquinerie en  
cuir véritable.



32

05 01

184

01 23 02 08

19

18

02 08

01

185Bureau

7229 Porte-cartes de visite en PU
Porte-cartes de visite en PU et métal avec fermeture 
magnétique.
Taille: 9,7 × 6,4 × 1,5 cm

3750 Porte-carte de crédit ou de visites
Porte-cartes de crédit en aluminium comprenant 
7 compartiments. (Non disponible à la vente pour le 
marché Français).
Taille: 11 × 7,3 × 2 cm
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8734 Etui porte-cartes en cuir
Etui porte-cartes en cuir reconstitué (synderme) d’une capacité de 
20 cartes, muni d’une plaque métallique.
Taille: 11,3 × 7,2 × 1,5 cm

8358 Porte-carte de crédit
Porte-carte de crédit en PP translucide.
Taille: 8,7 × 5,6 × 0,4 cm

7252 Porte-cartes de crédit
Porte-carte de crédit sécurisé RFID en plastique.
Taille: 8,9 × 6 × 0,4 cm
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4787 Station météo en plastique
Station météo en plastique rétro-éclairée avec fonctions pendulette, 
réveil, calendrier, thermomètre, hygromètre et prévisions météo, piles 
incluses.
Taille: 12,1 × 3,7 × 8,6 cm

4789 Station météo en plastique
Station météo en plastique avec fonctions pendulette, réveil, calendrier, 
thermomètre, hygromètre et prévisions météo, piles incluses.
Taille: 8,2 × 4 × 14,2 cm

Votre journée est-elle planifiée ?
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2063 Station météo sans fil
Station météo sans fil en plastique avec température 
intérieure/extérieure, prévisions météo, phase lunaire, 
hygromètre, calendrier, pendulette et alarme, piles incluses.
Taille: 13 × 8 × 1,7 cm
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3685 Pot à crayons en PU et métal
Pot à crayons en PU et métal avec fonctions 
pendulette, thermomètre et calendrier, piles 
incluses.
Taille: 14 × 6 × 12 cm

3684 Pot à crayons en acrylique
Pot à crayons en acrylique translucide avec fonctions 
pendulette, thermomètre, calendrier et alarme, piles 
incluses.
Taille: 10,5 × 5,5 × 12,8 cm
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3262 Horloge murale en aluminium
Horloge murale en aluminium avec fonctions 
hygromètre et thermomètre, piles incluses.
Taille: Ø 30,2 × 4 cm

8533 Cube avec changement de 
couleurs
Cube avec changement de couleurs 
d’ambiance intégrant l’heure, le réveil, le jour, la 
date et la température, piles incluses.
Taille: 7,8 × 7,8 × 7,8 cm

4451 Pendule murale en plastique
Horloge murale en plastique aisément 
personnalisable sur le cadran, piles incluses.
Taille: Ø 27,8 × 4,6 cm

3073 Pendulette en gomme.
Pendulette articulée (avec fonction réveil) en gomme avec 
porte-mémo intégré, piles incluses.
Taille: 10,5 × 7,5 × 4 cm
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1140 Calculatrice de poche
Calculatrice de poche en ABS de 10 chiffres, piles 
incluses.
Taille: 11,5 × 5,8 × 1 cm
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4050 Calculatrice de bureau
Calculatrice de bureau dual power en ABS de 8 chiffres, 
piles incluses.
Taille: 19,4 × 10,6 × 3,6 cm

4501 Calculatrice de poche
Calculatrice de poche en ABS de 8 chiffres, piles 
incluses.
Taille: 11,5 × 6,4 × 2 cm

4488 Calculatrice press-up
Calculatrice press-up en ABS avec embout en gomme, 
piles incluses.
Taille: 10,3 × 7,5 × 1,2 cm
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2959 Règle de 30 cm en plastique
Règle de 30 cm en plastique livrée avec 
2 crayons, une gomme et un taille-crayon.
Taille: 3 × 3,9 × 1,6 cm

7284 Règle en plastique de 15 cm.
Règle en plastique rigide de 15 cm avec loupe 
et rapporteur.
Taille: 18,3 × 4,5 × 0,21 cm

2413 Equerre
Equerre en plastique rigide.
Taille: 15,6 × 7,8 × 0,2 cm
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5242 Loupe en PVC
Loupe en PVC souple dans un étui en vinyle.
Taille: 9,4 × 6 × 0,1 cm

7707 Loupe
Loupe en PVC souple.
Taille: 8,3 × 5,1 × 0,1 cm

7705 Loupe en PVC souple
Loupe en PVC souple format carte de crédit.
Taille: 8,5 × 5,5 × 0,1 cm
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8005 Etui avec stickers et marque-pages
Etui en PU comprenant environ 600 stickers et marque-pages 
repositionnables.
Taille: 12,5 × 10,5 × 2,8 cm

1190 Presse-papier magnétique
Presse-papier magnétique livré avec des pinces de bureau.
Taille: 9 × 7 × 2,3 cm

Organisez vos idées.
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8285 Dévidoir de rubans
Dévidoir de papiers repositionnables (bleu, vert, jaune, orange et 
rose) d’une longueur de 2.5 m chacun.
Taille: 6,5 × 6,5 × 1,8 cm
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8253 Pointeur laser en plastique
Télécommande de présentation sans fil en plastique avec pointeur laser 
et récepteur USB.
Taille: 13,8 × 1,5 × 1,5 cm

4505 Ouvre-lettre
Ouvre-lettre en plastique.
Taille: 7 × 5,2 × 0,3 cm
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3691 Ouvre-lettre en métal
Ouvre-lettre en métal dans une boîte cadeau.
Taille: 17,4 × 5,1 × 1,5 cm

9142 Etui zippé adaptable sur carnet
Etui adaptable par élastique sur carnet en Oxford 900D avec passant 
pour stylo et poche frontale zippée.
Taille: 17,5 × 9,5 × 0,3 cm
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Travaillez de manière plus  
organisée et plus sereine.
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4. Technologie 
Comment désirez-vous que vos clients perçoivent votre marque ? Comme un remède 
à leurs problèmes quotidiens comme charger une batterie de téléphone ? Comme un 
catalyseur d’énergie pour une nouvelle journée ? La technologie apporte cette réponse 
par sa fonctionnalité. Offrez un cadeau moderne et mémorable !

Une technologie 
qui participe 
à une vie plus 
plaisante et plus 
divertissante. 
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2289 Ecouteurs prise jack 3,5 mm
Ecouteurs filaires prise jack 3,5 mm livrés avec cordon de 
100 cm et 2 jeux d’embouts supplémentaires dans un étui en 
plastique.
Taille: 6,8 × 6,8 × 1,9 cm

1834 Ecouteurs prise jack 3,5 mm
Ecouteurs filaires prise jack 3,5 mm livrés avec cordon de 
125 cm dans un étui en plastique.
Taille: Ø 6,8 × 1,7 cm
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8536 Oreillettes sans fil
Etui comprenant des écouteurs sans fil en ABS avec fonction 
décrocher livrés avec câble de charge dans un étui zippé. Durée 
d’écoute 3 H.
Taille: Ø 8,1 × 3,9 cm

7631 Enceinte Bluetooth étanche
Enceinte sans fil étanche en plastique d’une puissance de 2 W 
idéale pour la douche, munie d’une ventouse et de la fonction 
décrocher, livrée avec câble de charge. Durée d’écoute 2 H.
Taille: Ø 8,5 × 5,5 cm
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8566 Enceinte sans fil en ABS
Enceinte sans fil d’une puissance 3 W en ABS servant également 
de support de smartphone. Durée d’écoute 1 H.
Taille: 5,9 × 5,9 × 6,5 cm

8680 Enceinte sans fil en aluminium
Enceinte sans fil en aluminium d’une puissance de 3 W avec 
éclairage, munie d’une batterie Li-ion de 450 mAh, livrée avec 
câble de charge. Durée d’écoute 2h30.
Taille: Ø 7 × 4,2 cm
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8459 Enceinte sans fil en ABS
Enceinte sans fil en ABS et aluminium toucher gomme d’une 
puissance de 2 W livrée avec câble de charge. Durée d’écoute 
3H.
Taille: Ø 5,8 × 4,9 cm

Retrouvez des enceintes 
Éco à la page 28
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9290 Enceinte double sans fil lumineuse
Enceinte sans fil lumineuse en polyéthylène d’une puissance de 
5 W avec changement de couleurs d’ambiance. Entrée 100V – 
240V, 50/60Hz. Sortie : 5V/1A. IP44, livrée avec câble de charge 
USB et télécommande. Temps d’écoute sur batterie 6H.
Taille: 18,5 × 21,5 cm
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8564 Enceinte sans fil lumineuse
Enceinte sans fil lumineuse en ABS d’une puissance de 3 W avec 
changement de couleurs d’ambiance, lecteur de carte SD, livrée 
avec câble de charge. Durée d’écoute 3 H.
Taille: Ø 6,1 × 6 cm

8453 Enceinte sans fil lumineuse
Enceinte sans fil lumineuse d’une puissance de 3 W avec 
changement de couleurs d’ambiance, livrée avec câble de 
charge. Durée d’écoute 2 H.
Taille: Ø 9 × 12,1 cm

La fête de la vie. 
La lumière de la fête.
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9416 Montre connectée en ABS
Montre connectée IP65 en ABS avec bracelet en TPU avec écran 
TFT de 0,96’’ munie des fonctions heure, podomètre, distance, 
calorie, cardiofréquencemètre et plus encore, livrée avec câble 
de charge.
Taille: 4,4 × 3 × 0,9 cm

9415 Montre connectée en ABS
Montre connectée IP67 en ABS avec bracelet en TPU avec écran 
IPS de 1,54’’ munie des fonctions heure, podomètre, distance, 
cardiofréquencemètre, tensiomètre, notification de messages, 
tracker et plus encore, livrée avec câble de charge.
Taille: 4,4 × 3,7 × 0,9 cm

Observez les résultats en temps réel.
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9058 Power bank en ABS, 10 000 mAh
Power bank en ABS d’une capacité de 10 000 mAh.Entrée CC 
5V/1500mA. Sortie CC 5V/1000mA,2100mA avec indicateurs 
lumineux, deux ports USB et un port micro USB, livrée avec câble 
de charge.
Taille: 9 × 6,4 × 2,3 cm

L’énergie de la 
mobilité
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431978 Power bank en ABS d’une capacité de 7 
500 mAh
Power bank en ABS d’une capacité de 7 500 mAh. Entrée USB-C 
5V/3A et deux port USB 5V/2.4A dans une boîte cadeau. Sans 
câble.
Taille: 12,4 × 2,1 × 2 cm

431995 Power bank en ABS d’une capacité de 10 
000 mAh
Power bank en ABS d’une capacité de 10 000 mAh. Entrée USB-C 
5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A sortie 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A et un port 
USB sortie 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A. Sans câble.
Taille: 14,55 × 1,4 × 7 cm
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4200 Power Bank équipé d’une batterie Li-ion
Power bank équipée d’une batterie Li-ion d’une capacité de 
2200 mAh, une entrée de 5V/1000mA et une sortie 5V/1000 mAh, 
livré avec un câble USB/Micro USB.
Taille: 9,2 × 2,5 × 2,3 cm
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4199 Power Bank
Power bank équipée d’une batterie Li-ion d’une capacité de 
2 600 mAh, livré avec un câble USB/Micro USB, adapté pour les 
smartphones, tablettes, caméras digitales, lecteurs de jeux vidéos, 
GPS et MP3.
Taille: 9,5 × 2,1 × 2,1 cm

7083 Power Bank en ABS
Power bank en ABS équipé d’une batterie Li-polymère d’une 
capacité de 5 000 mAh, une entrée de 5V/1A, et 2 sorties de 
1A/2.1/A/5V. équipée de témoin de charge et livrée avec câble de 
charge.
Taille: 12,2 × 7,2 × 1 cm

7298 Power bank en aluminium, 4000mAh
Power bank en aluminium équipé d’une batterie Lipolymère d’une 
capacité de 4 000 mAh avec une sortieDC 5V/1000mA et une 
entrée de DC 5V/1000mA, livrée avec câble de charge.
Taille: 11 × 6,8 × 1 cm



23

02

02
02

212

05

02

01

01 08

169 187 188

213Technologie 

8290 Kit composé d’un câble de charge
Kit composé de 3 câbles de charge : micro USB USB C et USB 
lightning, livré dans un écrin. La partie inférieure du support 
coulisse et permet d’accueillir un téléphone.
Taille: 7 × 7 × 1,9 cm

8489 Porte-clés composé d’un câble USB
Porte-clés composé d’un câble micro USB, USB-C et USB Lightning de 
11 cm, fermeture par aimant.
Taille: 11,3 × 3 × 0,6 cm

8478 Porte-clés composé de 2 câbles
Porte-clés USB composé de micro USB et USB-C.
Taille: 18,5 × 2,8 × 1,6 cm
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8454 Chargeur à induction
Chargeur à induction en plastique avec entrée DC 5V 1500mA., livré 
avec câble USB/micro USB.
Taille: Ø 7 × 1 cm

9149 Chargeur à induction
Chargeur à induction en ABS, inclus un câble de charge.
Taille: 9 × 9 × 0,9 cm
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9355 Câble de charge
Câble de charge avec embouts micro USB, USB-C et 
USB Lightning.
Taille: 102 × 1,5 × 0,3 cm

9215 Porte-clés avec câbles
Porte-clés en aluminium composé d’un câble USB, micro USB et USB-C.
Taille: 17,8 × 1,4 × 0,6 cm

8450 Kit composé de 3 câbles
Kit en plastique USB composé d’un embout micro USB, USB-C et USB 
Lightning.
Taille: 12 × 2,7 × 0,6 cm
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432312 Câble de charge
Câble de charge avec mousqueton composé 
d’un embout USB, d’un USB-C, d’un micro USB 
et d’un Ligtning. Gravé et connecté, le logo 
s’illumine par rétro-éclairage.
Taille: 17,7 × 2,9 × 1 cm

8597 Câble de charge
Câble de charge USB avec embouts en 
aluminium : micro USB, USB-C et USB Lightning 
d’une longueur de 95 cm.
Taille: 102 × 1,5 × 0,4 cm

709961 Chargeur à induction
Chargeur à induction en plastique utilisable en 
position portrait et paysage avec entrée 5V2A 
et sortie 5V1.3A/9V1.2A.
Taille: 8,5 × 6,5 × 7,2 cm
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8578 Souris optique sans fil
Souris optique sans fil 2,4 Ghz avec nano récepteur, 
livrée dans dans un écrin translucide, piles incluses.
Taille: 11,7 × 5,7 × 2,1 cm
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9005 Cache webcam
Cache webcam coulissant en plastique avec adhésif 
double-face.
Taille: 4,1 × 1,51 × 0,2 cm

5957 Hub équipé de 4 sorties USB
Hub équipé de 4 ports USB et d’un câble d’une longueur de 
84 cm.
Taille: Ø 7 × 13,8 cm

7737 Hub en aluminium de 4 ports USB
Hub en aluminium équipé de 4 ports USB 2.0 sortie 5V.
Taille: 8,9 × 3,6 × 2,3 cm
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7884 Ventilateur en PVC avec prise USB
Ventilateur en PVC avec prise USB.
Taille: 14,2 × 8,5 × 1,5 cm

3620 Lampe de lecture de 5 LEDS
Liseuse munie de 5 LEDS adaptable sur port USB.
Taille: Ø 1,5 × 37,5 cm

3639 Ventilateur en plastique
Ventilateur en plastique adaptable sur port USB.
Taille: 14 × 8,5 × 15 cm
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9195 Clé USB de 32 Go
Clé USB 2.0 en ABS d’une capacité de 32 Go.
Taille: 8,6 × 5,4 × 0,3 cm

3486 USB Twist 2.0
Clé USB twist d’une capacité de 16 Go ou 32 Go, catégorie A.
Taille: 5,7 × 1,8 × 1 cm

Mémorisable grâce  
à votre logo.
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7311 Support de téléphone de voiture
Support de téléphone de voiture en ABS se fixant 
sur les aillettes, livré avec 2 plaques aimantées 
à fixer sur le smartphone.
Taille: 4 × 3,6 × 5 cm

6936 Support de téléphone
Support de téléphone universel pour voiture 
adaptable sur les aillettes avec support 
lunettes.
Taille: 9 × 8,7 × 1,8 cm

1165 Support de téléphone
Support de téléphone multipositionnable pour 
vélo.
Taille: 6,9 × 7 × 13 cm
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0969 Support de téléphone
Support de téléphone pour voiture équipé d’une 
ventouse et ajustable jusqu’à 8,1 cm.
Taille: 1 × 6,7 × 11,2 cm

8969 Support de téléphone en ABS.
Support de téléphone en plastique adaptable 
sur les aillettes.
Taille: 7,5 × 3,2 × 7,7 cm

9181 Support de téléphone
Support de téléphone universel pour voiture 
adaptable sur les aillettes.
Taille: 10,1 × 5 × 3,4 cm
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480860 Support de téléphone 
antibactérien
Support de téléphone antibactérien.
Taille: 7,7 × 2,5 × 0,4 cm

8842 Support de téléphone
Support pour smartphone et tablette en plastique avec embouts en 
silicone.
Taille: 13,4 × 4 × 0,5 cm

8152 Support de portable en ABS
Anneau pour smartphone en ABS et bague en métal muni d’un adhésif.
Taille: 4,4 × 3,5 × 0,3 cm
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8809 Support de téléphone en plastique.
Support pour smartphone en plastique.
Taille: 6 × 5,5 × 5 cm

7811 Etui étanche pour téléphone
Etui étanche pour téléphone avec cordon tour de cou, les fonctions 
du téléphone restent accessibles et opérationnelles.
Taille: 26,5 × 11 × 0,1 cm
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7572 Kit comprenant un spray de 30 ml.
Kit comprenant un spray de 30 ml de nettoyant pour écran et 
une chiffonnette.
Taille: Ø 3,5 × 10,2 cm
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8371 Nettoyeur d’écran
Nettoyeur d’écran en plastique.
Taille: 7,6 × 6,6 × 1,5 cm

7739 Traceur GPS Bluetooth 4.0 en ABS
Traceur GPS 4.0 en ABS idéal pour géolocaliser vos objets 
égarés et muni d’un déclencheur pour la caméra de votre 
smartphone, piles incluses (cordon livré non monté).
Taille: 0,7 × 3,7 cm
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Votre marque présente 
dans les foyers.
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5. Accessoires de cuisine & d’intérieur
Rendez la vie au foyer plus confortable grâce à un cadeau plaisant comme un 
plaid, un ouvre-bouteille, un set à vin luxueux et plus encore. Votre logo apposé sur 
un accessoire de maison favorisera votre marque dans la vie quotidienne. 

Des accessoires 
de cuisine et de 
la maison qui 
rendent la vie 
plus facile.
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8186 Plaid en polyester 285 g/m²
Plaid en polyester 285 g/m².
Taille: 15 × 12 × 0,2 cm
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4290 Plaid polaire en 100% polyester
Plaid polaire anti-bouloche en polyester 190 gr/m².
Taille: 15 × 118 × 0,5 cm

1921 Plaid polaire de 165g/M2
Plaid polaire en polyester 165 g/m² d’une dimension de 135 x 
115cm.
Taille: 135 × 106 × 0,3 cm

1761 Plaid polaire de 180 m²
Plaid polaire en polyester 180 g/m² d’une dimension de 160 x 
125cm avec poignée en nylon.
Taille: 162 × 125 × 0,1 cm
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1361 Bougie senteur
Bougie senteur conditionnée dans une boîte en métal. Senteurs 
disponibles (café 11, cannelle 13, vanille 02).
Taille: Ø 4,3 × 4,4 cm

8466 Masque de nuit
Masque de sommeil avec double élastique en nylon 190T.
Taille: 18 × 8 × 0,1 cm

Les parfums de la maison. Faites de beaux rêves.
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7775 Peignoir en laine polaire
Peignoir polaire muni de 2 poches frontales, existe en 
taille L et XL.
Taille: 10 × 62 × 0,2 cm
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668059 Tablier en polyester et coton
Tablier de cuisine en polyester et coton avec poche frontale et 
décapsuleur.
Taille: 70 × 80 × 0,2 cm
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668074 Tablier court en polyester 100%
Tablier de cuisine court en ployester 100% avec 
décapsuleur.
Taille: 65 × 67 × 0,2 cm

8066 Tablier en cuir reconstitué
Tablier en cuir.
Taille: 63 × 0,5 × 83 cm
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7600 Tablier de cuisine en coton 
Tablier de cuisine en coton 180 g/m².
Taille: 90 × 65 × 0,3 cm

6198 Tablier de cuisine en coton.
Tablier de cuisine en coton 145 g/m² avec poche frontale.
Taille: 88,5 × 57 × 0,1 cm

7828 Tablier livré avec 4 feutres
Tablier en polyester à colorier livré avec 4 feutres.
Taille: 64 × 42,4 × 0,2 cm
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7635 Tablier en polyester avec poche 
frontale
Tablier de cuisine en polyester et coton 240gr/m² 
avec 2 poches frontales.
Taille: 99 × 7 × 0,2 cm
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6728 Saladier en plastique
Saladier en plastique d’une contenance d’1 l livré 
avec fourchette et contenant pour assaisonnement.
Taille: 23 × 18 × 9,5 cm

Retrouvez des accessoires de cuisine Éco à la page 64.
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8520 Lunch box compartimentée
Lunch box compartimentée en PP et silicone d’une capacité 
de 0,85 l.
Taille: 19 × 11,5 × 6,5 cm

3675 Lunch box pour fruit
Lunch box pour fruit en PP.
Taille: Ø 10,7 × 8,9 cm

7844 Lunch box compartimentée
Lunch box compartimentée en PP d’une 
contenance de 0,92 l avec fourchette et 
couvercle clipsable en silicone.
Taille: 19,5 × 18,7 × 6,5 cm

8296 Lunch box en plastique
Lunch box en plastique.
Taille: 17,5 × 13 × 5 cm
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3724 Salière et poivrier
Salière et poivrier en acier inoxydable.
Taille: Ø 2,8 × 15,5 cm

Donnez plus de 
saveurs à vos plats
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5865 Set composé de 11 couteaux,
Set composé de 11 couteaux, d’un fusil et d’une paire de 
ciseaux en acier inoxydable dans un présentoir en bois.
Taille: 16,5 × 11,5 × 33 cm

8248 Blender électrique en ABS
Blender électrique en ABS et polycarbonate aux normes 
alimentaires d’une capacité de 320 ml,équipé de 6 lames. Port 
de chargement : 5V/1,5A.Batterie : 2 000mAh / 3,7V. Vitesse de 
rotation de22000 tr/m
Taille: Ø 7,8 × 23,5 cm

6545 Mini réfrigérateur
Mini réfrigérateur d’une capacité de 4 litres pouvant contenir 
jusqu’à 6 canettes de 33 cl. Permet de rafraîchir ou de 
conserver les aliments chauds. Livré avec prise secteur et 
allume cigare.
Taille: 25 × 19 × 27 cm

Accessoires de cuisine & Intérieur
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2634 Sonde à viande
Sonde à viande en métal et plastique, piles incluses.
Taille: 34,5 × 3,7 × 2,5 cm

1056 Minuteur et thermomètre de 
cuisson
Minuteur et thermomètre de cuisson digital 
équipé d’un magnet et d’une sonde, piles 
incluses.
Taille: 92 × 7,2 × 1,9 cm
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4430 Minuteur magnétique
Minuteur magnétique en plastique, piles incluses.
Taille: 6 × 6 × 1,8 cm

6516 Minuteur magnétique
Minuteur magnétique en plastique, piles incluses.
Taille: 7 × 5,2 × 0,9 cm

6214 Minuteur de cuisine
Minuteur de cuisine en plastique.
Taille: Ø 6 × 7 cm
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5202 Sommelier en acier inoxydable
Sommelier en acier inoxydable.
Taille: 12,1 × 2,3 × 1,3 cm

8740 Sommelier en acier inoxydable
Sommelier en acier inoxydable.
Taille: 11 × 3 × 1,1 cm

7240 Sommelier avec manche en 
plastique
Sommelier avec manche en plastique.
Taille: 12 × 3 × 1,4 cm
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8571 Bouchon à Champagne
Bouchon à Champagne en acier inoxydable.
Taille: 3,9 × 3,7 × 5,4 cm

7591 Décapsuleur
Décapsuleur en acier inoxydable.
Taille: 16,5 × 3,6 × 0,2 cm

8657 Tire-bouchon électrique
Tire-bouchon électrique en ABS avec fonction 
coupe-collerette, piles incluses.
Taille: Ø 7 × 27 cm
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6817 Set à vin en métal
Set à vin en métal composé d’un tire-bouchon et d’un 
bouchon.
Taille: 13 × 1 × 2,7 cm
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8591 Set à vin de 4 pièces
Set à vin en métal de 4 pièces dans une boîte cadeau en 
ABS.
Taille: Ø 14,9 × 4,1 cm

8589 Set à vin en métal
Set à vin composé d’un tire-bouchon et d’un bec-verseur 
en acier inoxydable..
Taille: 14 × 1 × 3 cm

6821 Set à vin 4 pièces en métal
Set à vin de 4 pièces en métal présenté dans une boîte 
cadeau en bois.
Taille: 18,5 × 15,5 × 5,5 cm
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3739 Seau à Champagne en plastique
Seau à Champagne en plastique givré.
Taille: Ø 22,5 × 22,5 cm

1041 Seau à champagne en acier
Seau à Champagne en acier inoxydable
Taille: Ø 22,3 × 20,8 cm

1039 Rafraîchisseur à vin
Rafraîchisseur à vin double paroi en acier inoxydable.
Taille: Ø 12,3 × 18 cm
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4680 Set shaker de 5 pièces
Set shaker de 5 pièces en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,35 l dans une boîte cadeau.
Taille: 26,5 × 24 × 9 cm
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6984 Lampe corde en ABS
Lampe corde en ABS d’une puissance de 1 W dans une 
boîte cadeau, piles incluses.
Taille: Ø 5,5 × 15,7 cm
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1116 Montre d’infirmière
Montre-broche d’infirmière en plastique.
Taille: 8,5 × 4 × 1,3 cm

6548 Appareil de mesure de l’IMC
Appareil de mesure équipé d’un mètre-ruban 
de 150 cm permettant de calculer la masse 
corporelle.
Taille: 6,2 × 5,4 × 1,9 cm

6559 Appareil de mesure de l’IMC
Appareil de mesure équipé d’un mètre ruban 
de 150cm permettant de calculer la masse 
corporelle.
Taille: 6,7 × 6,5 × 1,7 cm
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3836 Set de cirage de 5 pièces
Set de cirage composé de 5 pièces dans un étui en PU.
Taille: Ø 7 × 16,6 cm

2731 Cadre photo en aluminium
Cadre photo en aluminium (format photo 10 x 
15 cm).
Taille: 20,5 × 16 × 1 cm
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6201 Thermomètre avec ventouse
Thermomètre en plastique avec ventouse, piles incluses.
Taille: 6,5 × 3 × 1,7 cm
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La 
reconnaissance 
à la marque, une 
petite gorgée à 

la fois.
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6. Gourdes & Mugs
Des gourdes, des bouteilles isothermes, des tasses à café et des mugs. Vos 
employés ou vos clients apprécient-ils le café servi dans des mugs personnalisés 
et les gourdes logotées pour leurs activités ? Toutes les alternatives durables aux 
gobelets jetables et bouteilles en plastique sont  bénéfiques.  

Des gourdes 
destinées à se 
désaltérer lors 
d’activités et 
des bouteilles 
isothermes pour 
le confort.
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7462 Mug en porcelaine
Mug en porcelaine d’une contenance de 0,32 l conçu pour être 
marqué en sublimation, vendu par multiple de 12 pcs.
Taille: Ø 7,4 × 9,5 cm

Faites de ce classique un cadeau 
personnel en apposant votre nom.
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2848 Mug en céramique
Mug en céramique d’une contenance de 0,17 l, vendu par 
multiple de 48 pcs.
Taille: Ø 7 × 7,7 cm

3177 Tasse à café en porcelaine
Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,08 l avec 
soucoupe, vendu par multiple de 6 pcs..
Taille: Ø 6,1 × 5 cm

3179 Tasse à café en porcelaine
Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,23 l avec 
soucoupe, vendu par multiple de 6 pcs.
Taille: Ø 9 × 6 cm
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2880 Mug en céramique
Mug en céramique d’une contenance de 0,30 l muni d’une 
surface ardoisée, livré avec craie.
Taille: Ø 8 × 9,4 cm
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2834 Mug en porcelaine
Mug en porcelaine d’une contenance de 0,25 l, vendu par 
multiple de 12 pcs.
Taille: Ø 7,9 × 9,8 cm

2855 Mug en céramique
Mug en céramique d’une contenance de 0,30 l avec cuillère, 
vendu par multiple de 36 pcs.
Taille: Ø 8,5 × 10 cm

1124 Mug bicolore en porcelaine
Mug bicolore en porcelaine d’une contenance de 0,35 l, 
vendu par multiple de 48 pcs.
Taille: Ø 8 × 10,4 cm
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8245 Mug double paroi
Mug double paroi en acier inoxydable avec mousqueton 
d’une contenance de 0,20 l.
Taille: Ø 6,8 × 7,9 cm

8227 Mug étanche double paroi
Mug étanche double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,35 l muni d’une base antidérapante.
Taille: Ø 9,5 × 9,5 cm
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4665 Set de 2 mugs
Set de 2 mugs d’une contenance de 0,20 l en acier 
inoxydable.
Taille: Ø 7,3 × 9,2 cm

4658 Mug isotherme en acier
Mug double paroi en acier inoxydable d’une contenance 
de 0,40 l.
Taille: Ø 8,4 × 11,8 cm
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4668 Bouteille isotherme en acier
Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 1 l.
Taille: Ø 8 × 33,2 cm

Appréciez une 
boisson chaude 
à tout moment 
et n’importe où.
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6536 Gourde en acier inoxydable
Gourde en acier inoxydable d’une contenance 
de 0,75 l munie d’une ouverture rapide et d’un 
mousqueton en aluminium.
Taille: Ø 7,1 × 25,3 cm

6535 Bouteille isotherme double 
paroi
Bouteille double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,50 l.
Taille: Ø 7,1 × 27,3 cm

709888 Mug émaillé en acier 
inoxydable
Mug émaillé en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,35 l dans une boîte cadeau.
Taille: Ø 8 × 11,3 cm
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4678 Set bouteille isotherme
Set composé d’une bouteille isotherme double paroi en 
acier inoxydable d’une contenance de 0,50 l et 2 mugs de 
0,30 l présentés dans une pochette zippée en polyester.
Taille: 27 × 18,5 × 8 cm

4617 Bouteille isotherme en acier inoxydable
Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une contenance 
0,50 l.
Taille: Ø 6,9 × 24,4 cm

4659 Bouteille isotherme en acier inoxydable
Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une contenance 
de 0,75 l présentée dans une housse en nylon.
Taille: Ø 8,2 × 31 cm
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4666 Boîte avec bouteille isotherme
Boîte cadeau contenant une bouteille isotherme double paroi 
en acier inoxydable d’une contenance de 0,50 l et 2 mugs de 
0,30 l en acier inoxydable.
Taille: 3 × 23,5 × 8 cm

Un moment de 
confort pendant 

votre activité.
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427380 Bouteille isotherme en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,45 l
Bouteille isotherme en acier inoxydable d’une contenance de 0,45 l avec 
infuseur et indicateur de température intégré dans le couvercle.
Taille: Ø 6,5 × 23 cm

8417 Mug isotherme double paroi
Mug isotherme double paroi en acier inoxydable et plastique 
d’une contenance de 0,45 l.
Taille: Ø 9 × 22,5 cm
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3751 Mug isotherme en acier 
inoxydable
Mug double paroi en acier inoxydable et 
attributs en silicone d’une contenance de 0,50 l.
Taille: Ø 8,3 × 18,5 cm

6533 Mug isotherme double paroi
Mug double paroi en acier inoxydable et 
plastique d’une contenance de 0,45 l.
Taille: Ø 8,3 × 2 cm

709939 Mug isotherme double paroi
Mug émaillé en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,45 l.
Taille: 8 × 17,5 cm
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4603 Mug isotherme
Mug double paroi en acier inoxydable d’une contenance de 
0,42 l.
Taille: Ø 8 × 18 cm

Un mug 
personnalisé qui 

accompagnera vos 
déplacements.
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3481 Mug isotherme en acier inoxydable
Mug en acier inoxydable et plastique d’une contenance de 0,50 l.
Taille: Ø 8 × 18,4 cm

4980 Mug en acier inoxydable
Mug double paroi en acier inoxydable et plastique d’une 
contenance de 0.33 l.
Taille: Ø 6,5 × 16,5 cm
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668115 Mug isotherme en acier inoxydable
Mug étanche double paroi en acier inoxydable d’une contenance 
de 0,38 l.
Taille: Ø 8,5 × 13,3 cm

668130 Bouteille isotherme en acier inoxydable
Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,50 l munie d’un  bouchon en bambou.
Taille: Ø 7 × 21,5 cm
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8385 Mug isotherme en acier 
inoxydable
Mug étanche double paroi en acier inoxydable 
d’une contenance de 0,30 l muni d’une base 
antidérapante.
Taille: Ø 6,7 × 13,9 cm
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8435 Mug en acier inoxydable
Mug en acier inoxydable d’une contenance de 0,34 l.
Taille: Ø 8,3 × 12,9 cm
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8240 Mug isotherme double paroi
Mug isotherme double paroi en acier inoxydable d’une contenance 
de 0,30 .l
Taille: Ø 7,2 × 16,2 cm

7789 Bouteille isotherme double paroi
Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,46 l.
Taille: Ø 6,9 × 23 cm
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9232 Gourde étanche d’une contenance de 0,75 l.
Gourde étanche en aluminium d’une contenance de 0,75 l avec 
mousqueton en aluminium. Ce produit est plus à la sublimation. Ne 
convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 7,3 × 24,5 cm
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7552 Gourde en métal anodisé
Gourde étanche en aluminium anodisé d’une contenance de 0,40 l 
avec mousqueton en aluminium, recommandé pour les boissons 
fraiches uniquement.
Taille: Ø 6,5 × 17 cm

8695 Gourde étanche en aluminium
Gourde étanche en aluminium d’une contenance de 0,75 l avec 
mousqueton en aluminium. Ne convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 7,3 × 25 cm
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7509 Gourde en métal
Gourde étanche en métal d’une contenance de 
0,65 l. Ne convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 7,2 × 21,5 cm

8656 Gourde en aluminium
Gourde en aluminium d’une contenance de 0,60 l avec bouchon en 
silicone. Ne convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 6,5 × 21,5 cm

8408 Gourde en aluminium
Gourde en aluminium avec pipette d’une contenance de 0,75 l.
Taille: Ø 7,3 × 24 cm



600 750

650

08

08

0401 05

23 32

01 23 32
07

08

23

274

650 650

07 08 23 19

01

02 18 07 19

08

275Gourdes & Mugs

9303 Bouteille en aluminium d’une contenance de 
0,65 l.
Bouteille en aluminium brillant et bouchon en plastique 
transparent d’une contenance de 0,65 l munie d’une dragonne 
assortie en silicone. Ne convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 23 × 6,5 cm

9305 Bouteille en aluminium d’une contenance de 
0,65 l.
Bouteille en aluminium mat et bouchon en plastique transparent 
d’une contenance de 0,65 l munie d’une dragonne assortie en 
silicone. Ne convient qu’aux contenus froids.
Taille: Ø 23 × 6,5 cm
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5233 Bouteille 600 ml en acier inoxydable
Gourde en acier inoxydable d’une contenance de 0,60 l.
Taille: Ø 7 × 22,5 cm
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8183 Gourde étanche en plastique
Gourde étanche en plastique translucide d’une contenance de 0,65 l.
Taille: Ø 6,8 × 25,6 cm

7551 Gourde en plastique
Gourde étanche en plastique translucide et en acier inoxydable avec 
anneau, d’une contenance de 0,80 l.
Taille: Ø 6,7 × 25,6 cm
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8225 Bouteille en AS d’une 
contenance de 0.65 l.
Gourde en plastique translucide d’une 
contenance de 0,65 l avec attributs en acier 
inoxydable.
Taille: Ø 7 × 23,5 cm

9187 Bouteille étanche d’une 
contenance de 0,75 l.
Bouteille étanche simple paroi en acier 
inoxydable d’une contenance de 0,75 l.
Taille: Ø 7,4 × 26 cm

9295 Bouteille étanche double paroi 
d’une contenance de 0,5 l.
Bouteille étanche double paroi en acier 
inoxydable d’une contenance de 0,50 l.
Taille: Ø 7,1 × 25,2 cm
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662819 Bouteille en aluminium
Bouteille en aluminium d’une contenance de 
0,50 l avec bouchon en acier inoxydable.
Taille: Ø 6,6 × 22,5 cm

8223 Bouteille isotherme double 
paroi d’une contenance de 0,50 l.
outeille isotherme double paroi en acier 
inoxydable d’une contenance de 0.50 l.
Taille: Ø 7,5 × 25,7 cm

8528 Bouteille simple paroi en acier 
inoxydable
Bouteille étanche simple paroi en acier 
inoxydable d’une contenance de 0,65 l.
Taille: Ø 7 × 26,5 cm
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709800 Bouteille en acier inoxydable et bambou
Bouteille en acier inoxydable et bambou d’une contenance de 0,75 l.
Taille: 26 × 7 × 7 cm

709148 Bouteille en plastique Tritan
Bouteille étanche en plastique Tritan d’une contenance de 0,80 l avec 
bouchon en bambou et embase en acier inoxydable dans une boîte 
cadeau.
Taille: Ø 7 × 26,5 cm
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Retrouvez plus de 
mugs Éco dans les 
pages 38 à 41.
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8161 Bouteille étanche en plastique
Bouteille étanche translucide en plastique Tritan d’une contenance de 
0.85 l avec un cerclage en métal sur la partie inférieure et un bouchon 
en métal et caoutchouc.
Taille: Ø 7,2 × 24,8 cm

8971 Gourde en plastique
Gourde en plastique Tritan avec paille d’une contenance de 
0,70 l.
Taille: Ø 7,4 × 23,2 cm
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8697 Gourde étanche en Tritan (0,70 l)
Gourde étanche en plastique Tritan d’une capacité de 0,70 l 
munie d’un infuseur.
Taille: Ø 7,1 × 25 cm

8941 Bouteille en plastique Tritan
Bouteille étanche en plastique Tritan d’une contenance de 0,50 l 
avec bouchon en acier inoxydable et dragonne.
Taille: Ø 6,5 × 19,9 cm



500

01

17 02 04

05 06 07 08

284

600700

01 08

05 18
S C A N & P L AY

285Gourdes & Mugs

7584 Gourde en plastique recyclé.
Gourde étanche en plastique recyclé d’une contenance de 0.50 l.
Taille: Ø 6,8 × 19,2 cm

Votre marque est le boss à 
la salle de sport.
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8991 Gourde en AS avec brumisateur
Gourde en plastique AS d’une contenance de 0,60 l avec brumisateur.
Taille: Ø 6,4 × 24,5 cm

4227 Shaker gradué en plastique
Shaker gradué en plastique d’une contenance de 0.70 l.
Taille: Ø 9,7 × 21 cm
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3878 Gobelet pliable en plastique
Gobelet pliable en plastique d’une contenance de 
0,22 l muni d’un mousqueton en aluminium.
Taille: Ø 6,8 × 8,5 cm

7567 Gourde pliable en PP
Gourde pliable étanche en PP d’une contenance de 0,42 l avec bouchon 
sport et mousqueton en aluminium.
Taille: 26,5 × 11,9 × 3,1 cm

9301 Bouteille en verre d’une contenance de 0,50 L.
Bouteille en verre et bouchon en métal d’une contenance de 0,50 l 
recouverte d’une membrane en néoprène.
Taille: Ø 6,7 × 21,5 cm



420 500

220

08

05 01 02

06 29

01 02 04 05 06 1908

07

08

17 18 29 32

23

01 0307

S C A N & P L AY

S C A N & P L AY

9187

286

6300

21

21

480

9187

287Gourdes & Mugs

2153 Jarre en verre
Jarre en verre d’une contenance de 6,3 l livrée avec son 
support en métal.
Taille: Ø 21,5 × 44 cm

5964 Bocal Mason en verre
Bocal Mason en verre avec poignée et couvercle laissant passer la 
paille, d’une contenance de 0,48 l, vendu par multiple de 32 pcs.
Taille: Ø 7,8 × 13,3 cm
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8909 Flasque en acier inoxydable
Flasque en acier inoxydable brossé d’une contenance de 0,10 l.
Taille: 7 × 2 × 11,5 cm

7679 Flasque en acier inoxydable
Flasque en acier inoxydable d’une contenance de 0.24 l.
Taille: 9,5 × 2,1 × 13,8 cm
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2807 Boîte cadeau avec flasque
Boîte cadeau contenant une flasque d’une 
contenance 0,22 l, 4 verres en acier inoxydable 
et un entonnoir.
Taille: 9,3 × 2,6 × 13 cm
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Prenez l’air !
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7. Plein air & Loisirs
Un footing matinal, une journée à la plage ou une nuit sous la tente ? Quelque soit 
l’activité, nous proposons des articles adéquats à vos clients comme les lampes 
à vélo, les gilets de sécurité, les gratte-neige, les casquettes, les ustensiles de 
barbecue et les accessoires de voyage.  Ils seront ainsi parés à tous besoins.

Sortez et faites-
vous remarquer ! 
Les opportunités 
à prendre sont 
nombreuses.
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9507 Poncho en vinyle
Poncho en vinyle avec capuche dans un étui avec fermeture 
par bouton pression.
Taille: 104 × 122 × 0,4 cm

9504 Poncho en PE
Poncho en PE de couleur translucide, livré sous polybag.
Taille: 103 × 126,5 × 0,1 cm
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Retrouvez les ponchos Éco à la page 87.

9137 Etui boule contenant un poncho,
Etui boule contenant un poncho assorti à la couleur de l’étui.
Taille: 120 × 90 × 0,1 cm
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8755 Réflecteur avec mousqueton
Réflecteur avec LED, piles incluses.
Taille: 6,8 × 3,4 × 1,3 cm

7273 Lampe à vélo.
Lampe à vélo munie de 3 LEDS blanches 
frontales et d’une LED sur la partie supérieure, 
attache en silicone, piles incluses.
Taille: 12,1 × 3,1 × 1,1 cm

7246 Réflecteur avec LEDs
Réflecteur magnétique en plastique avec LEDs COB blanches 
et rouges.
Taille: 7,3 × 2,9 × 1,9 cm

3447 Lampes pour vélo
Lampe à vélo munie de 2 LEDS blanches pour 
l’avant ou rouges pour l’arrière, piles incluses. 
Fonctions fixe et clignotement.
Taille: 10,5 × 4 × 1,1 cm
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8105 Réflecteur muni d’un clip.
Réflecteur avec lampe flash muni d’un clip, pile incluse.
Taille: 5 × 4,9 × 1,14 cm
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6289 Set de 2 lampes pour vélo
Set composé d’une lampe à LED rouge et 
d’une seconde à LED blanche. Fonction fixe et 
clignotante par simple pression.
Taille: 9,4 × 4,3 × 2 cm

8170 Lampe de vélo en ABS 
rechargeable
Lampe à vélo amovible en ABS rechargeable sur 
port USB avec 4 fonctions lumineuses, câble de 
charge inclus.
Taille: 7 × 1,8 × 1,6 cm

8219 Réflecteur avec LED fixes
Réflecteur avec LED fixes et clignotantes avec 
attache velcro., piles incluses.
Taille: 5,6 × 2,8 × 1,8 cm
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4856 Set composé de lampes à vélo
Set composé d’un lampe avant munie de 5 LEDS 
fixes et clignotantes et d’une lampe arrière 
munie de 5 LEDS, piles incluses.
Taille: 3,6 × 9,8 × 6,7 cm

8457 Lampe à vélo amovible
Lampe à vélo magnétique amovible munie de 
LED COB fixe, clignotante rechargeablesur par 
USB.
Taille: 2,9 × 2,2 × 8,2 cm

1424 Bâtonnets réfléchissants
Set de 10 bâtonnets réfléchissants pour rayons 
de bicyclette.
Taille: 13,3 × 13,3 × 0,8 cm
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7251 Sonnette de vélo
Sonnette de vélo en aluminium.
Taille: Ø 5,2 × 4,7 cm

434119 Kit de réparation pour vélo
Kit pour vélo incluant les ustensiles nécessaires à la 
réparation en cas de crevaison.
Taille: 12,5 × 3,5 × 2,8 cm
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709923 Torche LED en ABS munie 
d’une enceinte et d’un chargeur
Torche LED en ABS munie d’une enceinte d’une 
puissance de 3W et d’un chargeur 1200mAh 
sortie 5V/1A, livrée avec support pour vélo.
Taille: Ø 3,5 × 15 × 3,5 cm

6337 Protège-selle en polyester
Couvre-selle en polyester 190T.
Taille: 25,5 × 17,5 × 6 cm
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8288 Brassard réfléchissant
Brassard réfléchissant avec fermeture velcro. Usage promotionnel 
uniquement.
Taille: 32 × 5 × 0,7 cm

6024 Bracelet fluorescent avec LEDs.
Bracelet réfléchissant muni de 4 LEDS rouges avec 
attache en velcro.
Taille: 42 × 2,5 × 0,3 cm

6084 Bracelet fluorescent.
Bracelet fluorescent. Usage promotionnel 
uniquement.
Taille: 34 × 2,9 × 0,2 cm
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6670 Chasuble
Chasuble pour enfant, modèle certifié EN 13356-2001;
Taille: 36 × 27 × 0,4 cm

7911 Gilet en maille réfléchissant
Chasuble munie de LEDs frontales et dorsales, modèle certifié 
EN 13356-2001.
Taille: 48 × 39,5 × 0,4 cm
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5492 Housse fluo
Housse de sac à dos fluo comprenant 2 bandes 
réfléchissantes et une bande de serrage élastique. Usage 
promotionnel.
Taille: 73,5 × 35,5 × 0,1 cm

Visibilité 
maximale.
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6542 Gilet de sécurité pour enfant
Gilet de sécurité en polyester pour enfant, modèle certifié ISO 
20471.
Taille: 47 × 37 × 0,2 cm

6541 Gilet de sécurité pour adulte
Gilet de sécurité en polyester pour adulte, modèle certifié EN 
ISO 20471.
Taille: 63,5 × 60 × 0,3 cm

XS - S M - XXL
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8761 Gratte-neige
Gratte-neige en plastique.
Taille: 11,9 × 11 × 0,2 cm

Le meilleur ami des 
gelées matinales.
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5815 Gratte-neige
Gratte-neige en plastique.
Taille: 20,2 × 7,5 × 2,2 cm

5816 Gratte-neige en plastique
Gratte-neige en plastique translucide givré.
Taille: 22,1 × 10,8 × 1,2 cm

9226 Gratte-neige
Gratte-neige avec manche en EVA.
Taille: 33,1 × 11,6 × 3,2 cm
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Mieux que 
l’habituel gratte-

neige : rajoutez un 
gant et votre logo.
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5807 Gant gratte-neige
Gant gratte-neige en polyester 600D avec doublure 
polaire.
Taille: 36 × 15 × 3,8 cm

5817 Gant gratte-neige.
Gant gratte-neige en polyester 210D avec doublure 
polaire.
Taille: 27,5 × 16 × 1,5 cm

5961 Gratte-neige télescopique
Gratte-neige télescopique en aluminium et en plastique d’une 
longueur de 1m, équipé d’une balayette.
Taille: 113,5 × 16 × 4 cm
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6621 Gratte-neige et disque
Gratte-neige et disque de stationnement comprenant 
3 jetons de chariot (2 jetons de 23 mm de diamètre et 
1 jeton de 25 mm de diamètre). (Cet article n’est pas 
disponible pour le marché Français.)
Taille: 15,6 × 11,9 × 0,6 cm



308

23

309

05

01

32

S C A N & P L AY

Plein air & Loisirs

668195 Coupe-ceinture en ABS
Coupe-ceinture en ABS adaptable sur la 
ceinture de sécurité.
Taille: 10,4 × 5,4 × 1,1 cm

8722 Disque de stationnement
Disque de stationnement en plastique en 
4 langues. (Cet article n’est pas disponible pour 
le marché Français.)
Taille: 12,8 × 10,3 × 0,3 cm

9513 Protège pare-soleil
Protège pare-brise hiver (200x70 cm) livré dans 
une pochette en nylon avec 2 ventouses de 
fixation.
Taille: 192 × 68,5 × 0,5 cm
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5300 Kit de nettoyage pour voiture
Kit de nettoyage pour voiture comprenant deux éponges 
dont une grattante et un chiffon en microfibre d’une 
dimension de 35 x 35 cm.
Taille: 25,5 × 22 × 7,5 cm

7836 Set de nettoyage pour voiture
Kit de nettoyage dans une housse en polyester 600 D 
comprenant un seau étanche pliable, une microfibre, une 
éponge, un gant de lavage et une raclette.
Taille: Ø 26 × 8 cm
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2126 Organiseur pliable de voiture
Organiseur pliable de voiture en non-tissé 80 gr/m².
Taille: 34 × 24 × 28 cm

2573 Organiseur pliable de voiture
Organiseur pliable de voiture en polyester 600D constitué de 
2 compartiments.
Taille: 49 × 32 × 26 cm
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9120 Casquette sandwich en coton
Casquette sandwich en coton 160 g/m² de 6 panneaux 
avec patte velcro.
Taille: Ø 19 × 13 cm

9114 Casquette sandwich en coton
Casquette sandwich en coton 160 g/m² de 5 panneaux 
avec patte velcro.
Taille: Ø 19 × 13 cm

9128 Casquette en coton 5 panneaux
Casquette en coton 150 g/m² de 5 panneaux avec patte 
plastique.
Taille: Ø 18 × 1 cm
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1741 Bonnet en laine polaire 200g/M2.
Bonnet en laine polaire 200gr/m².
Taille: 28 × 22 × 15,5 cm

3826 Bob
Bob en coton 160 g/m².
Taille: Ø 24 × 14 cm

6735 Bonnet en acrylique
Bonnet en acrylique muni d’un patch pour la 
personnalisation.
Taille: Ø 20,5 × 21 cm
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8282 Bonnet en acrylique avec lampe COB
Bonnet en acrylique muni de LEDs COB blanches fixes de 
3 intensités, piles incluses.
Taille: Ø 19 × 22 cm

8499 Bonnet et écharpe en laine polaire
Cache-cou en laine polaire 240 g/m² transformable en bonnet.
Taille: 30 × 30 × 0,5 cm

9413 Bandana multifonctions écharpe/masque
Echarpe multifonctions en polyester idéal pour le sport de plein air, le 
vélo ou la moto. Bandeau extensible et respirable. Se porte en tour de 
cou, bandana, masque, bonnet et plus encore.
Taille: 25,5 × 0,1 × 35,5 cm
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1743 Echarpe en laine polaire
Echarpe en laine polaire 200gr/m².
Taille: 15 × 25 × 0,1 cm

1745 Bonnet et écharpe en laine polaire
Set bonnet et écharpe en laine polaire 200gr/m².
Taille: 145 × 24 × 0,2 cm

5350 Gants munis de 3 embouts
Gants en acrylique munis de 3 embouts pour écran 
tactile.
Taille: 22,5 × 13 × 1,9 cm



316

0132

50

317

32

32

Plein air & Loisirs

6538 Pince alimentaire
Pince alimentaire en acier inoxydable et poignées 
en silicone.
Taille: 33,3 × 3,5 × 2,7 cm

5460 Set barbecue dans une pochette
Set barbecue dans un étui zippé en non-tissé comprenant une 
spatule, une pince et une fourchette à viande.
Taille: 4 × 12 × 4 cm

6703 Set barbecue
Set barbecue dans un étui zippé en nylon comprenant un 
pinceau à huiler, une fourchette à viande, une pince et une 
spatule.
Taille: 48 × 15 × 4,8 cm
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2637 Set barbecue
Set barbecue dans une malette en aluminium comprenant une 
spatule, une pince et une fourchette à viande.
Taille: 37 × 1 × 8 cm

2617 Set barbecue
Set barbecue présenté dans une malette en aluminium 
comprenant 8 pics à maïs, 4 pics à brochette, une brosse de 
nettoyage, un pinceau à huiler, une spatule, une pince, un 
couteau et une fourchette.
Taille: 5 × 26 × 8 cm
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7400 Tablier barbecue en polyester 600D
Tablier barbecue ‘football’en polyester 600D comprenant une 
spatule, une fourchette à viande et une pince.
Taille: 78 × 42 × 1,5 cm

2631 Tablier barbecue en polyester 600D
Tablier barbecue en polyester 600D comprenant une spatule 
ajourée, une fourchette à viande, une pince, une salière et un 
poivrier.
Taille: 48 × 43,5 × 4,5 cm
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8196 Lampe de camping rétractable
Lampe de camping en ABS munie de 3 LEDs COB, piles incluses.
Taille: Ø 7 × 14 cm

709255 Lampe de camping en ABS
Lampe de camping en ABS munie d’une LED avec réglage 
de l’intensité et d’une fonction changement de couleurs 
d’ambiance, piles incluses.
Taille: 5,6 × 5,6 × 11,7 cm

Illuminez la nuit !
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8369 Kit de survie
Kit de survie composé d’un sifflet, une boussole, un 
thermomètre, une torche, un miroir et une loupe, muni d’un 
système anti-étranglement.
Taille: 10,8 × 4,8 × 2,4 cm
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6528 Jumelles 4 x 30 en gomme
Jumelles 4 x 30 en gomme et plastique, livrées dans 
un étui en nylon.
Taille: 11,5 × 8,3 × 4,5 cm

3786 Jumelles 8 x 21
Jumelles 8 x 21 en gomme et métal, livrées dans 
un étui.
Taille: 10,2 × 9 × 2,6 cm

6527 Jumelles 10 x 42 en gomme
Jumelles 10 x 42 en gomme et plastique, livrées 
dans un étui en nylon.
Taille: 14,5 × 11,5 × 4,5 cm
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3167 Etiquette de valise
Porte-étiquette de valise en plastique.
Taille: 7,8 × 5,4 × 0,4 cm
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3129 Etiquette de valise en aluminium
Porte-étiquette de valise en aluminium.
Taille: 8,5 × 3,8 × 0,5 cm

3132 Etiquette de valise en plastique
Porte-étiquette de valise en plastique.
Taille: 8,7 × 5 × 0,4 cm

6443 Pèse-bagage digital en 
plastique.
Pèse-bagage (1 à 40Kg) digital en plastique, 
piles incluses.
Taille: 10,1 × 3,7 × 2,6 cm

9197 Adaptateur électrique
Adaptateurs électriques dans une boîte en 
plastique.
Taille: 6,4 × 6 × 4,6 cm
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8191 Kit de voyage
Kit de voyage en plastique comprenant 3 flacons, une pipette, 
une spatule et 2 récipients dans une boîte.
Taille: 12,2 × 9,5 × 3 cm

7772 Kit de voyage
Kit de voyage comprenant 2 flacons de 100 ml, 2 de 50 ml, 2 de 
10 ml et 1 spatule dans une pochette zippée transparente
Taille: 20,5 × 18 × 4 cm
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7482 Repose-tête 2 en 1 en suédine.
Repose-tête 2 en 1 en suédine transformable en coussin.
Taille: 33 × 22,5 × 11 cm

9651 Repose-tête gonflable
Repose-tête gonflable livré dans une housse.
Taille: 4 × 25 × 7 cm
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9672 Lunettes de soleil en plastique
Lunettes de soleil en plastique aux normes UV 400.
Taille: 15 × 14 × 4,6 cm

Les lunettes de soleil  
les plus populaires.
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9346 Lunettes de supporter
Lunettes de supporter en Plexi aux normes 
400 UV avec bannière.
Taille: 14,3 × 14,2 × 4,6 cm

7577 Crème solaire indice SPF 30.
Stick solaire waterproof indice SPF 30.
Taille: 3,7 × 1,8 × 7,5 cm

7575 Crème solaire indice SPF 30
Crème solaire indice SPF 30 dans un tube d’une 
contenance de 60 ml muni d’un mousqueton.
Taille: 4,7 × 2,2 × 12,5 cm

7826 Lunettes de soleil 400 UV
Lunettes de soleil en plastique aux normes UV 400, 
verre miroir et branches translucides colorées.
Taille: 14,5 × 14,5 × 4,5 cm
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8580 Eventail
Eventail en plastique et papier 450 g/m².
Taille: 25,5 × 17 × 0,3 cm

9001 Eventail en papier et plastique.
Eventail en plastique et papier.
Taille: 26,5 × 24 × 1 cm

6510 Eventail en plastique
Eventail en plastique et tissu.
Taille: 41,5 × 22,5 × 2 cm
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7247 Natte de plage
Natte de plage en PP et non-tissé avec fermeture zippée, munie 
d’une bandoulière. Pliée : 2,5 x 71 cm.
Taille: 18 × 6 × 0,1 cm

8289 Serviette de plage
Serviette de plage en microfibre 160 g/m² d’une dimension de 
150 cm.
Taille: Ø 160 × 0,2 cm

Une journée à la plage n’est pas complète sans ...
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Détendez-vous !

7870 Hamac en coton canevas 320g/m².
Hamac en canevas 320 g/m².
Taille: 19 × 8 × 0,5 cm

7892 Hamac en coton canvenas 320g/m²
Hamac en coton canevas 320 g/m² avec barre de stabilisation 
en bois.
Taille: 19 × 8 × 2 cm
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8179 Plaid en polyester 150 g/m²
Couverture en polyester 150 g/m² et PEVA au verso 
d’une dimension de 150 x 135 cm avec poignée.
Taille: 147 × 134 × 0,2 cm

2138 Set de jardinage
Set de jardinage comprenant des gants et une planche.
Taille: 34,5 × 16 × 1,8 cm

7604 Refroidisseur
Refroidisseur en plastique recyclé pour glacière.
Taille: 12 × 7,7 × 2,9 cm
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8943 Housse brassard pour smartphone
Brassard en EVA pour smartphone avec fermeture velcro.
Taille: 17 × 1 × 1 cm

8173 Housse brassard pour smartphone en 
néoprène
Brassard en néoprène pour smartphone avec fermeture velcro 
équipé de Leds avec fonctions fixe et 2 fonctions clignotantes.
Taille: 45 × 18,5 × 0,4 cm
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5367 Bracelet en silicone et ABS
Pince à vélo en silicone et ABS munie de LEDS 
rouges clignotantes, piles incluses.
Taille: 8,5 × 6 × 3 cm

3283 Brassard en silicone muni de 
2 LEDS
Brassard en silicone muni de 2 LEDS rouges, 
piles incluses. Fonctions fixe et clignotement.
Taille: 18,4 × 3,6 × 1,3 cm

0960 Bracelet en silicone et 
plastique.
Bracelet en silicone et plastique muni d’une 
LED blanche, piles incluses. Fonctions fixes et 
clignotement.
Taille: Ø 6,1 × 2,3 × 5,1 cm

Visibilité est synonyme de sécurité.
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8498 Podomètre en silicone
Montre-podomètre en silicone mesurant 
les calories, les pas ainsi que la distance 
parcourue, livrée dans une boîte , piles incluses.
Taille: 5 × 2,9 × 1,5 cm

9412 Kit de 5 sangles élastiques en 
polyester
Set composé de 5 sangles de tonification en 
polyester 210D de différentes résistances livrées 
dans un sac de transport.
Taille: 30 × 33,5 × 0,2 cm

7872 Chronomètre en plastique
Chronomètre en plastique avec tour de cou, 
piles incluses.
Taille: 7,3 × 5,2 × 2,4 cm
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7861 Sangles de tonification
Sangles de tonification.
Taille: 4 × 10,1 × 3 cm

9411 Set composé de 3 sangles de tonification
Set composé de 3 sangles de tonification de différentes 
résistances livrées dans une boîte en plastique.
Taille: 11,7 × 7,5 × 1,8 cm

Pour un résultat maximal.
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Mauvais temps ?
Une occasion de 

promouvoir votre marque!
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8. Parapluies
Les parapluies sont bien plus que des cadeaux utiles. Ils sont colorés et innovants 
comme le parapluie réversible ou encore, équipé d’une enceinte dans sa poignée. 
Faites des journées pluvieuses, un moment festif. Apposez votre logo et ils seront 
bien plus remarquables.

Tempête, 
automatique, 
pliable, 
réversible.
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4092 Parapluie pliable en polyester
Parapluie pliable en polyester 190T, mât et baleines 
en métal, manche en plastique, livré avec une 
housse.
Taille: Ø 93,5 × 55 cm

Ne quittez jamais 
votre domicile 

sans un parapluie 
pliable.
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4055 Parapluie pliable en polyester
Parapluie pliable en polyester 190T, mât et baleines en 
métal, manche en bois, livré avec une housse.
Taille: Ø 99 × 58 × 4,2 × 25,5 cm

9255 Parapluie pliable
Parapluie tempête pliable en polyester 170T avec ouverture et 
fermeture automatiques, mât et baleines en métal, manche en 
plastique toucher gomme.
Taille: Ø 99 × 55,2 cm
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4939 Parapluie tempête pliable
Parapluie tempête pliable en polyester pongée 190T avec 
fermeture et ouverture automatiques, mât et baleines en métal, 
manche toucher gomme, livré avec une housse.
Taille: Ø 97 × 54 cm

8979 Parapluie pliable
Parapluie réversible pliable en polyester pongée 190 T avec 
ouverture et fermeture automatiques, mât en métal, baleines en 
fibre de verre et manche en plastique, livré avec une housse.
Taille: Ø 104 × 60 cm



08

01

05

0527

S C A N & P L AY

340

01

S C A N & P L AY

341Parapluies

9249 Parapluie pliable
Parapluie pliable en polyester pongée 190T avec ouverture automatique, mât et baleines 
en métal, manche en plastique comprenant une enceinte sans fil de 3 W d’une durée 
d’écoute de 2 H.
Taille: Ø 104 × 63,4 cm
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8913 Parapluie en pongée 190T
Parapluie pliable en polyester pongée 190T avec ouverture et 
fermeture automatiques, mât et baleines en métal, manche en 
bois, livré avec une housse.
Taille: Ø 96 × 55 cm

8891 Parapluie pliable
Parapluie pliable en polyester pongée 180T avec ouverture et 
fermeture automatiques, mât en métal et baleines en fibre de verre, 
manche en plastique, livré avec une housse.
Taille: Ø 88,6 × 56 cm
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8795 Parapluie pliable
Parapluie pliable de 6 panneaux en polyester pongée 190T, mât, 
baleines et manche en métal, livré avec une housse.
Taille: Ø 9 × 5 cm

9256 Parapluie pliable
Parapluie pliable de 9 pans en polyester pongée 190T avec ouverture 
et fermeture automatiques, partie arrière allongée, mât et baleines en 
métal, manche en plastique, livré avec une housse.
Taille: Ø 118,5 × 6 cm
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9066 Parapluie pliable
Parapluie pliable en polyester pongée 190T avec ouverture 
automatique, mât en métal et baleines en fibre de verre, manche en 
simili-cuir, livré avec une housse.
Taille: Ø 101 × 64,5 cm

7964 Parapluie pliable
Parapluie pliable en polyester pongée 190T avec fermeture et 
ouverture automatiques, mât en métal, baleines en aluminium, 
manche en plastique, livré avec une housse en nylon.
Taille: Ø 97 × 54 cm
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8825 Parapluie en pongée 190T
Parapluie pliable en pongée 190T avec mousqueton, mât et 
baleines en métal, manche en plastique, livré avec housse.
Taille: Ø 9 × 6 cm

9258 Parapluie en polyester
Sac shopping contenant un parapluie pliable en polyester 
pongée 190T, mât et baleines en métal, manche en plastique.
Taille: Ø 95 × 55 cm
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4136 Parapluie golf bicolore
Parapluie golf double toile bicolore en nylon 190T 
avec mât et baleines en métal, manche canne en 
bois.
Taille: Ø 102 × 11,5 × 88,5 cm
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9224 Parapluie en polyester 170T
Parapluie pliable double toile en polyester 170T, mât, 
baleines et manche en plastique, livré avec une housse.
Taille: Ø 99 × 55,3 cm

8983 Parapluie réversible
Parapluie réversible avec ouverture automatique en polyester 
pongée 190 T, mât en métal, baleines en fibre de verre et manche 
en plastique.
Taille: Ø 111 × 80 cm
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4058 Parapluie grand golf
Parapluie grand golf en polyester 190T de 16 panneaux, mât 
et baleines en métal et poignée en bois.
Taille: Ø 128,5 × 99 cm
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6487 Parapluie automatique
Parapluie automatique en PVC, mât en aluminium, baleines 
et manche en plastique.
Taille: Ø 92 × 73 cm

7962 Parapluie en PVC
Parapluie en PVC, mât en aluminium, baleines en fibre de verre 
et manche en plastique.
Taille: Ø 90 × 94 cm
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5238 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et 
baleines en métal et manche en plastique.
Taille: Ø 107 × 84,5 cm

4096 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester 190T, enduit intérieur argent, 
mât en aluminium, baleines en métal et manche en EVA.
Taille: Ø 101,5 × 85,2 cm

8982 Parapluie golf automatique
Parapluie avec ouverture automatique en polyester 190T, mât en métal, 
baleines en fibre de verre et manche toucher gomme.
Taille: Ø 102 × 83 cm
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La apluie ne 
prendra pas le 

dessus.
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9254 Parapluie en pongée 190T
Parapluie tempête en polyester pongée 190T avec 
ouverture automatique, mât et baleines en fibre de 
verre, manche en EVA.
Taille: Ø 94,5 × 124,5 cm
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9252 Parapluie en pongée 190T
Parapluie en polyester pongée 190T, mât en métal et 
baleines en fibre de verre, manche en mousse.
Taille: Ø 93,5 × 58 cm

0945 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et baleines 
en fibre de verre et manche en EVA.
Taille: Ø 105,5 × 82,7 cm
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8286 Parapluie pliable déporté
Parapluie tempête déporté pliable 9 panneaux en polyester pongée 
190T avec ouverture et fermeture automatiques, mât en métal et 
baleines en fibre de verre, manche en plastique, livré avec une housse.
Taille: Ø 12 × 61,5 cm

4089 Parapluie tempête grand golf
Parapluie tempête grand golf en polyester 190T, mât et baleines en 
métal et manche en EVA, livré avec une housse.
Taille: Ø 129 × 100 cm

Résistez à la 
tempête !
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7963 Parapluie réversible
Parapluie réversible, double toile en polyester pongée 190 T mât en 
métal et baleines en fibre de verre, poignée en plastique.
Taille: Ø 107 × 75 cm
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4119 Parapluie golf Charles Dickens®
Parapluie golf automatique Charles Dickens® en polyester 
pongée 190T, mât et baleines en fibre de verre et manche 
canne en cuir, livré avec une housse.
Taille: Ø 114,5 × 91,5 cm

Look professionnel.
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4088 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en nylon et polyester 170T, mât 
et baleine en métal, manche canne en plastique.
Taille: Ø 104 × 83,5 cm

0942 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester pongée 190T, mât en 
métal, baleines en fibre de verre et manche en gomme, livré 
dans une housse avec bandoulière.
Taille: Ø 121 × 92,5 cm
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4070 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester 190T, 
baleines en métal, mât et manche canne en bois.
Taille: Ø 103,5 × 88,5 cm

Le parapluie le plus 
populaire.
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4064 Parapluie golf automatique
Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et 
baleines en métal et poignée en bois.
Taille: Ø 104 × 84 cm

4141 Parapluie golf automique
Parapluie golf bicolore automatique en polyester 190T, mât et 
baleines en métal et poignée en bois.
Taille: Ø 103,5 × 85,5 cm
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4087 Parapluie grand golf
Parapluie grand golf en polyester 190T, mât et 
double baleinage en métal et manche en EVA livré 
avec une housse avec bandoulière.
Taille: Ø 131 × 103,5 cm

4066 Parapluie grand golf
Parapluie grand golf en polyester 190T, mât et double baleinage en 
métal et manche en bois.
Taille: Ø 132 × 99,5 cm

9126 Parapluie en polyester 170T
Parapluie automatique en polyester 170T, mât en métal et baleines en 
fibre de verre, manche en EVA.
Taille: Ø 106 × 82,3 cm
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Construisez. 
Renforcez. Fixez.
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9. Outillage & Torches
Une bonne boîte à outils nécessite un mètre-ruban, un marteau, un tourne-vis, 
des cutters et une torche. Nous avons les outils dont vos clients ont besoin pour 
bricoler astucieusement. En apposant votre logo sur ces outils, ils vous seront 
reconnaissants d’avoir pu mener à bien leurs tâches.

A toutes 
situations, le 
bon outil.
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3251 Mètre-ruban Stabila en bois de 2 m
Mètre-ruban Stabila en bois de 2 m.
Taille: 24,3 × 1,5 × 3,6 cm

28258 Mètre-ruban Stabila en bois 
de 2 m
Mètre-ruban Stabila en bois de 2 m
Taille: 24,1 × 3,2 × 1,6 cm

0342 Mètre-ruban Stabila Pro de 2 m
Mètre-ruban Stabila de 2 m
Taille: 24 × 3,2 × 1,7 cm

25649 Mètre-ruban en bois de 2 m
Mètre-ruban en bois de 2 m.
Taille: 24 × 1,7 × 3,4 cm
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710433 Mètre-ruban pliable en plastique d’1 m
Mètre-ruban pliable en plastique d’1 m.
Taille: 100 cm

710453 Porte-clés mètre-ruban pliable en 
plastique de 50cm
Porte-clés mètre-ruban pliable en plastique de 50 cm.
Taille: 50 × 1,2 × 2,3 cm

6632 Mètre de chantier de 2 m
Mètre de chantier en plastique d’une longueur de 2 m (cm). 
Destiné au domaine publicitaire.
Taille: 2 × 1,5 × 2,7 cm
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6525 Mètre-ruban en plastique de 3 m
Mètre-ruban en plastique de 3 m avec clip ceinture et dragonne.
Taille: 7,5 × 2,6 × 5,7 cm

6526 Mètre-ruban en plastique de 5 m
Mètre-ruban en plastique de 5 m avec clip ceinture et dragonne.
Taille: 9,5 × 7,5 × 4 cm

La précision est la clé.
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7919 Mètre-ruban en ABS de 5 m
Mètre-ruban en ABS de 5 m (pouces et centimètres) avec 
clip ceinture et dragonne.
Taille: 7 × 4,2 × 7 cm

7900 Mètre-ruban en ABS de 3 m
Mètre-ruban en ABS de 3 m (pouces et centimètres) 
avec clip ceinture et dragonne.
Taille: 7,3 × 3,7 × 6,2 cm

7899 Mètre-ruban en ABS de 5 m
Mètre-ruban en ABS de 5 m (pouces et centimètres) 
avec clip ceinture et dragonne.
Taille: 8,4 × 3,6 × 7,5 cm
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7123 Mètre-ruban en gomme de 3 m
Mètre-ruban en gomme de 3 m (pouces et centimètres) avec clip 
ceinture et dragonne.
Taille: 7 × 6,5 × 3,5 cm

7125 Mètre-ruban en gomme de 5 m
Mètre-ruban en gomme de 5 m (pouces et centimètres) avec clip 
ceinture et dragonne.
Taille: 7,5 × 2,6 × 6,4 cm
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3143 Mètre-ruban de 3 m en plastique
Mètre-ruban en plastique de 3 m avec clip ceinture et 
dragonne.
Taille: 6,5 × 3,1 × 5,8 cm

3141 Mètre-ruban de 2 m en plastique
Mètre-ruban en plastique de 2 m avec clip ceinture et 
dragonne.
Taille: 6,2 × 2,4 × 5,8 cm

3145 Mètre-ruban de 5 m en plastique
Mètre-ruban en plastique de 5 m avec clip ceinture 
et dragonne.
Taille: 7,9 × 2,6 × 7,2 cm
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8531 Pince multifonctions
Pince multifonctions avec manche en ABS dans un étui en nylon avec passant.
Taille: 103 × 5,6 × 2,7 cm
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8869 Pince multifonctions
Pince multifonctions avec manche en ABS dans un étui en nylon avec 
passant.
Taille: 8,8 × 5 × 2,3 cm

7238 Pince multifonctions
Pince multifonctions en métal avec manche plastique livrée dans un étui 
en nylon avec passant.
Taille: 1 × 4 × 1,8 cm

Un outil pour tous les 
besoins.
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4235 Lunettes de protection
Lunettes de protection en polycarbonate.
Taille: 16,5 × 16 × 6 cm

2147 Mètre-ruban de 2 m en plastique
Mètre-ruban en plastique de 2 m avec niveau à bulle, stylo et papier 
repositionnable.
Taille: 8 × 6,1 × 3,2 cm

8956 Outil multifonctions
Outil multifonctions composé d’un couteau, ouvre-canette, scie, tournevis, 
décapsuleur livré dans un étui en PU.
Taille: 8 × 5,5 × 0,3 cm
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3127 Marteau décapsuleur en métal
Marteau décapsuleur en métal et manche en PVC.
Taille: 11 × 2,8 × 24,5 cm
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8545 Cutter en plastique translucide
Cutter en plastique translucide avec lame 
rétractable automatique.
Taille: 12,4 × 2,4 × 1,4 cm
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8540 Cutter en plastique translucide
Cutter en plastique translucide.
Taille: 15 × 2,5 × 1,4 cm

5295 Cutter en plastique
Cutter en plastique avec lame sécable et 
mécanisme de sécurité.
Taille: 15,5 × 3 × 1 cm

8735 Cutter en plastique
Cutter en plastique.
Taille: 12,7 × 1,6 × 0,9 cm

9208 Cutter en métal
Cutter an acier inoxydable.
Taille: 12,8 × 1 × 0,4 cm
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8954 Cutter en ABS
Cutter double coupe en ABS avec dégrafeur.
Taille: 13,7 × 3,5 × 0,5 cm

8368 Cutter en plastique
Cutter en plastique, lame de 4 cm.
Taille: 7,7 × 2,4 × 0,7 cm
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7112 Canif 7 fonctions en acier
Canif 7 fonctions en acier inoxydable.
Taille: 9,3 × 2,4 × 1,4 cm

8242 Canif en acier inoxydable
Canif en acier inoxydable.
Taille: 7,5 × 2,6 × 0,6 cm

8715 Canif multifonctions en acier
Canif 8 fonctions en acier inoxydable et gomme.
Taille: 9,1 × 2,2 × 1,8 cm
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433300 Boîte à outils de 23 pièces dans un étui zippé en 
PU.
Boîte à outils de 23 pièces comprenant une pince, des embouts de 
vissage, des tournevis de précision, des clés Allen, un mètre dans un étui 
zippé en PU.
Taille: 17 × 12,5 × 3,5 cm

3614 Boîte à outils de 26 pièces
Boîte à outils de 26 pièces comprenant des tournevis de précision, des 
pinces, des embouts de vissage dans une boîte en métal à fermeture 
éclair.
Taille: 20,5 × 13,8 × 2,9 cm
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7159 Boîte à outils de 19 pièces
Boîte à outils de 19 pièces comprenant 
tournevis, pince et embouts dans une boîte en 
plastique.
Taille: 16,8 × 9,1 × 3,9 cm
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2199 Tournevis, niveau à bulle
Tournevis, niveau à bulle et torche en plastique, piles incluses.
Taille: 14 × 2,7 × 2 cm
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7762 Trousse à outils en polyester 600D
Trousse à outils en polyester 600D de 20 pièces avec 
fermeture par velcro comprenant 1 tournevis, 3 clés Allen, 
4 clés à douille, 10 embouts, équipée d’un mousqueton.
Taille: 29 × 23,5 × 2 cm

7465 Boîte à outils de 25 pièces
Boîte à outils de 25 pièces comprenant des tournevis de 
précision, des pinces, des embouts de vissage dans une 
boîte en plastique.
Taille: Ø 15,8 × 5,8 cm

428715 Set de tournevis en ABS et métal
Set de tournevis en ABS et métal contenant 24 embouts de précision 
aimantés.
Taille: 16,7 × 6,75 × 1,87 cm
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9221 Tournevis 3 en 1
Tournevis en aluminium (2 embouts plats et 2 embouts cruciformes) 
muni d’un niveau et d’une règle.
Taille: Ø 1,5 × 11,6 cm

4853 Tournevis
Tournevis (4 embouts plats et 4 cruciformes) en aluminium.
Taille: 2,2 × 12 cm
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4850 Set tournevis
Set composé d’un tournevis (4 embouts plats et 4 cruciformes) et d’un 
porte-clés en aluminium muni de 3 LEDS, piles incluses.
Taille: Ø 1,6 × 10,8 cm

3117 Tournevis lumineux.
Tournevis en métal et aluminium (3 embouts plats et 3 embouts 
cruciformes) muni d’une LED.
Taille: Ø 1,6 × 13,1 cm
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4871 Torche en aluminium 9 LEDS
Torche en aluminium avec dragonne munie de 9 LEDS, piles 
incluses.
Taille: Ø 3,2 × 10 cm
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4837 Torche en métal
Torche en métal munie de 14 LEDS blanches avec 
dragonne présentée dans une boîte cadeau, piles 
incluses.
Taille: Ø 3,5 × 12,4 cm

7747 Torche en métal
Torche en métal avec réglage du rayon lumineux, munie 
d’un coupe-ceinture de sécurité, d’un brise-vitre et d’un canif 
multifonctions, piles incluses.
Taille: Ø 3,9 × 14,7 cm

432009 Torche en aluminium avec mousqueton
Torche en aluminium avec mousqueton munie d’une LED, 
piles incluses.
Taille: Ø 1,3 × 5,1 cm
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9198 Torche en aluminium
Torche en aluminium munie de LED COB avec réglage du rayon 
lumineux, piles incluses.
Taille: Ø 5,5 × 24 cm

709302 Torche LED COB en ABS
Torche LED COB en ABS avec dragonne, piles incluses.
Taille: 9,7 × 3,2 × 3,2 cm
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6639 Torche flexible et téléscopique
Torche flexible et téléscopique jusqu’à 55 cm en aluminium munie de 
3 LEDS blanches et d’un aimant, piles incluses.
Taille: Ø 2,2 × 17,1 cm

7603 Set torche et tournevis
Parure composée d’une torche téléscopique de 3 LEDS en aluminium et 
d’un tournevis contenant 4 embouts plats et 4 embouts philips dans une 
boîte cadeau.
Taille: Ø 2,15 × 46 cm
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9233 Torche en aluminium 3 en 1
Torche magnétique en aluminium munie de LEDS COB latérale, d’une 
LED frontale, d’un brise-vitre, d’un coupe-ceinture, piles incluses.
Taille: Ø 4,2 × 21,2 cm

8577 Lampe 3 LEDS
Torche 3 LEDS en ABS avec fonctions 
clignotantes et fixes, munie de 2 aimants au 
dos, piles incluses.
Taille: 15,9 × 2,2 × 1,5 cm

8839 Torche LED COB
Torche LED COB magnétique en aluminium, 
piles incluses.
Taille: Ø 1,6 × 12,2 cm

7813 Torche en ABS munie de LEDS 
COB
Torche en ABS munie de LEDS COB et d’une LED 
blanche, équipée d’un aimant et d’une pince, 
piles incluses.
Taille: Ø 2,3 × 16,8 cm
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8249 Torche magnétique en métal
Torche magnétique en métal munie de LEDS COB clignotantes, d’une LED 
fixe, d’un coupe-ceinture et d’un brise-vitre, piles incluses.
Taille: 12,3 × 2,5 × 1,4 cm
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4807 Lampe frontale en plastique
Lampe frontale en plastique avec système magnétique 
détachable munie de 5 LEDS avec fonctions fixes, 
clignotantes ou à balayage, piles incluses.
Taille: 5,8 × 4,1 × 3,8 cm

4803 Lampe frontale en plastique
Lampe frontale en plastique munie de 8 LEDS blanches, 
piles incluses.
Taille: 7,2 × 5 × 5 cm

709344 Lampe frontale rechargeable en ABS
Lampe frontale rechargeable munie d’une LEB COB et d’une 
LED détachable avec embout magnétique.
Taille: 8,3 × 5 × 4,1 cm
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709706 Torche LED COB en ABS
Torche en ABS munie d’une LED COB latérale et d’une LED sur la face 
frontale, piles incluses.
Taille: 10 × 3,5 × 13,3 cm

9194 Torche
Torche magnétique de chantier en ABS munie de LED COB, 
piles incluses.
Taille: 16 × 5 × 4,3 cm

Restez éclairé !
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10. Bien-être & Soins
Dans le cadre de votre activité, vous portez une attention particulière à vos clients. 
Montrez-le en leur offrant des cadeaux en rapport avec l’hygiène, la sécurité et 
les soins. Gels, sets de manucure, kit de 1er secours et plus encore. Vos clients se 
sentiront aux petits soins.

Des produits qui 
témoignent de 
votre attention.
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9430 Stylo bille antibactérien
Stylo bille antibactérien en ABS, mine bleue.
Taille: Ø 1,3 × 13,9 cm

480908 Lanyard avec spray et torche
Lanyard muni d’un spray hydroalcoolique 70% d’alcool et d’une torche.
Taille: Ø 1,2 × 10,4 cm
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9534 Baume à lèvres en plastique
Baume à lèvres en plastique translucide avec filtre solaire UV 15.
Taille: Ø 1,9 × 6,3 cm
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3588 Flacon de gel
Flacon de gel de 15ml composé de 62% d’alccol.
Taille: 3 × 1,8 × 6,3 cm

637530 Flacon de gel nettoyant main en PET
Flacon de gel nettoyant main de 15 ml en PET composé de 
crème hydratante et de vitamine E.
Taille: 3 × 1,8 × 6,3 cm

3589 Solution stérilisante pour les mains
Vaporisateur en plastique translucide de 20ml contenant une 
solution stérilisante composée de 62% d’alcool.
Taille: 8,6 × 5,6 × 1,1 cm
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1110 Vaporisateur en plastique
Vaporisateur en plastique translucide de 10ml 
composé de 62% d’alcool.
Taille: Ø 1,5 × 14,3 cm
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6080 Set de 10 lingettes imprégnées.
Etui contenant 10 lingettes rafraichissantes
Taille: 15,5 × 8 × 1,4 cm

9417 Feuilles de savon dans un étui
Feuilles de savon dans un étui en plastique.
Taille: 7,2 × 4,6 × 1,7 cm
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1658 Miroir de poche
Miroir de poche en plastique translucide.
Taille: Ø 6,1 × 0,4 cm

Reflet et logo sont du  
plus bel effet !
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9190 Set manucure
Set manucure de 5 ustensiles dans une pochette zippée 
en PVC.
Taille: 11,1 × 5,5 × 2,3 cm

7624 Set manucure de 4 pièces
Set manucure de 4 ustensiles dans un tube en aluminium.
Taille: 12 × 4,7 × 3,5 cm

1503 Brosse à cheveux pliable
Brosse à cheveux pliable en plastique avec miroir.
Taille: 20,8 × 4 × 2,4 cm
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8159 Couverture de survie
Couverture hypothermique pour usage promotionnel 
d’une taille dépliée de 130 x 210 cm
Taille: 207,5 × 13 × 0,1 cm

8840 Masque de réanimation
Masque de réanimation dans un étui en polyester 600D 
avec anneau brisé, fermeture velcro.
Taille: 4,4 × 4,1 × 2,1 cm
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1020 Set de 5 pansements
Set de 5 pansements dans un étui en plastique 
givré.
Taille: 10 × 4 × 1 cm
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8607 Kit de premiers secours en plastique.
Kit de premiers secours dans un étui en plastique 
comprenant ruban adhésif, ciseaux, pansements, 
bandages, coton, tampons et épingles.
Taille: 12 × 8,5 × 3,3 cm

8702 Kit de premier secours en ABS
Kit de premiers secours livré dans une boîte en ABS comprenant 
pansements, bandages, compresses, lingettes alcoolisées, ruban, 
ciseaux, pinces, couverture de premiers secours, masque de 
réanimation et sifflet.
Taille: 21,8 × 13,8 × 5,5 cm
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1387 Kit de premier secours
Kit de premiers secours livré dans un étui en plastique comprenant lingette 
antiseptique, alcool et pansements.
Taille: 8,4 × 6,3 × 2,5 cm

6556 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours livré dans un étui en plastique 
rigide comprenant bande et lingettes stériles, compresse, 
pansements, ciseaux et ruban adhésif.
Taille: 10,2 × 8,5 × 2,4 cm

1374 Kit de premier secours
Kit de premiers secours livré dans une boîte en plastique waterproof 
comprenant pansements stériles, rubans adhésifs, de l’alcool et 
lingette anti-moustique.
Taille: 11,2 × 7,3 × 3,8 cm
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1342 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours livré dans une pochette zippée en polyester 600D 
comprenant divers accessoires de secours.
Taille: 14 × 9 × 5 cm
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1047 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours comprenant différents accessoires de secours 
dans une pochette en nylon.
Taille: 12 × 11,5 × 0,5 cm

1367 Kit de premier secours
Kit de premiers secours livré dans une pochette zippée en nylon 
avec passant, avec pince à épiler, ciseaux, ruban adhésif, crème 
antiseptique, pansements stériles, alcool, gaze.
Taille: 13,7 × 1 × 2 cm

8992 Kit de premiers secours en PP
Kit de premiers secours en PP dans un étui transparent comprenant 
pansement, bande et lingettes stériles, compresse, lingette 
antiseptique et une paire de ciseaux.
Taille: 16,5 × 8 × 4 cm
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7792 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours livré dans une boîte en métal 
comprenant ciseaux, ruban adhésif, lingettes stériles, 
sparadraps, bande et lingette antiseptique.
Taille: 13 × 8,9 × 4,1 cm
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6543 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours livré dans un étui rigide zippé 
comprenant bande et lingettes stériles, compresse, 
pansements, ciseaux, épingles à nourrice et ruban adhésif.
Taille: 16,5 × 12,5 × 6,1 cm

6544 Kit de premiers secours
Kit de premiers secours livré dans un étui rigide zippé comprenant bande 
et lingettes désinfectantes, compresse, pansements, ciseaux, épingles à 
nourrice, ruban adhésif et gilet de sécurité certifié EN 471.
Taille: 32 × 14,5 × 8 cm
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444852 Masque réutilisable personnalisable.
Masque en polyester et polyamide lavable conçu pour une 
personnalisation en quadri. Certificat 100 Oeko-Tex. Conditionné 
dans un polybag individuel.
Taille: 34 × 14 × 1,7 cm

483574 Ouvre-porte en métal avec jeton
Ouvre-porte en métal avec décapsuleur, jeton chariot.
Taille: 6,9 × 2,8 × 0,4 cm

9368 Attache-masque
Attache-masque à base de canne à sucre 100% recyclable permettant 
de soulager le port du masque.
Taille: 12,5 × 2,7 × 0,2 cm
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9421 Ouvre-porte en aluminium
Ouvre-porte en aluminium avec décapsuleur.
Taille: 8,8 × 3,5 × 0,4 cm

9423 Ouvre-porte en cuivre
Ouvre-porte en cuivre avec décapsuleur.
Taille: 7,5 × 3 × 0,3 cm
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4490 Boîte à pilules
Pilulier en plastique translucide comptant 3 compartiments.
Taille: Ø 7,5 × 1,7 cm

5077 Chaufferette
Chaufferette de poche.
Taille: 10 × 6 × 1 cm
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7413 Chaufferette de poche.
Compresse chaud/froid.
Taille: 9,7 × 9,7 × 1,4 cm

7415 Chaufferette de poche.
Compresse chaud/froid.
Taille: Ø 9,6 × 1,5 cm
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11. Jeune public & Jeux 
Jamais un moment ennuyeux grâce à notre sélection de jouets et de jeux pour 
l’extérieur et l’intérieur. Des crayons de couleur, des jeux de cartes, des peluches 
ainsi que des ballons de plage, des frisbees ou des raquettes de badminton. Tous 
nos jouets répondent aux strictes règles européennes pour garantir la sécurité des 
plus jeunes.

Les jouets, pour 
tous âges, sont 
sûrs et certifiés.
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9620 Ballon de plage gonflables en PVC
Ballon de plage gonflable en PVC.
Taille: Ø 25 cm
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9655 Ballon de plage gonflable
Ballon de plage gonflable en PVC.
Taille: Ø 28 × 42,5 cm

8561 Ballon de football
Ballon de football taille 5 en PVC.
Taille: Ø 22 cm
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7819 Set de 2 raquettes
Set de 2 raquettes avec balle ventouse.
Taille: Ø 18 cm

6456 Frisbee en plastique
Frisbee en plastique d’un diamètre de 21cm.
Taille: Ø 21,3 × 2,4 cm
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3710 Freesbee pliable
Frisbee pliable en nylon 170T, livré dans une pochette.
Taille: Ø 25 × 0,2 cm

2599 2 raquettes de badminton
Set de 2 raquettes de badminton en métal, livré avec volants 
dans une housse en nylon.
Taille: 67 × 30 × 24 cm
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2582 Set de 2 raquettes de plage en bois
Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle, jeu d’échec 
et petits chevaux dans une housse en nylon.
Taille: 38,5 × 23,2 × 0,5 cm
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6985 Set de 2 raquettes de plage
Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle.
Taille: 33 × 18,5 × 0,5 cm

2578 Set de 2 raquettes de plage
Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle.
Taille: 38 × 23,2 × 0,6 cm

5856 Seau de plage aux couleurs vives.
Set de plage contenant pelles, rateau et moules, livré assorti. 
Dimension du seau : 9 x 7 cm.
Taille: Ø 9,9 × 8,9 cm
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8089 Corde à sauter
Corde à sauter en bois (220 cm).
Taille: Ø 2,1 × 25 cm

7909 Sac à dos en non-tissé 80 g/m²
Sac à dos en non-tissé 80 gr/m² à colorier, livré avec 4 feutres.
Taille: 29,5 × 25 × 0,1 cm

7818 Cerf-volant avec 4 feutres.
Cerf-volant en polyester à colorier, livré avec 4 feutres.
Taille: 50,5 × 39 × 0,4 cm
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5396 Corde à sauter.
Corde à sauter en plastique.
Taille: Ø 2,3 × 200 cm
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9643 Lot de 2 bâtons gonflables
Lot de 2 bâtons gonflables de supporter en PVC.
Taille: Ø 11,5 × 59 cm

8247 Corne de brume en plastique PP.
Corne de brume en plastique.
Taille: Ø 5,3 × 36 cm
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7060 Sifflet tour de cou
Sifflet tour de cou en plastique
Taille: 5,6 × 2 × 2,5 cm

9539 Castagnettes
Castagnettes en plastique.
Taille: 18,5 × 8,5 × 1,8 cm

9347 Maquillage de supporter
Maquillage de supporter
Taille: 3,9 × 2 × 7 cm
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4759 Flacon contenant 55 ml de savon
Flacon en plastique opaque contenant 55 ml de savon à 
bulles, vendu par multiple de 72 pièces.
Taille: Ø 3,6 × 8 cm
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0956 Castagnettes avec réservoir
Castagnettes avec réservoir pour savon à bulles. Coloris 
assortis par 144 pcs.
Taille: 23,5 × 7,3 × 2,2 cm

8573 Réservoir pour savon à bulles
Réservoir hermétique en plastique pour savon 
produisant 3 tailles de bulles.
Taille: Ø 2,6 × 13,2 cm

3539 Pistolet à bulles
Pistolet à bulles en plastique livré avec un flacon 
d’eau savonneuse.
Taille: 13,4 × 12,1 × 3,9 cm
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8546 Jeu de 54 cartes
Jeu de 54 cartes dans un étui en plastique.
Taille: 8,7 × 5,7 × 1,7 cm

710073 Jeu de cartes de 54 cartes en carton 
recyclé
Jeu de cartes de 54 cartes en carton recyclé.
Taille: 6 × 9 × 2 cm
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8280 Jeu de stratégie
Jeu de stratégie contenant 21 jetons jaunes et 21 rouges.
Taille: 13,3 × 9,5 × 9,2 cm

2324 Assortiment de 24 jeux
Assortiment de 24 jeux de patience (prix par jeux, conditionné et 
livré par 24 jeux panachés) (prix par cube)
Taille: 25 × 4 × 4 cm

8814 Set de 3 jeux de réflexion
Set de 3 jeux de réflexion en métal dans une pochette en coton.
Taille: 12 × 8 × 1,5 cm
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3783 Yoyo lumineux en plastique
Yoyo lumineux en plastique translucide.
Taille: Ø 5,6 × 3,6 cm

3956 Balle anti-stress en PVC.
Balle de jonglage en PVC. Marquage en noir, blanc ou 
argent.
Taille: Ø 5,1 cm

3973 Set de 3 balles anti-stress
Set de 3 balles de jonglage en PVC dans une pochette en 
coton. Marquage en noir, blanc ou argent .
Taille: Ø 4,9 × 15 cm
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2346 Baby-foot en bois
Baby-foot en bois et métal livré avec 2 balles.
Taille: 51 × 27,5 × 1 cm
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8182 Peluche livré avec un sweet.
Peluche vêtue d’un sweat.
Taille: 18 × 12 × 20 cm
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6474 Doudou
Doudou en polyester.
Taille: 3 × 3 × 4 cm

8053 Peluche
Peluche “chien”.
Taille: 17 × 12 × 7,5 cm

8049 Peluche
Peluche “panda”.
Taille: 18 × 11 × 1 cm
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5013 T-shirt pour peluche
T-shirt pour peluche (livrable uniquement avec les 
références suivantes 5012, 8084, 8091)
Taille: 21 × 10 × 1 cm

5012 Peluche ‘ours’
Peluche “ours” (T-shirt vendu séparément réf. 5013)
Taille: 19,5 × 19,5 × 15 cm
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5339 Peluche ‘Lion’
Peluche “lion’’.
Taille: 11 × 6,4 × 13 cm

8091 Peluche ‘souris’
Peluche “souris” (T-shirt vendu séparément 
réf. 5013).
Taille: 19 × 12 × 17 cm

8084 Peluche ‘hippopotame’
Peluche “hippopotame” (T-shirt vendu 
séparément réf. 5013).
Taille: 19 × 19 × 12 cm

Couvrez votre peluche d’un T-shirt 
personnalisé. 
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3598 Trousse zippée en nylon.
Trousse zippée en nylon 420D. 
Taille: 20,6 × 0,4 × 9,1 cm

9727 Trousse à crayons en polyester
Trousse zippée en nylon 600D munie d’une poignée.
Taille: 20,5 × 3,5 × 8,5 cm

Rangez vos  
fournitures de bureau!
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7788 Set à dessin de 8 crayons
Set à dessin de 8 crayons de couleur et 20 feuilles de 
coloriage dans une boîte en plastique transparent.
Taille: 14,5 × 10 × 1,3 cm

6458 Taille-crayon équipé d’une gomme
Taille-crayon équipé d’une gomme.
Taille: 6,3 × 3,3 × 1,6 cm

Apposez votre logo, ils apposeront 
leurs touches colorées.
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8780 Set de 6 mines grasses
Set de 6 mines grasses.
Taille: 9,8 × 1,9 × 1,5 cm

7803 Set de 12 feutres à eau
Set de 12 feutres à eau dans un écrin en plastique.
Taille: 17,5 × 7 × 3 cm

Offrez les cadeaux permettant de 
développer leur créativité. 
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2438 Set à dessin de 56 pièces
Set à dessin de 56 pièces présenté dans une boîte 
cartonnée.
Taille: Ø 19,5 × 10 cm
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1906 Tirelire en gypse
Tirelire en gypse livrée avec un pinceau et 5 pots 
de couleur.
Taille: 11 × 7,5 × 7,2 cm
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1842 Tirelire
Tirelire en plastique.
Taille: 9,5 × 7,3 × 7,6 cm

8238 Canard en PVC
Canard en PVC.
Taille: 8,3 × 7,2 × 7,5 cm
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Petits cadeaux.
Gros impact.
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12. Primes
Le plus petit des cadeaux peut avoir un effet considérable. Ils sont bon marché 
et pratiques à offrir lors d’évènements. Votre logo aura un impact promotionnel 
certain sur ces cadeaux. Offrez des balles anti-stress, des porte-clés, des bonbons 
et plus encore.

Des cadeaux 
promotionnels 
populaires à 
offrir pour tous 
évènements.
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3965 Balle anti-stress en mousse
Balle anti-stress en PU. Marquage en noir, blanc ou argent.
Taille: Ø 6,1 cm

Pas de 
stress, cette 

technique de 
personnalisation 
est la meilleure.
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8078 Anti-stress “Ballon de foot”
Anti-stress ‘ballon de foot’ en PU. Marquage en 
noir, blanc ou argent.
Taille: Ø 6,1 cm

8031 Anti-stress ‘Globe’ en mousse.
Anti-stress ‘globe’’en PU. Marquage en noir, blanc ou 
argent.
Taille: Ø 6,2 cm

7249 Anti-stress ‘ampoule’
Anti-stress ‘ampoule’ en PU. Marquage en noir, 
blanc ou argent.
Taille: Ø 5,7 × 10,2 cm
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3702 Anti-stress ‘dé’
Anti-stress ‘dé’ en PU. Marquage en noir, blanc 
ou argent.
Taille: 5,4 × 5,4 × 5,4 cm

3690 Anti-stress ‘dé’
Anti-stress ‘dé’ en PU. Marquage en noir, blanc 
ou argent.
Taille: 4,8 × 4,8 × 4,8 cm

8032 Anti-stress ‘Maison’ en mousse.
Anti-stress ‘maison’ en PU. Marquage en noir, 
blanc ou argent.
Taille: 7,7 × 5 × 7,1 cm

3712 Anti-stress ‘camion’
Anti-stress ‘camion’ en PU. Marquage en noir, blanc ou 
argent.
Taille: 15,1 × 2,9 × 4,2 cm
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8033 Anti-stress ‘Cœur’ en PU.
Anti-stress ‘coeur’ en PU. Marquage en noir, 
blanc ou argent.
Taille: 7 × 4,9 × 7 cm

7873 Anti-stress ‘médecin’ en PU.
Anti-stress ‘médecin’ en PU. Marquage en noir, 
blanc ou argent 
Taille: 4,8 × 2,7 × 8,9 cm

5091 Anti-stress Casque de chantier
Anti-stress ‘casque de chantier’ en PU. 
Marquage en noir, blanc ou argent.
Taille: 8,1 × 6,9 × 4,5 cm

Relax. Les articles 
promotionnels font 

leur travail.
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1484 Boîte en plastique
Boîte en plastique contenant environ 60 bonbons sans 
sucre à la menthe.
Taille: 7,7 × 6 × 0,7 cm
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6671 Boîte contenant environ 6,5 g
Boîte en plastique contenant environ 6,5g de 
bonbons sans sucre à la menthe.
Taille: 7,3 × 6,3 × 0,6 cm

6679 Boîte en plastique
Boîte en plastique contenant environ 6g de 
bonbons sans sucre à la menthe.
Taille: 9,1 × 5,6 × 0,6 cm

5251 Boîte contenant des bonbons
Boîte en plastique contenant environ 
50 bonbons sans sucre à la menthe.
Taille: 7,8 × 4,8 × 0,6 cm
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Une bouffée d’air frais.

7548 Boîte contenant environ 40 bonbons.
Boîte en plastique contenant environ 40 bonbons sans sucre à 
la menthe.
Taille: Ø 3,8 × 3,4 cm

5248 Boîte contenant des bonbons
Boîte en métal contenant environ 90 bonbons à la menthe.
Taille: 6 × 4,9 × 1,6 cm
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1616 Boîte en métal
Boîte en métal contenant environ 40 bonbons 
sans sucre à la menthe.
Taille: Ø 4,5 × 1,9 cm
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7865 Porte-clés anti-stress en PU.
Porte-clés anti-stress en PU. Marquage en noir, blanc ou 
argent.
Taille: Ø 3,9 × 4,5 cm
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1171 Porte-clés anti-stress.
Porte-clés anti-stress en PU. Marquage en noir, 
blanc ou argent.
Taille: 4,2 × 3,9 × 2,6 cm

7142 Porte-clés mètre ruban
Porte-clés mètre-ruban en plastique de 1 m.
Taille: 5,8 × 4 × 1,1 cm

5852 Porte-clés
Porte-clés équipé d’un embout tactile et d’une LED, pile 
incluse.
Taille: 6 × 4,1 × 1,2 cm

8876 Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en aluminium.
Taille: 5 × 3,3 × 0,4 cm
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1134 Porte-clés flotteur
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: 6,3 × 5,4 × 1,3 cm

8595 Porte-clé EVA
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: 6,5 × 1,2 × 5,1 cm

1167 Porte-clés en mousse.
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: 8,5 × 3,5 × 1,2 cm

Des accidents arrivent 
mais votre marque 
sauvera la journée.
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8590 Porte-clé EVA
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: 7,5 × 4 × 1 cm

8579 Porte-clé EVA
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: Ø 5 × 1,1 cm

8693 Porte-clés EVA
Porte-clés flotteur en EVA.
Taille: 6,3 × 5,4 × 1 cm

Un intérêt particulier pour les porte-clés Éco ?  
Rendez-vous à la page 62.
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2401 Porte-clés en plastique
Porte-clés en plastique translucide.Insert en papier à 
commander séparément (12 inserts par planche réf 2373).
Taille: 5,9 × 4,1 × 0,5 cm

2373 Insert en papier
Insert en papier(Prix par insert, 12 inserts par planche) 
livrable pour la référence 2401.
Taille: 3 × 4 cm
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6336 Porte-clés lumineux
Porte-clés lumineux en plastique et métal, piles 
incluses.
Taille: Ø 2,8 × 5,5 cm

2411 Porte-clés torche
Porte-clés torche en plastique, piles incluses.
Taille: Ø 2,2 × 4 cm

8779 Porte-clés en métal et PU
Porte-clés en métal et PU.
Taille: 9 × 1,9 × 0,9 cm
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2131 Porte-clés mètre ruban
Porte-clés mètre-ruban de couturier en 
plastique de 1,5 m. Mesure en cm et en pouce.
Taille: 6,8 × 4,8 × 2 cm

8575 Porte-clés anti-agression
Porte-clés anti-agression avec alarme et LED 
(100 dB)
Taille: 6,5 × 4,6 × 2,4 cm

2130 Porte-clés mètre-ruban
Porte-clés mètre-ruban en plastique de 2 m.
Taille: 5,2 × 4,6 × 1,3 cm
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8851 Porte-clés peluche avec T-shirt
Porte-clés peluche avec T-shirt.
Taille: 8,4 × 8 × 3,8 cm

Apportez de la 
chaleur et de 
la douceur.
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1825 Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur, mètre-ruban de 1 m muni d’une torche, piles 
incluses.
Taille: 8 × 3,5 × 1,2 cm

708984 Décapsuleur en plastique
Décapsuleur en plastique.
Taille: 9,1 × 4,1 × 1,1 cm

Santé ! 
Vous l’avez mérité.
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483363 Porte-clés mousqueton en aluminium
Porte-clés mousqueton en aluminium.
Taille: 7,5 × 4,1 × 0,7 cm

Il s’accroche  
déjà à vous !
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7126 Porte-clés en plastique
Porte-clés en plastique avec niveau à bulle.
Taille: 4 × 1,5 × 1,5 cm

2544 Porte-clés boussole
Porte-clés boussole en plastique.
Taille: Ø 4 × 1 cm

6333 Porte-clés ‘gilet’
Porte-clés ‘gilet’ réfléchissant en PVC.
Taille: 6 × 4,5 × 0,3 cm
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8771 Porte-clés en bois et métal
Porte-clés en bois et métal.
Taille: 4,7 × 2,2 × 0,6 cm

2414 Porte-clés testeur d’alcool
Porte-clés testeur d’alcool avec indication 
par LED (aux normes européennes et non 
françaises).
Taille: 7,8 × 5 × 2,8 cm

480923 Porte-clés en PU
Porte-clés en PU.
Taille: 6,9 × 3,6 × 0,4 cm
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8517 Porte-clés/décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en aluminium.
Taille: 5,4 × 1 × 0,94 cm
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8799 Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en aluminium.
Taille: 7,9 × 1,5 × 0,9 cm

8586 Porte-clés
Porte-clés en aluminium avec décapsuleur et cinq 
mousquetons.
Taille: 5,9 × 3,4 × 1,3 cm
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3599 Porte-clés en métal
Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 4,7 × 3,5 × 0,4 cm

3601 Porte-clés en métal
Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 3,8 × 3,3 × 0,4 cm
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3615 Porte-clés en métal
Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 4,3 × 2,9 × 0,5 cm

8742 Porte-clés en métal
Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 4 × 3,5 × 0,4 cm

8744 Porte-clés en métal
Porte-clés en métal contenant un jeton chariot (format 1 €).
Taille: Ø 3,2 × 0,6 cm
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8659 Porte-clés avec décapsuleur.
Porte-clés en métal avec décapsuleur présenté dans une boîte 
cadeau.
Taille: 5,1 × 2,9 × 0,9 cm

2350 Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en métal contenant un jeton de chariot 
présenté dans une boîte cadeau (format 1 €).
Taille: 6,2 × 3,6 × 0,4 cm
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6025 Porte-clés ‘cycliste’ en métal
Porte-clés ‘cycliste’ en métal muni d’une plaque pouvant être 
gravée présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 10,5 × 5,1 × 1,2 cm

6026 Porte-clés ‘bicyclette’ en métal
Porte-clés ‘bicyclette’ en métal muni d’une plaque pouvant être 
gravée présenté dans une boîte cadeau.
Taille: 4 × 2,5 × 1,4 cm
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483840 Porte-clés décapsuleur
Porte-clés décapsuleur en métal avec jeton chariot
Taille: 10,7 × 3,5 × 1 cm

7878 Bracelet avec prise USB/micro USB.
Bracelet chargeur en silicone avec prise USB et micro-USB.
Taille: 22,3 × 1,3 × 0,8 cm
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4161 Lanyard en polyester
Lanyard en polyester 300D avec système anti-
étranglement.
Taille: 55 × 2,5 × 1,1 cm
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3180 Porte-badge en plastique
Porte-badge en plastique avec mousqueton et 
cordon d’une longueur de 60 cm.
Taille: Ø 3,5 × 1,2 cm

3182 Porte-badge avec clip métal.
Porte-badge avec clip en métal et cordon d’une 
longueur de 80 cm.
Taille: Ø 3,2 × 0,8 cm

4164 Lanyard en polyester
Lanyard en polyester avec système anti-étranglement, attache-
téléphone et 2 mousquetons en métal.
Taille: 6,2 × 1,5 × 0,4 cm

8987 Lanyard 2 en 1
Lanyard comprenant une prise USB, micro USB, 
USB-C, lightning, mousqueton et attache.
Taille: 54 × 3,2 × 1,2 cm
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3133 Porte-badge en plastique
Porte-badge en plastique avec cordon d’une 
longueur de 80 cm.
Taille: 9 × 4,6 × 1 cm

Ayez toujours 
votre pass 

à portée de 
main !
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1992 Porte-clés torche
Porte-clés torche en plastique muni d’une LED 
blanche, piles incluses. Opaque pour les coloris 
: blanc, noir, jaune et silver et translucide pour le 
vert, bleu et rouge.
Taille: 6,1 × 2,4 × 0,9 cm

4867 Porte-clés torche 3 LEDS
Porte-clés torche en métal muni de 3 LEDS et 
d’un décapsuleur, piles incluses.
Taille: Ø 1,75 × 7 cm

4845 Porte-clés torche 1 LED
Porte-clés torche en métal muni d’une LED 
blanche, piles incluses.
Taille: Ø 2 × 6,4 cm
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1987 Porte-clés torche 1 LED
Porte-clés torche en plastique muni d’une LED 
blanche et d’un jeton chariot (format 0,50 cts), 
pile incluse.
Taille: 6,3 × 2,9 × 0,5 cm

8297 Porte-clés torche en métal
Porte-clés torche en plastique muni d’une LED. 
Gravé, le logo s’illumine par rétroéclairage.
Taille: Ø 1,3 × 8,7 cm

4861 Porte-clés torche
Porte-clés torche en aluminium muni de 3 LEDS 
blanches, piles incluses.
Taille: Ø 1,7 × 5,3 cm
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2762 Trousseau de clés en cuir avec zip
Trousseau de clés zippé en cuir avec anneau.
Taille: 11 × 7 × 0,3 cm

30422 Trousseau de clés en similicuir
Trousseau de clés zippé en similicuir avec anneau.
Taille: 11,5 × 7,1 × 1 cm

Cuir ou simili acuir ?
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9124 Trousseau de clés zippé
Trousseau de clés zippé en nylon.
Taille: 11 × 7 × 0,7 cm

2758 Trousseau de clés zippé
Trousseau de clés zippé en nylon.
Taille: 11,2 × 7,2 × 1,1 cm

Ne quittez jamais le domicile sans vos 
clés, votre liquide, et votre logo !
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La spécialité néerlandaise la 
plus populaire !

2189 Boîte munie d’un couvercle blanc
Boîte munie d’un couvercle blanc recouverte de motifs 
typiquement néerlandais destinée à contenir des gaufres.
Taille: Ø 1 × 8,3 cm

2224 8 délicieuses gaufres néerlandaises
8 délicieuses gaufres néerlandaises fourrées d’un sirop à base de 
caramel. Elles se dégustent froides mais sont encore meilleures si 
vous les réchauffez quelques instants en les déposant sur votre tasse 
de thé ou de café.
Taille: Ø 6 × 8,1 cm
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2318 8 délicieuses gaufres fourrées
Boîte en métal contenant 8 délicieuses gaufres néerlandaises 
fourrées d’un sirop à base de caramel. Elles se dégustent froides 
mais sont encore meilleures si vous les réchauffez quelques instants 
en les déposant sur votre tasse de thé ou de café.
Taille: Ø 8,5 × 10 cm
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Le sac parfait 
pour tous les 

styles.



481Bagagerie & Voyage

13. Bagagerie & Voyage
Un sac est le support parfait pour véhiculer votre marque. Du supermarché  à 
l’aéroport international situé à l’autre bout de la Terre. Nous avons le sac adapté 
à vos clients et à votre logo. Des sacs shopping, des sacs à dos, des trousses de 
toilette et des trolleys.

Quel genre de 
sacs recherchez-
vous ? Nous les 
avons tous.
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8962 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable avec serrage par cordon en polyester 210D 
avec étui intégré.
Taille: 38 × 38 × 0,03 cm

6284 Sac shopping pliable en nylon
Sac shopping pliable en nylon 190T avec étui séparé ou intégré 
selon modèle (banane : étui séparé).
Taille: 31 × 0,2 × 38 cm
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7938 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable en polyester 210D avec étui 
intégré.
Taille: 36 × 35,5 × 0,1 cm

6264 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable en polyester 190T livré dans une 
pochette avec mousqueton.
Taille: 4 × 44 × 0,2 cm

6266 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable en polyester 190T avec étui 
intégré.
Taille: 4 × 28 × 9,5 cm
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2314 Sac shopping avec anses longues.
Sac shopping en coton 110 g/m² à anses longues 
(2,5 x 85 cm).
Taille: 41 × 36 × 0,1 cm
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7799 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable en polyester ribstop avec étui.
Taille: 41 × 42 × 0,2 cm

5619 Sac shopping pliable
Sac shopping pliable en non-tissé 80 g/m², avec 
fermeture par bouton pression.
Taille: 46,5 × 38,5 × 0,3 cm

7854 Sac shopping pliable en coton
Sac shopping pliable en coton 250 g/m² à anses longues 
avec fermeture par bouton pression.
Taille: 43,5 × 0,5 × 43 cm
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2315 Sac shopping à anses courtes.
Sac shopping en coton 110 g/m² à anses 
courtes.
Taille: 42 × 38 × 0,5 cm

2342 Sac shopping à anses longues
Sac shopping en coton 110 g/m² à anses 
longues.
Taille: 41 × 39 × 0,1 cm

7863 Sac shopping à anses longues
Sac shopping en coton 180 g/m² à anses 
longues.
Taille: 41 × 38,1 × 0,2 cm

Les sacs shopping en plastique font partie du passé. Vivez 
votre temps. Plus de sacs Éco aux pages 66 à 72.
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7851 Sac shopping à anses longues
Sac shopping en coton 135 g/m² à anses longues.
Taille: 37,8 × 41 × 0,3 cm

9260 Sac shopping en coton
Sac shopping en coton 380 g/m², anses longues.
Taille: 40,2 × 9,1 × 38,1 cm
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3610 Sac shopping en non-tissé.
Sac shopping en non-tissé 80 g/m² à anses 
courtes.
Taille: 40 × 38 × 15 cm

0972 Sac shopping en non-tissé
Sac shopping en non-tissé 80 g/m² à anses 
courtes.
Taille: 42 × 42 × 10 cm

0971 Sac shopping en non-tissé
Sac shopping en non-tissé 80 g/m² à anses 
courtes.
Taille: 29 × 37,5 × 9 cm
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7823 Sac isotherme en non-tissé 
80g/m²
Sac isotherme en non-tissé 80 g/m² à anses 
courtes avec fermeture velcro.
Taille: 36 × 16,2 × 34 cm

6227 Sac shopping en non-tissé
Sac shopping en non-tissé 80 g/m² à anses 
longues.
Taille: 37 × 40,5 × 0,2 cm

7724 Sac shopping en non-tissé 
laminé
Sac shopping en non-tissé laminé 80 g/m².
Taille: 44,5 × 11 × 35 cm
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7909 Sac à dos en non-tissé 80 g/m²
Sac à dos en non-tissé 80 gr/m² à colorier, livré avec 4 feutres.
Taille: 29,5 × 25 × 0,1 cm

0927 Sac à dos en PVC
Sac à dos en PVC translucide.
Taille: 35 × 0,4 × 44 cm
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6242 Sac à dos en polyester 190T
Sac à dos en polyester 190T.
Taille: 35 × 0,5 × 43 cm

7097 Sac à dos en polyester 210D
Sac à dos en polyester 210D avec coins renforcés.
Taille: 41 × 34,5 × 0,2 cm
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6232 Sac à dos en non-tissé.
Sac à dos en non-tissé 80 g/m².
Taille: 33,5 × 0,5 × 43 cm

8692 Sac à dos en non-tissé 80g/m².
Sac à dos en non-tissé 80 g/m² avec coins renforcés.
Taille: 34 × 0,5 × 41 cm
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6238 Sac à dos ‘sécurité’
Sac à dos en polyester 190T avec large bande 
réfléchissante et coins renforcés.
Taille: 35 × 0,3 × 39,5 cm

433380 Sac à dos étanche en polyester 
600D
Sac à dos déperlant en polyester 600D avec poche 
frontale zippée.
Taille: 35,5 × 43 × 0,2 cm

432545 Sac à dos réfléchissant en fibre 
synthétique  190D.
Sac à dos réfléchissant en fibre synthétique 190D. 
Bagues d’attache  en cuivre
Taille: 40 × 30 × 0,2 cm
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9003 Sac à dos en pongée 190T
Sac à dos en pongée 190T avec poche frontale 
zippée.
Taille: 4 × 0,4 × 49 cm

9271 Sac à dos
Sac à dos en jersey 250g/m² avec poche frontale 
zippée
Taille: 36 × 0,5 × 42 cm

9263 Sac à dos en polyester 210D
Sac à dos en polyester 210D.
Taille: 33,8 × 1 × 42,5 cm
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709506 Sacoche en polyester
Sacoche en polyester 600D avec poche frontale zippée.
Taille: 16 × 6 × 26 cm

0934 Cabas en polycanvas 600D .
Cabas en polycanevas 600D avec fermeture par bouton pression, 
poche frontale et poche latérale zippée.
Taille: 38 × 31,5 × 9,5 cm

Votre logo ira à ravir sur ces sacs.
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4585 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale 
zippée.
Taille: 37,5 × 14 × 44 cm
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9335 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec poche 
frontale.
Taille: 41 × 31 × 12 cm

0946 Sac à dos en polycanvas 600D
Sac à dos en polycanvas 600D avec poche 
frontale velcro et poche latérale filet.
Taille: 3 × 12 × 43 cm

7951 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec poche 
frontale zippée, poche latérale filet et sortie 
audio.
Taille: 5 × 26 × 14 cm
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9166 Sac à dos porte-ordinateur
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en polyester 1680D avec 
compartiment frontal zippé et poches latérales.
Taille: 3 × 9 × 45 cm

7398 Sac à dos porte-ordinateur
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en polyester 1680D et PVC avec 
poches frontales zippées et dos matelassé.
Taille: 32 × 11 × 46 cm
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9383 Sac à dos en ployester
Sac à dos en polyester 1680D avec poche frontale zippée et dos 
matelassé.
Taille: 28 × 15 × 41 cm

7940 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec poches frontales zippées et poche 
latérale filet.
Taille: 3 × 11 × 42 cm
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3576 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec 2 poches frontales 
dont 1 zippée et poches latérales filet.
Taille: 3 × 18 × 41 cm
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8849 Sac à dos en polyester avec lampe
Sac à dos en polyester 300D/210D avec dos matelassé comprenant un 
grand compartiment principal, une poche frontale et une poche filet 
latérale, muni de LEDs COB blanches fixes et rouges clignotantes, piles 
incluses.
Taille: 37 × 13 × 46 cm

5622 Sac à dos déperlant en polyester
Sac à dos déperlant en polyester ribstop 600D comprenant 2 poches 
latérales dont une pour une bouteille et une poche frontale zippée.
Taille: 31,5 × 15,5 × 43 cm
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8996 Sac à dos porte-ordinateur en PVC
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en PVC avec poche sécurisée au dos, 
port USB latéral avec câble et deux poches frontales zippées.
Taille: 3 × 12 × 47 cm

8552 Sac à dos porte-ordinateur antivol en PVC
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en polyester 600D/300D et PVC, accès 
poche sécurisé, avec dos matelassé comprenant un port USB latéral.
Taille: 29 × 13 × 46 cm
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7879 Sac à dos porte-ordinateur antivol en polyester 
600D
Sac à dos anti-vol porte-ordinateur de 15’’ en polyester 600D 
comprenant de multiples poches intérieures, une poche extérieure 
zippée au dos et un port USB latérale avec câble.
Taille: 26 × 13 × 42 cm
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9154 Sac à dos porte-ordinateur
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en PU 600D avec poches 
frontales, poche latérale isotherme, port USB latérale 
avec câble, poches sécurisées sur les sangles élastiques 
allégeant le poids, dos matelassé moulé et poignée en 
métal.
Taille: 3 × 17,8 × 5 cm
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8456 Sac à dos porte-ordinateur
Sac à dos porte-ordinateur de 15’’ en PVC avec poche frontale zippée.
Taille: 33 × 13 × 49 cm

9155 Sac à dos porte-ordinateur antivol
Sac à dos antivol porte-ordinateur de 15’’ en nylon 1 200D avec 
coque semi-rigide, port USB latérale avec câble, serrure TSA, sangles 
élastiques allégeant le poids, dos matelassé moulé et poignée en 
métal.
Taille: 3 × 17 × 45 cm
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9167 Sac à dos en polyester
Sac à dos en polyester 300D avec poche 
frontale.
Taille: 32,2 × 9,6 × 44,6 cm

9169 Sacoche ordinateur
Sacoche porte-ordinateur de 15’’ en polyester 
300D avec poches frontales.
Taille: 4 × 1 × 3 cm

9170 Sac à dos en polyester
Sac à dos en polyester 210D et 300D avec poche 
frontale et dos matelassé.
Taille: 26,5 × 16 × 4 cm
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9176 Sac à dos avec sortie USB
Sac à dos en polyester 300D et 600D, avec 
poche frontale zippée et port USB latéral avec 
câble.
Taille: 26 × 1 × 4 cm

9185 Sac à dos en polyester
Sac à dos en polyester 600D avec poche 
frontale zippée.
Taille: 3 × 11 × 45 cm

9186 Sac de sport en polyester
Sac de sport en polyester 600D avec 
bandoulière muni d’un compartiment 
chaussure.
Taille: 65 × 29 × 34 cm
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8493 Sac à dos en polyester 600D
Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale zippée.
Taille: 30,5 × 10,1 × 41,3 cm

8492 Sac de sport en polyester 600D
Sac de sport en polyester 600D avec poche intérieure zippée.
Taille: 5 × 25 × 26,5 cm
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8490 Sac à dos porte-ordinateur RFID en polyester 600D
Sac à dos porte-ordinateur de 14’’ avec protection RFID en polyester 
600D, poche frontale zippée et poche filet latérale.
Taille: 44,5 × 29 × 14 cm

8491 Sac de sport RFID en polyester 600D
Sac de sport avec protection RFID en polyester 600D avec compartiment 
zippé.
Taille: 62 × 29 × 26 cm
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5568 Sac de plage en polyester
Sac de plage en polyester 600D avec anses en corde.
Taille: 4 × 23 × 38 cm

7857 Sac de plage en polyester
Sac de plage en polyester avec fermeture magnétique et anses 
en corde.
Taille: 59 × 19 × 37 cm
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4154 Accroche sac en métal.
Accroche-sac aimanté en métal livré dans une 
boîte cadeau.
Taille: Ø 0,8 × 4,5 cm

9265 Sac isotherme
Sac isotherme en pongée 75D avec poche frontale zippée.
Taille: 3 × 15 × 32 cm

7953 Sac de plage en polyester 600D
Sac de plage zippé en polyester 600D avec poche frontale.
Taille: 31 × 12,7 × 36 cm
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8994 Lunch bag isotherme en non-tissé
Lunch bag isotherme en non-tissé laminé 100 g/m² avec 
fermeture velcro.
Taille: 19,1 × 10,9 × 26,3 cm

3609 Lunch bag isotherme
Lunch bag isotherme en polyester 420D avec fermeture 
velcro.
Taille: 27 × 12 × 18 cm

2128 Lunch box dans une pochette isotherme
Pochette isotherme en polyester 420D contenant une lunch box 
compartimentée en plastique, livrée avec fourchette et couteau.
Taille: 25 × 18 × 7 cm
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3604 Pochette isotherme en polyester
Pochette isotherme zippée en polyester 420D pouvant 
contenir 6 canettes.
Taille: 21 × 15 × 12,5 cm

3656 Pochette isotherme en non-tissé
Pochette isotherme zippée en non-tissé pouvant contenir 
6 canettes.
Taille: 2 × 13 × 13 cm

7651 Pochette isotherme en polyester
Pochette isotherme en polyester 210D pouvant contenir 
6 canettes.
Taille: 19,5 × 15 × 14 cm
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9171 Sac isotherme
Sac isotherme en polyester 600D avec fermeture zippée et poche 
frontale.
Taille: 38 × 21 × 22 cm

9274 Sac isotherme
Sac isotherme avec fermeture zippée en polycanvas 600D.
Taille: 29 × 11 × 21,2 cm
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9272 Sac isotherme en polycanvas
Sac isotherme zippé en polycanvas 600D 
pouvant contenir 6 canettes.
Taille: 24 × 16,5 × 20,5 cm

8836 Sac isotherme en PU
Sac isotherme zippé en PU avec poche frontale 
zippée et poches filet latérales.
Taille: 22,5 × 14 × 22 cm

7942 Sac isotherme en polyester 210D
Sac isotherme double compartiment en 
polyester 210D et poche latérale filet.
Taille: 25,5 × 18,5 × 23,5 cm
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7504 Sac isotherme en PVC
Sac isotherme zippé en polyester 420D pour 6 bouteilles de 1,5 l.
Taille: 28 × 18 × 35 cm

9266 Sac à dos isotherme
Sac à dos isotherme en polyester 600D avec poche latérale ajustable.
Taille: 29 × 15 × 43 cm
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3764 Sac isotherme en polyester
Sac isotherme zippé en polyester 600D muni 
d’une poche frontale avec fermeture velcro.
Taille: 30,5 × 15 × 22 cm

3637 Sac isotherme en polyester
Sac isotherme zippé en polyester 600D avec 
poche frontale zippée et poches latérales filets.
Taille: 27 × 7 × 21 cm

9173 Sac isotherme en polyester
Sac isotherme double compartiment en 
polyester 600D.
Taille: 26 × 26 × 17,5 cm
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7654 Sac isotherme en polyester 420D.
Sac isotherme zippé en polyester 420D avec poche frontale.
Taille: 30 × 15 × 23 cm

7655 Sac isotherme en polyester 600D.
Sac isotherme zippé en polyester 600D avec poche frontale zippée et 
poches latérales filet.
Taille: 30 × 20,5 × 27,5 cm
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9270 Sac isotherme en polycanvas
Sac isotherme en polycanvas 600D avec 
décapsuleur.
Taille: 41 × 26 × 3 cm

8497 Sac isotherme en PVC
Sac isotherme zippé en PVC avec bandoulière 
ajustable.
Taille: 33 × 2 × 37 cm

8648 Sac isotherme en PU
Sac isotherme zippé en PU avec poche frontale 
zippée.
Taille: 41 × 32 × 5 cm
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7521 Sac isotherme en polyester
Sac isotherme zippé en polyester 420D avec poche frontale et 
bandoulière.
Taille: 36 × 19 × 17 cm

0935 Sac isotherme en polyester 600D.
Sac isotherme zippé en polyester 600D avec poche frontale zippée et 
poches latérales filets.
Taille: 34 × 21 × 29,5 cm
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2645 Sac à dos pique-nique
Sac à dos pique-nique en polyester 600D pour 4 personnes avec 
compartiment isotherme comprenant assiettes, couverts, serviettes et 
planche à découper.
Taille: 27 × 20,5 × 4 cm

9269 Sac à dos pique-nique
Sac à dos pique-nique en polycanvas 600D pour 2 personnes avec 
compartiment isotherme comprenant assiettes, verres en plastique et 
couverts.
Taille: 25,5 × 12 × 35 cm



05

03

05 08

522

05

05

27
S C A N & P L AY

523Bagagerie & Voyage

7609 Sac à dos pique-nique
Sac à dos pique-nique en polyester 600D pour 4 personnes avec 
compartiment isotherme comprenant assiettes, couverts et verres.
Taille: 4 × 3 × 17 cm

7613 Sac à dos pique-nique
Sac à dos pique-nique en polyester 600D pour 4 personnes avec 
compartiment isotherme comprenant assiettes, couverts, verres, poivrier 
et salière.
Taille: 38 × 21 × 41 cm
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7563 Etui isotherme en PVC
Etui isotherme en PVC translucide.
Taille: 1 × 8,5 × 25,5 cm
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8565 Sac étanche en polyester
Sac étanche en polyester 210T d’une contenance de 2,5 l avec poche 
pour smartphone.
Taille: 18 × 12 × 3 cm

1877 Sac étanche en PVC
Sac étanche en PVC d’une contenance de 3.5 L, avec mousqueton 
en plastique.
Taille: Ø 13,5 × 31 cm
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6304 Corbeille shopping pliable
Panier pliable en polyester 600D avec poche frontale 
zippée, cadre et poignées en aluminium.
Taille: 47 × 28 × 29 cm
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7510 Panier isotherme pliable.
Panier isotherme pliable en polyester 600D avec cadre et 
poignées en aluminium.
Taille: 45 × 26 × 24 cm

3575 Sac shopping en nylon
Sac shopping en polyester 210D adaptable sur chariot livré 
avec 2 jetons (format 1€).
Taille: 32 × 46 × 35 cm

7508 Panier pliable en polyester
Panier pliable en polyester 600D avec cadre et poignées en 
aluminium.
Taille: 48 × 27,5 × 25 cm
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1838 Sacoche banane imperméable
Sacoche banane zippée en néoprène déperlant
Taille: 19 × 0,5 × 5 cm

8458 Sac banane
Sac banane bandoulière en oxford 600D avec poches frontales 
et arrières zippées.
Taille: 35 × 9 × 8 cm

5668 Sac banane en polyester
Sac banane en polyester 600D avec 4 poches zippées et 
bandoulière réglable.
Taille: 3 × 11 × 11,5 cm
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9348 Sac banane en polyester 300D
Sac banane en polyester 300D avec 2 poches zippées et 
bandoulière réglable.
Taille: 14 × 29 × 0,6 cm

9340 Sac banane en polyester
Sac banane en polyester (600D) avec  poches frontale at 
arrière zippées. Fermeture ajustable.
Taille: 38,5 × 16 × 7 cm

8200 Sac banane
Sac banane déperlant zippée en polyester.
Taille: 21,2 × 1,2 × 5 cm
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9100 Porte-documents A4 zippé
Porte-documents A4 zippé en nylon 70D.
Taille: 36 × 26 × 0,2 cm

5235 Sacoche congrès en polyester
Sacoche congrès en polyester 600D avec poche frontale zippée.
Taille: 39,2 × 30 × 0,2 cm

Des sacoches professionnelles pour vos 
prochaines conférences.
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6622 Sac en PP format A5.
Sac en PP format A5 avec poche frontale.
Taille: 19,8 × 8 × 29,5 cm

6623 Sac en PP format A4.
Sac en PP format A4 avec poche insert.
Taille: 25,8 × 1 × 5 cm

Des sacs transparents pour une 
documentation visible.
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6119 Porte-documents en microfibre
Sacoche porte-ordinateur de 15’’ en microfibre 1680D.
Taille: 37,5 × 9,5 × 28,5 cm

2140 Etui pour tablette en polycanvas
Sacoche pour tablette de 13.3’’ en polycanevas 600D avec 
poche frontale.
Taille: 33 × 23 × 4,2 cm
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6157 Sacoche congrès en polyester
Sacoche congrès en polyester 600D avec poche frontale et 
bandoulière amovible.
Taille: 36,5 × 7 × 29 cm

8774 Sacoche porte-ordinateur en polycanvas
Sacoche porte-ordinateur de 13’’’ en polycanevas 600D avec 
poignées en aluminium, fermeture et poche frontale zippée.
Taille: 34 × 4,5 × 31 cm

6141 Sacoche congrès en polyester
Sacoche congrés en polyester 600D.
Taille: 35,5 × 9 × 26 cm
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6209 Sacoche / sac à dos porte-
ordinateur
Sacoche porte-ordinateur de 14 ‘’ en polyester 
1680D transformable en sac à dos.
Taille: 37,5 × 8 × 32 cm

3560 Sacoche porte-ordinateur en 
polyester
Sacoche porte-ordinateur de 14’’ en polyester 
600D avec poches frontales.
Taille: 40 × 31 × 3 cm

7669 Sac de sport en PVC
Sac de sport en PVC avec bandoulière.
Taille: 45 × 17 × 29,5 cm

Retour aux affaires.
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7221 Sacoche Charles Dickens®
Sacoche porte-ordinateur de 15,6’’ en cuir Charles Dickens® 
comprenant 3 grands compartiments, livrée dans un étui 
en nylon.
Taille: 40,2 × 31 × 14,5 cm
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7949 Sac de sport en polyester 600D
Sac de sport en polyester 600D avec poches frontales zippées, poche 
latérale filet, bande réfléchissante frontale et bandoulière.
Taille: 55 × 24 × 26 cm

7656 Sac de sport en polyester 600D.
Sac de sport en polyester 600D avec poche frontale zippée et poches 
latérales filet.
Taille: 51 × 2 × 26 cm
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3572 Sac de sport en polyester 600D
Sac de sport en polyester 600D avec poche frontale zippée.
Taille: 56 × 25 × 28 cm

0933 Sac de sport en polyester 600D.
Sac de sport en polyester 600D avec poches latérales et frontales 
zippées, et poche filet latérale avec sortie audio.
Taille: 56 × 26 × 31 cm
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5688 Sac de sport en polyester
Sac de sport en polyester 600D avec bandoulière et 
poche frontale.
Taille: 60 × 30 × 27,5 cm

Le sac qui facilitera la 
réussite de vos objectfs.
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7658 Sac de sport en polyester 600D.
Sac de sport en polyester 600D avec compartiment chaussures et 
poche latérale zippée.
Taille: 52,4 × 26,6 × 30,2 cm

7955 Sac de sport en polycanvas 600D
Sac de sport en polycanevas 600D avec poche frontale et bandoulière.
Taille: 48,5 × 27 × 28,5 cm
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444613 Sac de sport en polyester 600D
Sac de sport en polyester 600D avec poche frontale zippée et 
compartiment chaussure.
Taille: 43 × 21 × 25 cm

5689 Sac de sport et de voyage
Sac de sport en polyester 600D avec grande poche frontale et bandes 
réfléchissantes sur la face avant.
Taille: 6 × 26 × 32,5 cm
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6431 Sac de sport et de voyage
Sac de sport en polyester 600D avec bandoulière, 
muni d’une poche frontale et de 3 latérales.
Taille: 49 × 34 × 38 cm
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433242 Sacoche pour vélo en polyester 600D
Sacoche pour vélo en polyester 600D adaptable au guidon d’un 
vélo avec compartiment en PVC pour smartphone, dont les 
fonctions restent opérationnelles, et sortie audio.
Taille: 19,5 × 10 × 9 cm

9165 Sacoche vélo
Panier pliable en polyester 600D adaptable sur le guidon d’un 
vélo, fermeture par serrage.
Taille: 41,5 × 24,5 × 23 cm

0929 Sac isotherme en polyester 600D.
Sac isotherme en polyester 600D adaptable sur le guidon d’un vélo avec 
poches latérales filets et poche supérieure translucide.
Taille: 22 × 13 × 2,6 cm
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Plus 
d’accessoires 

de vélo à la 
page 377.
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6425 Trousse de toilette en polyester
Trousse de toilette en polyester 600D munie de 
2 compartiments zippés, livrée sans accessoires.
Taille: 23,5 × 8,5 × 14,5 cm

7727 Trousse de toilette en 
polycanevas
Trousse de toilette zippée en polycanevas 300D.
Taille: 25 × 18 × 5 cm

6447 Pochette pour cosmétique en 
PVC
Trousse de toilette zippée en PVC translucide.
Taille: 24,5 × 7 × 20,5 cm

6392 Trousse de toilette en polyester
Trousse de toilette zippée en polyester 600 D.
Taille: 22,5 × 6 × 14 cm
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6427 Trousse de toilette en polyester
Trousse de toilette zippée en polyester 600D, livrée sans 
accessoires.
Taille: 2 × 1 × 15 cm

Emportez le 
confort de 

votre domicile 
avec vous.
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9184 Trolley isotherme
Chariot isotherme en polyester 600D équipé de 2 roues avec 
poches frontales et latérales.
Taille: 39 × 29 × 22 cm

7561 Trolley shopping
Chariot de course en polyester 600D avec cadre et poignée en 
aluminium intégrant un compartiment isotherme.
Taille: 34 × 27 × 98 cm
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9327 Trolley pliable
Trolley pliable avec face frontale en EVA et polyester 600D.
Taille: 35,5 × 15,2 × 46,5 cm
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5392 Trolley avec coque rigide en ABS.
Trolley coque rigide en ABS équipé de 4 roues 
indépendantes et d’un système antivol par codage.
Taille: 46 × 36 × 22 cm
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5393 Trolley avec coque rigide en ABS.
Trolley coque rigide en ABS équipé de 4 roues indépendantes et 
d’un système antivol par codage.
Taille: 35,5 × 24 × 53 cm

6449 Housse à vêtements en PEVA
Housse à vêtement en PEVA avec fenêtre transparente (ø 8 cm). 
Cintre non fournis.
Taille: 89,6 × 59 × 0,5 cm
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A

Accessoires automobiles	 220, 221, 389
Accessoires de cuisine ECO	 64-65, 94-96
Accessoires de jardin	 331
Accessoires de plage	 239, 230
Accessoires de téléphone	 30, 32, 34, 200, 
201, 208-215, 220-225
Accessoires de vélo	 294-299
Accessoires de vélo ECO	 103
Accessoires de voiture	 220, 221, 389
Accessoires informatiques	 32, 212-219
Accessoires pour téléphone portable	 30,  
	 32, 34, 200, 201, 208-215, 220-225
Accroche-sac	 511
Alarme 	 458
Anneau à clés	 452-470, 474, 475
Anti-stress	 444-447
Appareils Bluetooth	 28, 29, 31, 32, 34,  
	 92, 93, 201-205, 213, 215
Articles en bambou	 16, 18-20, 28-34,  
	 36, 38-43, 47, 50-52, 55,  
	 64, 82, 83, 92-96, 102
Articles fluorescents	 297, 300-303
Articles RFID	 182, 183, 185
Articles waterproof	 201, 223, 525

B

Baby-foot	 431
Badminton	 419
Balai à neige 	 307
Balle	 416-418, 420, 421, 430, 444-447
Balles de jonglage	 430
Ballons de plage	 416
Barbecue	 316-318
Bâtonnets réfléchissants pour vélo	 297
Baume à lèvres	 395
Besace	 496-509

Boîtes à pilules	 412
Bonbons à la menthe	 448-451
Bonnet	 313
Bonnets	 312-315
Bougie aromatique	 230
Bougies	 230
Boussole	 320, 462
Bouteille avec prise	 42, 43, 244, 245
Bouteille d’eau	 39-41, 272-286
Bouteille isotherme	 260-271
Bracelet 	 300
Bracelet de poignet	 300
Bracelet lumineux de cheville	 333
Brassard 	 300, 332, 470
Brosse à cheveux	 401
Brosse à cheveux pliable	 401
Brosse à clavier	 225
Brosse à dents 	 102

C

Cabas	 66-72, 482-489
Cache webcam	 217
Cadre photo	 250
Calculateur de masse corporelle	 249
Calculatrice	 38, 111, 191
Canard de bain	 441
Canifs	 36, 377
Carnet	 52, 53, 80-85, 164-171
Carnet cartonné	 86, 87
Carnet ECO	 88-91
Carnet ECO                         	 52-53, 79-87
Cartes à jouer	 98, 428
Casquette sandwich	 312
Casquettes	 312
Castagnettes 	 425, 427
Cerf-volant	 422
Chaîne porte-clés	 452-470, 474, 475
Chargeur	 34, 92, 93

Chargeur ECO    	 30
Chargeur sans fil	 29, 30, 34, 92, 93,  
	 213, 215
Chargeur sans fil ECO     	 34, 92-93
Chargeur solaire	 112, 113
Charles Dickens®	 156, 157, 356, 535
Chaufferettes	 412, 413
Chiffonnette	 224, 310
Compagnon de voyage	 472, 473
Conférencier ECO	 37
Corde à sauter	 422
Coupe-ongles 	 401
Coussin 	 325
Couverts à salade	 95
Couverture/protection de pare-brise	 309
Craie	 27
Craies	 26, 438, 439
Crayons	 22-25, 56-59, 78, 146, 147
Crayons fantaisie	 23

D

Dé	 61, 99
Décapsuleur	42, 43, 51, 232, 233, 242-245
Disque de stationnement	 308, 309
Distributeur de boissons 	 287
Domino	 99
Doudous	 434, 435

E

Echarpe	 314, 315
Éclairage de sécurité	 294-296
ECO accessoires de cuisine 	 64-65,  
	 94-96
ECO carnet         	 88-91
ECO carnet         	 52-53, 79-87
ECO chargeur    	 30
ECO chargeur sans fil      	 34, 92-93

ECO conférencier            	 37
ECO couvre-selle	 103
ECO enceinte    	 28-29, 31-32
ECO gourde	 39-41
ECO jeux             	 61, 97-99
ECO outil multifonction 	 36
ECO parapluie   	 73
ECO poncho       	 103
ECO porte-clés 	 62
ECO sac	 66-72, 104-107
ECO sac isotherme          	 44-45, 96-97
ECO set à vin     	 42-43
ECO stylo            	 16-22, 54-55, 76-77
Enceinte avec chargeur sans fil	 29
Enceinte Bluetooth	 28, 29, 31, 32,  
	 201-205
Enceinte ECO	 28-29, 31-32
Enceintes à LED	 28, 31, 204, 205
Ensemble à fromage	 64, 65, 96
Ensemble à vin	 42, 43, 244, 245
Équerre 	 192
Etui porte-clés	 476, 477
Eventail	 218

F

Feutres et surligneur	 118, 119
Figurine en plâtre	 440
Flasque	 288, 289
Flasques	 260-264, 288, 289
Fleur solaire	 110
Football	 417
Freesbees	 418, 419

G

Gants	 315, 331
Gants pour écran tactile	 315
Gaufre néerlandaise	 478
Gilet de sécurité	 301, 303
Gilets de sécurité	 303
Gobelets	 39-41, 268, 272-286
Gonflables	 416, 417
Gourde ECO	 39-41
Gourdes	 274, 276, 277, 282-284
Gratte-neige	 304-307

H

Hamac	 330
Haut-parleur 	 28, 29, 31, 32, 201-205
Horloge murale 	 189
Housse à vêtements	 549
Housse de selle	 103, 299
Hub USB	 217

J

Jarre Mason	 287
Jeu de balles	 418, 420, 421
Jeu de crayons de couleur	 24, 25, 56-59
Jeu d’échec	 99, 420
Jeux	 61, 99, 420
Jeux de petits chevaux	 420
Jeux de plein air	 418-423
Jeux d’intérieur	 61, 98, 99, 428-431
Jeux ECO	 61, 97-99
Jumelles	 321

00	 Neutre
01	 Noir
02	 Blanc
03	 Gris
04	 Vert
05	 Bleu
06	 Jaune
07	 Orange  
08	 Rouge
09	 Divers
10	 Bordeaux
11	 Brun
13	 Beige
17	 Rose
18	 Bleu Clair
19	 Vert citron
21	 Neutre
23	 Bleu cobalt
24	 Violet
27	 Gris Clair
29	 Vert Clair

30	 Crème
31	 Or
32	 Argent
33	 Turquoise
37	 Bleu moyen
40	 Noir/blanc
44	 Vert/blanc
45	 Bleu/blanc
48	 Rouge/blanc
50	 Noir/argent
52	 Bleu/argent
54	 Vert/argent
60	 Vert Foncé
83	 Noir/rouge
84	 Rouge/argent
85	 Bleu Foncé
95	 Bleu Foncé/Bleu clair
103	 Noir/Jaune/Rouge
112	 Blanc cassé
130	 Atoll
166	 Aqua

169	 Blanc/noir
187	 Blanc/bleu  
188	 Blanc/rouge
208	 Noir/noir
239	 Jaune/vert
276	 Jaune / argent
311	 Naturel
357	 Beige
365	 Jaune fluo
367	 Orange fluo
368	 Vert fluo
402	 Olive fluo
411	 Bronze
505	 Blanc/argent
781	 Orange / argent
980	 Noir/bleu clair
536	 Marine
387	 Anthracite
68	 Bordeaux
871	 Or rose
948	 bleu royal
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K

Kit de premiers secours	 404-409
Kit de survie	 320
Kits d’urgence	 404-409

L

Laine polaire	 229, 231, 314, 315, 331
Lait de protection solaire	 327
Lampe ampoule	 248
Lampe de bureau 	 218
Lampe de camping	 319
Lampe de lecture USB	 218
Lampe de poche	 383-386, 474, 475
Lampe flash	 114, 382-391
Lampes frontales	 390
Lanyards	 63, 471
Lingettes	 399
Lingettes nettoyantes	 399
Liseuse	 218
Livre de coloriage	 24, 60
Loupe	 193
Lunch box	 236, 237
Lunch box pour fruit	 237
Lunettes de sécurité 	 372
Lunettes de soleil	 326, 327

M

Marque-pages	 90
Matelas de plage	 329
Mètre ruban	 366-369
Mikado	 99
Mini réfrigérateur	 239
Minuteurs de bain	 115
Minuteurs de cuisine	 241
Miroir de poche	 400
Mirroirs	 400
Montre	 206, 207
Montre connectée	 206, 207
Montre d’infirmière	 249
Mug	 254-271
Mug à café	 254-259, 261
Mug isotherme	 263-271
Mugs	 254-271

N

Nettoyant d’écran	 224
Niveau	 372, 380, 462
Niveau à bulle	 372, 380, 462

O

Oreiller de voyage	 325
Oreillettes 	 200, 201
Outil multifonction ECO	 36
Outillage	 370-383
Outils avec tire-bouchon	 42, 51, 242,  
	 244, 245
Outils multifonction	 36, 370-372

P

Pack froid/chaud	 412, 413
Papier repositionnable	 52, 79, 80, 84-91,  
	 194
Parapluie	 338-361

Parapluie ECO	 73
Parapluie pliable	 338-347
Parapluie tempête	 344, 354
Parure de stylos	 24, 25, 56-59
Parures d’écriture	 20, 21, 133-137, 156, 157, 
Peluche	 432-435
Peluches	 432-435
Pendules	 33, 34, 38, 186-189
Pendulette de bureau	 33, 34, 38, 186-189
Pèse-valise	 323
Pistolet à bulle	 426, 427
Plaid	 228, 229, 331
Plaids	 228, 229, 331, 402
Planches à découper	 64, 65, 94, 96
Plâtre	 403
Plumier	 141
Podomètres	 206, 207, 334
Pointeurs laser	 196
Poivrier	 238
Poncho ECO	 103
Ponchos	 103, 292, 293
Porte-badge 	 472, 473
Porte-cartes	 184, 185
Porte-clés	 452-470, 474, 475
Porte-clés ECO	 62
Porte-clés flotteur	 454, 455
Porte-clés métallique	 466-469
Porte-étiquette de valise	 322, 323
Portefeuille en cuir	 182, 183
Porte-mémo	 52, 79, 88-90, 194
Porte-monnaie	 182-185
Pot à crayons	 140
Powerbank 	 30, 208-211

R

Rafraîchisseur de bouteille	 246, 525
Ramasse -poussière	 224, 225
Réchauffe-mains	 412, 413
Règle	 22, 78, 192
Reversible umbrella	 347, 355

S

Sac 1 bretelle	 532-536
Sac à dos	 45, 496-509
Sac à dos à cordelette	 66, 67, 70, 490-494
Sac à dos pour pique-nique	 522, 523
Sac banane	 528, 529
Sac bandoulière	 506, 532-534
Sac de marin 	 70, 508, 509, 536-541
Sac de plage	 510, 511
Sac de week-end 	 536-541, 547-549
Sac ECO	 66-72, 104-107
Sac en papier	 44, 45, 71, 96, 97, 106
Sac isotherme	 44, 45, 96, 97, 512-522
Sac isotherme ECO	 44, 45, 96, 97
Sac pique-nique	 522, 523
Sac reporter	 506, 532-534
Sac shopping	 66-68, 70-72, 482-489
Sac shopping laminé	 45, 71, 489
Sac shopping pliable	 345, 482, 483, 484
Sacoche	 37, 174-181
Sacoche congrès	 530-533
Sacoche pour tablette	 532-535
Sacoches congrès	 172, 173
Sacoches ordinateur	 506, 532-534
Sacs de sport	 536-541
Sacs en coton	 66-69, 484-487

Sacs expositions	 531
Salière er poivrier	 238
Seau à Champagne	 246
Seau à glace	 246
Seau de plage	 421
Serviettes	 535
Set à cocktail	 247
Set à dessin	 22, 24, 25, 56-59, 437, 439
Set à vin	 42, 43, 242-246
Set à vin ECO	 42-43
Set de câbles de charge	 32, 214, 215
Set de cirage	 250
Set de coloriage	 439
Set de couteaux	 239
Set de stylos	 20, 21, 133-137, 156, 157
Set de tennis 	 420, 421
Set manucure	 401
Shaker protéine	 285
Sifflets	 320, 425
Sonde à viande 	 240
Stations météo	 33, 38, 186-188
Stick de protection solaire	 327
Stop goutte	 42, 43, 244, 245
Stylet	 120, 127-131, 134, 139
Stylet pour écran tactile	 16, 20, 55, 120, 
	  127-131, 134
Stylets pour écran tactile	 16, 20, 55, 120, 
	  127-131, 134
Stylo ECO	 16-22, 54-55, 76-77
Stylo ECO            	 16-22, 54-55, 76-77
Stylo lumineux	 138, 139
Stylos	 16-22, 54-55, 76-77, 120-160
Stylos à plume	 438, 439
Stylos fantaisie	 22
Support de téléphone portable 	 220-223
Support de téléphone portable pliable	222
Surligneur	 118, 119

T

Tasse à thé	 254-271
Testeur d’alcool	 463
Thermomètre	 240
Tire-bouchon	 51, 242
Tire-bouchon électrique	 243
Tirelire	 440, 441
Torche	 114, 382-391
Torche flexible	 218, 387
Torches dynamo	 114
Tournevis	 378-383
Trolley	 546-549
Trousse	 22, 436
Trousse de maquillage	 47, 544, 545

V

Valise	 536-541, 547-549
Vanity case	 47, 544, 545
Veilleuse	 114
Ventilateur	 218, 328
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Avertissement   Malgré le plus grand soin apporté à la 
rédaction de ce catalogue, aucune réclamation ne pourra 
être formulée en cas d’erreurs ou d’omissions. Les prix et 
les descriptifs contenus dans ce catalogue ne sont pas 
contractuels. Nous nous réservons le droit de modifier 
les prix, les tailles, les couleurs et les matériaux. Les prix 
s’entendent HT. Les tailles et positions de marquage n’ont 
qu’une valeur informative. Les articles sont livrés sans 
victuailles. Les articles électriques sont livrés avec les piles. 
Nos produits ne sont pas étanches et ne doivent pas être 
mis au lave-vaisselle, sauf indication contraire expresse 
dans la description du produit. 

FSC   Le label FSC 
est une marque 
de certification de 
gestion forestière 
garantissant que 
le produit est issu 
de forêts gérées 
conformément aux 
recommandations 
nationales et 
régionales.

Scan & Play Scannez  
ce QR code ou rendez- 
vous directement sur 
www.scanplay.info pour 
visionner les vidéos 
informatives de nos 
articles. Vous retrouverez 
le logo scanplay tout au 
long du catalogue.








